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Linea Isla
Colori disponibili: Bianco, Azzurro e Grigio

SOTTOPIATTO BIANCO

2080201

Cod.

ø 305

mm

12 pz

Cf.

PIATTO PIANO BIANCO

2080207

2080206

2080205

Cod.

2080203

2080202

ø 170

ø 210

ø 234

mm

ø 276

ø 305

12 pz

12 pz

12 pz

Cf.

12 pz

12 pz

PIATTO FONDO BIANCO

2080209

2080208

Cod.

ø 240

ø 280

mm

12 pz

12 pz

Cf.

2080210

PASTA BOWL BIANCO

Cod.

ø 249

mm

12 pz

Cf.

2080212 12 pz

PIATTO COUPE BIANCO

Cod.

ø 281

mm Cf.

ABBINALI CON LA
LE POSATE ISLA

Scopri la linea a pag. 92
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Linea Bamboo
Colori disponibili: Bianco, Marrone e Blu

SOTTOPIATTO BIANCO

2080155

Cod.

ø 305

mm

12 pz

Cf.

PIATTO PIANO BIANCO

2080153

2080152

2080151

Cod.

ø 170

ø 210

ø 276

mm

12 pz

12 pz

12 pz

Cf.

PIATTO PIANO FALDA LARGA

2080154

Cod.

ø 272

mm

12 pz

Cf.

2080159 ø 255

PIATTO COUPE BIANCO

Cod. mm

12 pz

Cf.

2080157 ø 249

PASTA BOWL BIANCO

Cod. mm

12 pz

Cf.

2080160 ø 240

PASTA BOWL FALDA LARGA BIANCO

Cod. mm

12 pz

Cf.
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2084032 298 x 153

2084031 355 x 189

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm

1 pz

1 pz

Cf.

PIATTO QUADRATO

2084034 315

Cod. mm

1 pz

Cf.

Raku Topaz Blu
Studio Prints

2084005 ø 165 1 pz

2084004 ø 217 1 pz

2084003 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2084002 ø 288 1 pz

2084008 ø 182 1 pz43

2084007 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2084011 ø 240 1 pz29

2084010 ø 280 1 pz47

PIATTO FONDO

Cod. mm Cf.cl
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2084020 356 x 250 1 pz

PIATTO TRIANGOLARE CHEFS’

Cod. mm Cf.

2084038 317 x 255 1 pz

PIATTO OVALE

Cod. mm Cf.

2084047 ø 253 1 pz110

PIATTO FONDO ORGANIC

Cod. mm Cf.cl

Raku Topaz Blu
Studio Prints



8

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Raku Garnet Orange
Studio Prints

2084105 ø 165 1 pz

2084104 ø 217 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2084102 ø 288 1 pz

2084107 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2084132 298 x 153 1 pz

2084131 355 x 189 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm Cf.
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Raku Agata Grey
Studio Prints

2084231 355 x 189 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm Cf.

2084204 ø 217 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2084202 ø 288 1 pz

2084208 ø 182 1 pz43

2084207 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2084238 317 x 255 1 pz

PIATTO OVALE

Cod. mm Cf.
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2084307 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2084320 356 x 250 1 pz

PIATTO TRIANGOLARE CHEFS’

Cod. mm Cf.

Raku Quartz Black
Studio Prints

2084338 317 x 255 1 pz

PIATTO OVALE

Cod. mm Cf.

2084334 315 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.
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Raku Jade Green
Studio Prints

2084404 ø 217 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2084402 ø 288 1 pz

2084408 ø 182 1 pz43

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2084407 ø 248 1 pz114

2084432 298 x 153 1 pz

2084431 355 x 189 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm Cf.



13

LA
 P

O
RC

EL
LA

N
A

Stone Agata Grey
Studio Prints

2080503 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2080502 ø 288 1 pz

2080509 ø 182 1 pz43

2080508 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2080511 355 x 189 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm Cf.



2082555 ø 165 1 pz

2082554 ø 217 1 pz

2082553 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2082552 ø 288 1 pz

2082557 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2082561 ø 229 1 pz

Cod. mm Cf.

Plume Ultramarine
Stonecast Handmade

2082566 ø 153 1 pz37

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2082565 ø 235 1 pz60

PIATTO RETTANGOLARE CHEFS’

2082569 298 x 153 1 pz

2082568 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.
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2083905 ø 165 1 pz

2083904 ø 217 1 pz

2083903 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083902 ø 288 1 pz

2083901 ø 324 1 pz

2083908 ø 182 1 pz43

2083907 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

Hints Indigo Blue
Stonecast Handmade

2083927 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl

2083923 229 1 pz

2083922 265 1 pz

2083921 311 1 pz

PIATTO TRIANGOLARE

Cod. mm Cf.

2083932 298 x 153 1 pz

2083931 355 x 189 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

Cod. mm Cf.

2083934 355 x 245 1 pz

2083925 235 1 pz60

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl
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Samphire Green
Stonecast Handmade

2082805 ø 165 1 pz

2082804 ø 217 1 pz

2082803 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2082802 ø 288 1 pz

2082808 ø 182 1 pz43

2082807 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2082824 192 1 pz

2082823 229 1 pz

2082822 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2082821 311 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

2082832 298 x 153 1 pz

2082831 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2082826 185 1 pz37

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2082825 235 1 pz60

2082827 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl
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Blue Berry
Stonecast Handmade

2082905 ø 165 1 pz

2082904 ø 217 1 pz

2082903 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2082902 ø 288 1 pz

2082908 ø 182 1 pz43

2082907 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2082924 192 1 pz

2082923 229 1 pz

2082922 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2082921 311 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

2082932 298 x 153 1 pz

2082931 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2082927 153 1 pz26

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2082926 185 1 pz37

2082925 235 1 pz60
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2083505 ø 165 1 pz

2083504 ø 217 1 pz

2083503 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083502 ø 288 1 pz

2083501 ø 324 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

2083532 298 x 153 1 pz

2083531 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083533 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.
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Cornflower Blue
Stonecast Handmade

2083527 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl

2083508 ø 182 1 pz43

2083507 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083506 ø 310 1 pz240

2083511 ø 240 1 pz28

2083510 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083524 192 1 pz

2083523 229 1 pz

2083522 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083521 311 1 pz

2083526 185 1 pz37

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083525 235 1 pz60
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2083305 ø 165 1 pz

2083304 ø 217 1 pz

2083303 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083302 ø 288 1 pz

2083301 ø 324 1 pz

Spiced Orange
Stonecast Handmade

2083327 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl

2083308 ø 182 1 pz43

2083307 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083306 ø 310 1 pz240

2083311 ø 240 1 pz28

2083310 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083324 192 1 pz

2083323 229 1 pz

2083322 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083321 311 1 pz

2083326 185 1 pz37

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083325 235 1 pz60



PIATTO RETTANGOLARE

2083332 298 x 153 1 pz

2083331 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083333 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.

2083336 ø 80 x H 40 1 pz9

COPPETTA

Cod. mm Cf.cl

2083309 ø 121 x H 65 1 pz34

2083385 H 105 1 pz43

TEIERA

Cod. mm Cf.cl

2083391 ø 95 x H 55 1 pz23

TAZZA CAPPUCCINO

Cod. mm Cf.cl

2083390 ø 65 x H 55 1 pz10

TAZZA CAFFÈ

Cod. mm Cf.cl

2083386 H 70 1 pz12

LATTIERA

Cod. mm Cf.cl

2083395 ø 80 x H 110 1 pz34

TAZZA MUG

Cod. mm Cf.cl

2083397 ø 118 1 pzCaffè

2083398 ø 156 1 pzCappuccino

PIATTINO TAZZA

Cod. mm Cf.Modello
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2083105 ø 165 1 pz

2083104 ø 217 1 pz

2083103 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083102 ø 288 1 pz

2083101 ø 324 1 pz

2083114 ø 225 x H 27 1 pz

2083113 ø 255 x H 35 1 pz

2083112 ø 281 x H 37 1 pz

PIATTO COUPE FONDO

Cod. mm Cf.

Duck Egg Blue
Stonecast Handmade

2083111 ø 240 1 pz28

2083110 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083124 192 1 pz

2083123 229 1 pz

2083122 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083121 311 1 pz

2083108 ø 182 1 pz43

2083107 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083106 ø 310 1 pz240

2083126 185 1 pz37

2083125 235 1 pz60

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl
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PIATTO RETTANGOLARE

2083132 298 x 153 1 pz

2083131 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083133 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.

2083185 H 105 1 pz43

TEIERA

Cod. mm Cf.cl

2083191 ø 95 x H 55 1 pz23

TAZZA CAPPUCCINO

Cod. mm Cf.cl

2083190 ø 65 x H 55 1 pz10

TAZZA CAFFÈ

Cod. mm Cf.cl

2083186 H 70 1 pz12

LATTIERA

Cod. mm Cf.cl

2083195 ø 80 x H 110 1 pz34

TAZZA MUG

Cod. mm Cf.cl

2083197 ø 118 1 pzCaffè

2083198 ø 156 1 pzCappuccino

PIATTINO TAZZA

Cod. mm Cf.Modello

2083127 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl



2083136 ø 80 x H 40 1 pz9

COPPETTA

Cod. mm Cf.cl

2083109 ø 121 x H 65 1 pz34

2083144 186 1 pz

2083143 210 1 pz

2083142 264 1 pz

PIATTO PIANO ORGANIC

Cod. mm Cf.

2083141 286 1 pz

2083147 253 1 pz110

PIATTO ORGANIC BOWL

Cod. mm Cf.cl
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Peppecorn Grey
Stonecast Handmade

2083405 ø 165 1 pz

2083404 ø 217 1 pz

2083403 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083402 ø 288 1 pz

2083401 ø 324 1 pz

2083408 ø 182 1 pz43

2083407 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083406 ø 310 1 pz240

2083414 ø 225 x H 27 1 pz

2083413 ø 255 x H 35 1 pz

2083412 ø 281 x H 37 1 pz

PIATTO COUPE FONDO

Cod. mm Cf.

2083411 ø 240 1 pz28

2083410 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083424 192 1 pz

2083423 229 1 pz

2083422 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083421 311 1 pz

2083426 185 1 pz37

2083425 235 1 pz60

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl



2083486 H 70 1 pz12

LATTIERA

Cod. mm Cf.cl

2083495 ø 80 x H 110 1 pz34

TAZZA MUG

Cod. mm Cf.cl

2083497 ø 118 1 pzCaffè

2083498 ø 156 1 pzCappuccino

PIATTINO TAZZA

Cod. mm Cf.Modello

PIATTO RETTANGOLARE

2083432 298 x 153 1 pz

2083431 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083433 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.

2083427 153 1 pz26

CIOTOLA TRIANGOLARE FONDA

Cod. mm Cf.cl

2083485 H 105 1 pz43

TEIERA

Cod. mm Cf.cl

2083436 ø 80 x H 40 1 pz9

COPPETTA

Cod. mm Cf.cl

2083409 ø 121 x H 65 1 pz34

2083490 10 1 pzCaffè

2083491 23 1 pzCappuccino

TAZZA

Cod. cl Cf.Modello
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2083205 ø 165 1 pz

2083204 ø 217 1 pz

2083203 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083202 ø 288 1 pz

2083201 ø 324 1 pz

2083214 ø 225 x H 27 1 pz

2083213 ø 255 x H 35 1 pz

2083212 ø 281 x H 37 1 pz

PIATTO COUPE FONDO

Cod. mm Cf.

Barley White
Stonecast Handmade

2083211 ø 240 1 pz28

2083210 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083224 192 1 pz

2083223 229 1 pz

2083222 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083221 311 1 pz

2083208 ø 182 1 pz43

2083207 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083206 ø 310 1 pz240

2083227 153 1 pz26

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083226 185 1 pz37

2083225 235 1 pz60
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PIATTO RETTANGOLARE

2083232 298 x 153 1 pz

2083231 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083233 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.

2083271 H 125 1 pz

VASO PER FIORI

Cod. mm Cf.

2083285 H 105 1 pz43

TEIERA

Cod. mm Cf.cl

2083291 ø 95 x H 55 1 pz23

TAZZA CAPPUCCINO

Cod. mm Cf.cl

2083290 ø 65 x H 55 1 pz10

TAZZA CAFFÈ

Cod. mm Cf.cl

2083286 H 70 1 pz12

LATTIERA

Cod. mm Cf.cl

2083295 ø 80 x H 110 1 pz34

TAZZA MUG

Cod. mm Cf.cl

2083297 ø 118 1 pzCaffè

2083298 ø 156 1 pzCappuccino

PIATTINO TAZZA

Cod. mm Cf.Modello



2083236 ø 80 x H 40 1 pz9

COPPETTA

Cod. mm Cf.cl

2083209 ø 121 x H 65 1 pz34

2083244 186 1 pz

2083243 210 1 pz

2083242 264 1 pz

PIATTO PIANO ORGANIC

Cod. mm Cf.

2083241 286 1 pz

2083247 253 1 pz110

PIATTO ORGANIC BOWL

Cod. mm Cf.cl
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2083605 ø 165 1 pz

2083604 ø 217 1 pz

2083603 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083602 ø 288 1 pz

2083601 ø 324 1 pz

PIATTO RETTANGOLARE

2083632 298 x 153 1 pz

2083631 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083633 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.
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Mustard Seed Yellow
Stonecast Handmade

2083608 ø 182 1 pz43

2083607 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083611 ø 240 1 pz28

2083610 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO TRIANGOLARE

2083624 192 1 pz

2083623 229 1 pz

2083622 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083621 311 1 pz

2083627 153 1 pz26

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083626 185 1 pz37

2083625 235 1 pz60
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2083805 ø 165 1 pz

2083804 ø 217 1 pz

2083803 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083802 ø 288 1 pz

2083801 ø 324 1 pz

Nutmeg Cream
Stonecast Handmade

2083808 ø 182 1 pz43

2083807 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083806 ø 310 1 pz240

2083837 192 1 pz

PIATTO PIANO OVALE

Cod. mm Cf.

PIATTO TRIANGOLARE

2083824 192 1 pz

2083823 229 1 pz

2083822 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083821 311 1 pz

2083827 153 1 pz26

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083826 185 1 pz37

2083825 235 1 pz60

2083833 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.
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2083844 186 1 pz

2083843 210 1 pz

2083842 264 1 pz

PIATTO PIANO ORGANIC

Cod. mm Cf.

2083841 286 1 pz

2083847 253 1 pz110

PIATTO ORGANIC BOWL

Cod. mm Cf.cl

PIATTO RETTANGOLARE

2083832 298 x 153 1 pz

2083831 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.
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2083705 ø 165 1 pz

2083704 ø 217 1 pz

2083703 ø 260 1 pz

PIATTO PIANO

Cod. mm Cf.

2083702 ø 288 1 pz

2083701 ø 324 1 pz

Berry Red
Stonecast Handmade

2083711 ø 240 1 pz28

2083710 ø 280 1 pz47

PIATTO PASTA BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083708 ø 182 1 pz43

2083707 ø 248 1 pz114

PIATTO COUPE BOWL

Cod. mm Cf.cl

2083706 ø 310 1 pz240

PIATTO RETTANGOLARE

2083732 298 x 153 1 pz

2083731 355 x 189 1 pz

Cod. mm Cf.

2083733 268 x 268 1 pz

PIATTO QUADRATO

Cod. mm Cf.
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PIATTO TRIANGOLARE

2083724 192 1 pz

2083723 229 1 pz

2083722 265 1 pz

Cod. mm Cf.

2083721 311 1 pz

2083727 153 1 pz26

PIATTO TRIANGOLARE FONDO

Cod. mm Cf.cl

2083726 185 1 pz37

2083725 235 1 pz60
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2800249 ø 26 12 pz

2800248 ø 30 12 pz

2800247 ø 33 12 pz

PIATTO OVALE FONDO

Cod. cm Cf.

2800257 ø 21 12 pz

2800255 ø 28 12 pz

2800253 ø 23 12 pz

2800250 ø  30,2 12 pz

2800256 ø 24 12 pz

2800254 ø 32 12 pz

PIATTO TONDO PIANO 

Cod. cm Cf.

2800252 ø 26 12 pz

2800251 ø 33,2 12 pz
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Linea Ease Cobalt Rak

2800245 ø 20 12 pz

2800244 ø 24 12 pz

2800242 ø 28 12 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2800241 ø 30 12 pz

2800269 ø 8 12 pz

RAMEKIN 

Cod. cm Cf.

2800259 ø 32 12 pz

PIATTO TONDO PIANO CON FALDA ARIA

Cod. cm Cf.

2800267 ø 10 12 pz

2800265 ø 12 12 pz

2800264 ø 16 12 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2800263 ø 20 12 pz
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2800307 ø 10 12 pz

2800305 ø 12 12 pz

2800304 ø 16 12 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2800303 ø 20 12 pz

2800309 ø 8 12 pz

RAMEKIN 

Cod. cm Cf.

2800293 ø 23 12 pz

2800292 ø 26 12 pz

2800290 ø 30,2 6 pz

PIATTO OVALE PIANO

Cod. cm Cf.

2800291 ø 33,2 6 pz

2800289 ø 26 12 pz

2800288 ø 30 12 pz

2800287 ø 33 6 pz

PIATTO OVALE FONDO

Cod. cm Cf.

43

LA
 P

O
RC

EL
LA

N
A

Linea Ease Caldera Rak

2800285 ø 20 12 pz

2800284 ø 24 12 pz

2800282 ø 28 12 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2800281 ø 30 6 pz

2800297 ø 21 12 pz

2800296 ø 24 12 pz

2800295 ø 28 12 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2800294 ø 32 6 pz

2800299 ø 32 12 pz

PIATTO TONDO PIANO CON FALDA ARIA

Cod. cm Cf.
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2800508 ø 23 12 pz

2800507 ø 27 12 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2800519 ø 23 12 pz

2800518 ø 26 12 pz

PIATTO TONDO EXTRA FONDO

Cod. cm Cf.

2800512 ø 12 12 pz

2800511 ø 14 12 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2800510 ø 16 12 pz
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Linea Fire Green Rak

2800522 ø 23 12 pz

2800521 ø 27 12 pz

PIATTO TONDO PIANO BASSO

Cod. cm Cf.

2800528 ø 23 12 pz

2800527 ø 27 12 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2800538 ø 26 12 pz

PIATTO TONDO EXTRA FONDO

Cod. cm Cf.

2800532 ø 12 12 pz

2800531 ø 14 12 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2800530 ø 16 12 pz

Linea Fire Red Rak
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Linea Karbon Rak

2800155 22 x 11 12 pz

2800154 33 x 11 12 pz

2800153 33 x 22 12 pz

2800151 38 x 21 6 pz

PIATTO RETTANGOLARE KARBON RAK

Cod. cm Cf.

2800152 33 x 27 6 pz

2800161 15 x 15 12 pz

2800159 24 x 24 12 pz

2800158 27 x 27 12 pz

PIATTO QUADRATO KARBON RAK

Cod. cm Cf.

2800157 30 x 30 6 pz

2800171 ø 21 12 pz

2800169 ø 27 12 pz

2800168 ø 29 12 pz

PIATTO PIANO KARBON RAK

Cod. cm Cf.

2800167 ø 31 6 pz

2800176 ø 23 12 pz

2800175 ø 26 12 pz

2800174 ø 28 12 pz

PIATTO FONDO KARBON RAK

Cod. cm Cf.

2800179 ø 16 12 pz

CIOTOLINA RISO KARBON RAK

Cod. cm Cf.
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2263016 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2263018 ø 26 6 pz

2263010 ø 27,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2263012 ø 31 6 pz

2263020 ø 15 6 pz

PIATTO BOLO

Cod. cm Cf.

2263022 ø 17,5 6 pz

2263024 ø 20 6 pz

2263026 ø 25 6 pz

2263028 ø 28 6 pz

2263015 ø 22,5 6 pz

PIATTO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2263030 ø 17,5 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2263040 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2263038 26 6 pz

TAZZA THÈ

Cod. cl Cf.

2263036 38 6 pz

TAZZA LATTE

Cod. cl Cf.

2263034 40 6 pz

TAZZA MUG CON MANICO

Cod. cl Cf.

2263042 ø 12 6 pz

PIATTINO

Cod. cm Cf.

2263032 ø 16,5 6 pz

Linea Terra Sandbeige
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2263058 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2263056 ø 26 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2263062 ø 27,5 6 pz

2263060 ø 31 6 pz

2263076 ø 12 6 pz

PIATTINO 

Cod. cm Cf.

2263068 ø 16,5 6 pz

2263070 40 6 pz

TAZZA MUG CON MANICO

Cod. cl Cf.

2263072 38 6 pz

TAZZA LATTE

Cod. cl Cf.

2263064 ø 22,5 6 pz

PIATTO TONDO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2263066 ø 17,5 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2263046 ø 15 6 pz

PIATTO BOLO

Cod. cm Cf.

2263048 ø 17,5 6 pz

2263050 ø 20 6 pz

2263052 ø 25 6 pz

2263054 ø 28 6 pz

2263078 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2263074 26 6 pz

TAZZA THÈ

Cod. cl Cf.

Linea Terra Erdbraun
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Linea Terra Perlgrau

2263098 ø 27,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2263096 ø 31 6 pz

2263082 ø 15 6 pz

PIATTO BOLO

Cod. cm Cf.

2263084 ø 17,5 6 pz

2263086 ø 20 6 pz

2263088 ø 25 6 pz

2263090 ø 28 6 pz

2263094 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2263092 ø 26 6 pz

2263100 ø 22,5 6 pz

PIATTO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2263102 ø 17,5 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2263114 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2263110 26 6 pz

TAZZA THÈ

Cod. cl Cf.

2263108 38 6 pz

TAZZA LATTE

Cod. cl Cf.

2263106 40 6 pz

TAZZA MUG CON MANICO

Cod. cl Cf.

2263112 ø 12 6 pz

PIATTINO

Cod. cm Cf.

2263104 ø 16,5 6 pz
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2263138 ø 27,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2263136 ø 31 6 pz

2263122 ø 15 6 pz

PIATTO BOLO

Cod. cm Cf.

2263124 ø 17,5 6 pz

2263126 ø 20 6 pz

2263128 ø 25 6 pz

2263130 ø 28 6 pz

Linea Terra Moosgrun

2263134 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2263132 ø 26 6 pz

2263140 ø 22,5 6 pz

PIATTO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2263142 ø 17,5 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2263154 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2263150 26 6 pz

TAZZA THÈ

Cod. cl Cf.

2263148 38 6 pz

TAZZA LATTE

Cod. cl Cf.

2263146 40 6 pz

TAZZA MUG CON MANICO

Cod. cl Cf.

2263152 ø 12 6 pz

PIATTINO

Cod. cm Cf.

2263144 ø 16,5 6 pz
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2263178 ø 27,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2263176 ø 31 6 pz

2263162 ø 15 6 pz

PIATTO BOLO

Cod. cm Cf.

2263164 ø 17,5 6 pz

2263166 ø 20 6 pz

2263168 ø 25 6 pz

2263170 ø 28 6 pz

Linea Terra Weib

2263174 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2263172 ø 26 6 pz

2263180 ø 22,5 6 pz

PIATTO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2263182 ø 17,5 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2263194 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2263190 26 6 pz

TAZZA THÈ

Cod. cl Cf.

2263188 38 6 pz

TAZZA LATTE

Cod. cl Cf.

2263186 40 6 pz

TAZZA MUG CON MANICO

Cod. cl Cf.

2263192 ø 12 6 pz

PIATTINO

Cod. cm Cf.

2263184 ø 16,5 6 pz
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Wood. Realizzati  in legno di alta qualità, rifiniti in modo tale da renderli adatti al contatto diretto con i cibi per poter presentare 

in modo originale ogni creazione culinaria. Uno stile dal sapore naturale che si adatta ad ogni tipo di locale.

LA CARATTERISTICA

La finitura del legno rende questi prodotti adatti 
al contatto diretto con gli alimenti.

Alchemy
Naturale Wood

2085123 340 x 200 x H 100 1 pz

CASSETTA IN LEGNO GRANDE

Cod. mm Cf.

2085122 200 x 200 x H 100 1 pz

CASSETTA IN LEGNO MEDIA

Cod. mm Cf.

2085121 200 x 160 x H 120 1 pz

CASSETTA IN LEGNO PICCOLA

Cod. mm Cf.

2085132 ø 240 x H 145 1 pz

ALZATA IN LEGNO GRANDE

Cod. mm Cf.

2085131 ø 150 x H 100 1 pz

ALZATA IN LEGNO PICCOLA

Cod. mm Cf.
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LA CARATTERISTICA

Gli scomparti permettono di posizionare ciotole 
in maniera stabile e sicura.

Crea eleganti ed originali abbinamenti combinando gli articoli della collezione Stonecast Barley White con gli articoli in 

legno di alta qualità della linea della linea Art de Cuisine Naturale Wood: rifiniti in modo da renderli adatti per il contatto diretto 

con i cibi e poter presentare in modo originale ogni tua creazione, come zuppe, desserts e cocktails.

Art de Cuisine
Naturale Wood

VASSOIO 3 SCOMPARTI

2085104 455 x 145 1 pz

Cod. mm Cf.

VASSOIO 2 SCOMPARTI

2085103 410 x 150 1 pz

Cod. mm Cf.

VASSOIO 1 SCOMPARTO

2085102 320 x 170 1 pz

Cod. mm Cf.

VASSOIO 1 SCOMPARTO

2085101 240 x 125 1 pz

Cod. mm Cf.

TAGLIERE OVALE

2085115 170 x 430 1 pz

Cod. mm Cf.

TAGLIERE QUADRATO

2085111 270 x 350 1 pz

Cod. mm Cf.
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Bit on the Side
Buffet Scape

2085307 ø 95 x H 83 28 1 pzCannella

2085317 ø 95 x H 83 28 1 pzZaffiro

2085327 ø 95 x H 83 28 1 pzVerde

CHIP MUG BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085306 ø 70 x H 62 11 1 pzCannella

2085316 ø 70 x H 62 11 1 pzZaffiro

2085326 ø 70 x H 62 11 1 pzVerde

DIP MUG BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085305 ø 59 x H 50 6 1 pzCannella

2085315 ø 59 x H 50 6 1 pzZaffiro

DIP MUG BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085303 ø 130 x H 74 56 1 pzCannella

2085313 ø 130 x H 74 56 1 pzZaffiro

2085323 ø 130 x H 74 56 1 pzVerde

CIOTOLA GRANDE BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085302 ø 120 x H 57 28 1 pzCannella

2085312 ø 120 x H 57 28 1 pzZaffiro

2085322 ø 120 x H 57 28 1 pzVerde

CIOTOLA MEDIA BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085301 ø 104 x H 49 17 1 pzCannella

2085311 ø 104 x H 49 17 1 pzZaffiro

CIOTOLA PICCOLA BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore

2085309 ø 113 x H 35 14 1 pzCannella

2085319 ø 113 x H 35 14 1 pzZaffiro

2085329 ø 113 x H 35 14 1 pzVerde

CIOTOLA BASSA BIT ON THE SIDE

Cod. mm Cf.clColore
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Plants Pots
Garden Gastronomy

2085204 ø 104 x H 109 49 1 pzVasetto

2085203 ø 90 x H 97 34 1 pzVasetto

2085202 ø 67 x H 69 12 1 pzVasetto

VASETTI PLANTS POTS GREY

Cod. mm Cf.clModello

2085201 ø 55 x H 58 12 1 pzVasetto

2085207 ø 97 x H 35 14 1 pzCiotola

2085214 ø 104 x H 109 49 1 pzVasetto

2085213 ø 90 x H 97 34 1 pzVasetto

2085212 ø 67 x H 69 12 1 pzVasetto

VASETTI PLANTS POTS PAPRIKA

Cod. mm Cf.clModello

2085211 ø 55 x H 58 12 1 pzVasetto

2085217 ø 97 x H 35 14 1 pzCiotola
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Linea Delta
Linea Ho.Re.Ca.

2170104 ø 170

2170105 ø 200

2170101 ø 220

PIATTO PIANO DELTA

Cod. mm

2170106 ø 240

2170107 ø 270

2170108 ø 300

2170109 ø 320

12 pz

12 pz

12 pz

Cf.

12 pz

12 pz

6 pz

6 pz

2170103 ø 220 12 pz

2170102 ø 230 12 pz

PIATTO FONDO DELTA

Cod. mm Cf.

2170161 ø 260 2 pz

2170162 ø 300 2 pz

CLOCHE PER PASTA BOWL DELTA

Cod. mm Cf.

2170119 ø 270 6 pz

2170120 ø 300 6 pz

PASTA BOWL DELTA

Cod. mm Cf.

2170141 210 x 140 6 pz

2170142 240 x 170 6 pz

2170143 290 x 200 6 pz

VASSOIO OVALE DELTA

Cod. mm Cf.

2170144 340 x 240 6 pz

2170145 390 x 270 6 pz

2170151 140 x 100 6 pz

2170152 170 x 120 6 pz

2170153 200 x 160 6 pz

VASSOIO FONDO DELTA

Cod. mm Cf.
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2170121 ø 140 12 pz31

2170122 ø 190 6 pz75

BOWL DELTA

Cod. mm Cf.cl

2170123 ø 230 6 pz134

INSALATIERA DELTA

Cod. mm Cf.cl

2170136 10 6 pz

2170137 20 6 pz

2170138 30 6 pz

LATTIERA DELTA

Cod. cl Cf.

2170131 50 6 pz

2170132 75 6 pz

2170133 100 6 pz

TEIERA DELTA

Cod. cl Cf.

2170134 50 6 pz

2170135 90 6 pz

CAFFETTIERA DELTA

Cod. cl Cf.

2170117 cl 23 12 pz

2170116 Piattino 12 pz

TAZZA LATTE DELTA

Cod. Descrizione Cf.

2170114 cl 9 12 pz

2170118 Piattino 12 pz

TAZZA CAFFÈ DELTA

Cod. Descrizione Cf.

2170110 cl 17 - c/piattino 12 pz

TAZZA THÈ DELTA

Cod. Descrizione Cf.

2170112 cl 6 - c/piattino 12 pz

TAZZA CAFFÈ DELTA

Cod. Descrizione Cf.

Linea Delta
Linea Ho.Re.Ca.
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Linea Venice
Linea Ho.Re.Ca.

2170201 ø 160 12 pz

2170208 ø 215 12 pz

2170203 ø 260 12 pz

PIATTO PIANO VENICE

Cod. mm Cf.

2170204 ø 280 6 pz

2170209 ø 300 6 pz

2170205 ø 320 6 pz

2170206 ø 235 12 pz

PIATTO FONDO VENICE

Cod. mm Cf.

2170231 215 x 150 6 pz

2170232 240 x 180 6 pz

2170233 290 x 220 6 pz

VASSOIO OVALE VENICE

Cod. mm Cf.

2170234 310 x 240 6 pz

2170211 ø 150 12 pz

2170212 ø 180 12 pz

2170213 ø 250 6 pz

BOWL VENICE

Cod. mm Cf.
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Linea Venice
Linea Ho.Re.Ca.

2170246 48 1 pz

TEIERA VENICE

Cod. cl Cf.

2170215 300 1 pz

ZUPPIERA VENICE

Cod. cl Cf.

2170247 24 1 pz

LATTIERA VENICE

Cod. cl Cf.

2170242 cl 22 - c/piattino 12 pz

TAZZA LATTE VENICE

Cod. Descrizione Cf.

2170241 cl 17 - c/piattino 12 pz

TAZZA THÈ VENICE

Cod. Descrizione Cf.

2170240 cl 9 - c/piattino 12 pz

TAZZA CAFFÈ VENICE

Cod. Descrizione Cf.

2170244 80 1 pz

2170245 122 1 pz

CAFFETTIERA VENICE

Cod. cl Cf.
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Linea Mimoza
Linea Ho.Re.Ca.

2170301 180 (160 x 160) 12 pz

2170302 210 (180 x 180) 12 pz

2170303 250 (220 x 220) 12 pz

PIATTO PIANO MIMOZA

Cod. mm Cf.

2170304 270 (230 x 230) 12 pz

2170305 290 (250 x 250) 6 pz

2170306 320 (280 x 280) 6 pz

2170309 350 (300 x 300) 6 pz

2170311 160 (140 x 140) 12 pz

2170312 190 (170 x 170) 12 pz

2170313 250 (210 x 210) 6 pz

BOWL MIMOZA

Cod. mm Cf.

2170307 210 (180 x 180) 12 pz

2170308 220 (190 x 190) 12 pz

PIATTO FONDO MIMOZA

Cod. mm Cf.
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Linea Napoli

2170251 240 x 240 6 pz

2170252 270 x 270 6 pz

PIATTO QUADRO PIANO NAPOLI

Cod. mm Cf.

2170253 150 x 150 12 pz

2170254 300 x 300 6 pz

PIATTO QUADRO GOURMET NAPOLI

Cod. mm Cf.

2170255 270 x 200 6 pz

2170256 300 x 220 6 pz

PIATTO RETTANGOLARE NAPOLI

Cod. mm Cf.
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Linea Banquet Rak

2800012 150 12 pz

2800008 210 12 pz

2800006 240 12 pz

PIATTO PIANO BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800004 270 6 pz

2800018 300 6 pz

PIATTO STEAK BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800019 330 6 pz

PIATTO PIZZA BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800001 310 6 pz

2800016 230 12 pz

2800014 300 6 pz

PIATTO FONDO BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800025 260 12 pz

2800024 320 6 pz

2800022 450 6 pz

PIATTO OVALE BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800037 120 12 pz

2800039 250 12 pz

2800036 160 12 pz

2800035 180 12 pz

INSALATIERA BANQUET RAK

Cod. mm Cf.

2800034 210 12 pz

2800043 120 12 pz

2800041 160 12 pz

2800040 200 12 pz

INSALATIERA BANQUET RAK

Cod. mm Cf.
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2800058 150

2800059 130

PIATTINO BANQUET RAK

Cod. mm

2800053 20

TAZZA THE BANQUET RAK

Cod. cl

2800054 9

TAZZA CAFFE BANQUET RAK

Cod. cl

2800055 23

TAZZA LATTE BANQUET RAK

Cod. cl

12 pz

12 pz

Cf.

12 pz

Cf.

12 pz

Cf.

12 pz

Cf.
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Linea Nano Rak

2800101 33,5 x 18 12 pz

PIATTO RETTANGOLARE NANO RAK

Cod. cm Cf.

2800112 ø 15 12 pz

2800110 ø 21 12 pz

2800109 ø 24 12 pz

2800107 ø 29 6 pz

PIATTO PIANO NANO RAK

Cod. cm Cf.

2800108 ø 27 6 pz

2800106 ø 31 6 pz

2800115 ø 23 12 pz

2800114 ø 26 12 pz

2800113 ø 30 6 pz

PIATTO PIANO NANO RAK

Cod. cm Cf.

2800120 32 x 23 12 pz

2800119 36 x 27 12 pz

PIATTO OVALE NANO RAK

Cod. cm Cf.
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Linea Ease White Rak

2800205 ø 20 12 pz

2800204 ø 24 12 pz

2800202 ø 28 12 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2800201 ø 30 6 pz

2800213 ø 22 12 pz

2800212 ø 26 12 pz

2800210 ø 30,2 6 pz

PIATTO OVALE PIANO

Cod. cm Cf.

2800211 ø 33,2 6 pz

2800217 ø 21 12 pz

2800216 ø 24 12 pz

2800215 ø 28 12 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2800214 ø 32 6 pz

2800227 h 10 12 pz

2800225 h 12 12 pz

2800224 h 16 12 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2800223 h 20 12 pz

2800229 h 8 12 pz

RAMEKIN

Cod. cm Cf.

2800219 ø 32 12 pz

PIATTO TONDO PIANO CON FALDA ARIA

Cod. cm Cf.

2800209 ø 26 12 pz

2800208 ø 30 6 pz

2800207 ø 33 6 pz

PIATTO OVALE FONDO

Cod. cm Cf.
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2260256 ø 19 6 pz

2260255 ø 21 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2260253 ø 27 6 pz

2260252 ø 30 6 pz

2260251 ø 33 6 pz

2260257 ø 23 6 pz

PIATTO FONDO

Cod. cm Cf.

2260258 ø 15 6 pz

PIATTO PANE

Cod. cm Cf.

2260273 9 6 pz

TAZZA CAFFÉ

Cod. cl Cf.

2260274 ø 11,9 6 pz

PIATTINO CAFFÉ

Cod. cm Cf.

2260267 ø 15 6 pz

INSALATIERA

Cod. cm Cf.

2260268 ø 20 6 pz

Linea Salzburg
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2260282 ø 27 6 pz

2260281 ø 30 6 pz

PIATTO TONDO PASTA

Cod. cm Cf.

2260284 ø 21,5 6 pz

2260283 ø 28 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2260286 ø 30 6 pz

2260287 ø 23 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2260285 ø 17 6 pz

PIATTO TONDO PANE

Cod. cm Cf.

2260288 ø 13 6 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

Linea Blues 
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Cod.

Linea Lukullus

Linea Compact

2260701 ø 31 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2260702 ø 27 6 pz

PIATTO TONDO PASTA

Cod. cm Cf.

2260703 ø 30 6 pz

2260902 ø 25,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2260903 ø 27 6 pz

2260901 ø 19 6 pz

PIATTO FRUTTA

Cod. cm Cf.

2260904 ø 20 6 pz

PIATTO FONDO

cm Cf.Cod.
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2262208 ø 23 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2262209 ø 27 6 pz

PIATTO TONDO PASTA

Cod. cm Cf.

2262207 ø 17 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2262205 ø 22,5 6 pz

2262203 ø 29 6 pz

2262201 ø 33 6 pz

Linea Diamant

2262255 ø 23 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2262257 ø 17 6 pz

PIATTO TONDO PANE

Cod. cm Cf.

2262272 ø 25 6 pz

VASSOIO OVALE

Cod. cm Cf.

2262270 ø 33 6 pz

2262271 ø 38 6 pz

2262253 ø 22 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2262252 ø 28 6 pz

2262251 ø 33 6 pz

Linea Venezia

2262276 ø 16 6 pz

COPPETTA

Cod. cm Cf.

2262256 ø 27 6 pz
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2262504 ø 23 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2262505 ø 27 6 pz

2262512 ø 35 6 pz

VASSOIO OVALE

Cod. cm Cf.

2262506 ø 18 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2262501 ø 23 6 pz

2262502 ø 28 6 pz

2262503 ø 33 6 pz

Linea Versailles

2262714 ø 20 6 pz

PIATTO TONDO FONDO

Cod. cm Cf.

2262713 ø 23 6 pz

2262712 ø 26 6 pz

2262711 ø 28 6 pz

2262730 33 x 18 6 pz

PIATTO OVALE PIANO

Cod. cm Cf.

2262731 40 x 25,5 6 pz

2262705 ø 16,5 6 pz

PIATTO TONDO PIANO

Cod. cm Cf.

2262704 ø 21,5 6 pz

2262703 ø 26 6 pz

2262706 ø 28 6 pz

2262702 ø 30 6 pz

2262701 ø 33 6 pz

Linea Coupe
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Linea Elips

2170505 160 x 140 12 pz

2170501 210 x 190 12 pz

2170502 260 x 240 12 pz

PIATTO PIANO ELIPS

Cod. mm Cf.

2170503 290 x 270 6 pz

2170511 160 x 150 12 pz

2170512 240 x 220 6 pz

BOWL ELIPS

Cod. mm Cf.

2170504 220 x 200 12 pz

PIATTO FONDO ELIPS

Cod. mm Cf.
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2170851 ø 170 12 pz

2170852 ø 210 12 pz

2170853 ø 250 12 pz

PIATTO PIANO X-TANBUL

Cod. mm Cf.

2170854 ø 270 12 pz

2170855 ø 300 6 pz

2170856 ø 320 6 pz

2170861 200 x 160 6 pz

2170862 240 x 190 6 pz

2170863 290 x 230 6 pz

PIATTO OVALE X-TANBUL

Cod. mm Cf.

2170864 340 x 270 6 pz

2170865 390 x 310 6 pz

2170857 ø 220 12 pz

PIATTO FONDO X-TANBUL

Cod. mm Cf.

2170858 ø 300 6 pz

PASTA BOWL X-TANBUL

Cod. mm Cf.

Linea X-tanbul

2170871 ø 150 12 pz30

2170872 ø 190 12 pz57

2170873 ø 250 6 pz127

BOWL X-TANBUL

Cod. mm Cf.cl

2170881 Tazza caffè cl 9 12 pz

2170884 Tazza latte cl 23 12 pz

TAZZA CON PIATTINO X-TANBUL

Cod. Descrizione Cf.



Linea Merid
Linea Ho.Re.Ca.

2170701 190 (140 x 140) 12 pz

2170702 290 (210 x 210) 12 pz

2170703 340 (240 x 240) 6 pz

PIATTO QUADRO PIANO MERID

Cod. mm Cf.

2170704 370 (270 x 270) 6 pz

2170705 420 (300 x 300) 6 pz

2170712 100 x 40 12 pz

2170711 150 x 100 12 pz

2170710 200 x 100 6 pz

PIATTO RETTANGOLARE FONDO MERID

Cod. mm Cf.

2170707 190 (140 x 140) 12 pz

2170708 300 (220 x 220) 6 pz

PIATTO QUADRO FONDO MERID

Cod. mm Cf.

2170713 340 x 140 6 pz

2170714 340 x 180 6 pz

PIATTO RETTANGOLARE MERID

Cod. mm Cf.
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Linea Merid
Linea Ho.Re.Ca.

2170721 355 x 355 1 pz

VASSOIO QUADRO MERID

Cod. mm Cf.

2170709 140 (100 x 100) 12 pz

COPPETTA QUADRA MERID

Cod. mm Cf.

2170715 80 12 pz

CIOTOLA APPOGGIO MERID

Cod. mm Cf.

2170716 70 24 pz

CIOTOLA APPOGGIO OVALE MERID

Cod. mm Cf.



Linea Santa Monica
Linea Ho.Re.Ca.

2170951 320 x 320 6 pz

PIATTO QUADRO PIANO ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170952 315 x 160 6 pz

PIATTO RETTANGOLARE ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170956 150 x 150 12 pz

PIATTO COCKTAIL ST. MONICA

Cod. mm Cf.
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Linea Santa Monica
Linea Ho.Re.Ca.

2170957 ø 140 6 pz

BOWL ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170953 ø 110 12 pz

CIOTOLA ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170955 140 x 100 x H 25 12 pz

VASCHETTA BASSA ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170954 140 x 100 x H 50 6 pz

VASCHETTA ALTA ST. MONICA

Cod. mm Cf.

2170958 25 12 pz

DIPING CUP ST. MONICA

Cod. cl Cf.
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Linea Flora
Linea Ho.Re.Ca.

2170801 ø 200 12 pz

2170806 ø 160 12 pz

2170802 ø 250 12 pz

2170803 ø 270 12 pz

PIATTO PIANO FLORA

Cod. mm Cf.

2170804 ø 300 6 pz

2170805 ø 220 12 pz

PIATTO FONDO FLORA

Cod. mm Cf.

2170811 ø 140 12 pz

2170812 ø 190 12 pz

BOWL FLORA

Cod. mm Cf.

2170815 Tazza cl 25 12 pz

TAZZA COLAZIONE FLORA

Cod. Descrizione Cf.

2170816 Piattino tazza 12 pz
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Linea Hong Kong
Linea Ho.Re.Ca.

2171352 170 x 80 24 pz

SOUCE BOWL 2 SCOMPARTI HONG KONG

Cod. mm Cf.

2171351 80 x 80 12 pz

SOUCE BOWL HONG KONG

Cod. mm Cf.

2171353 250 x 80 6 pz

SOUCE BOWL 3 SCOMPARTI HONG KONG

Cod. mm Cf.

2171354 330 x 80 12 pz

SOUCE BOWL 4 SCOMPARTI HONG KONG

Cod. mm Cf.

2171355 150 x 60 12 pz

APPETIZER DISH HONG KONG

Cod. mm Cf.

2171361 Portastuzzicadenti 24 pz

PORTASTUZZICADENTI HONG KONG

Cod. Descrizione Cf.

2171362 Spargisale 24 pz

2171363 Spargipepe 24 pz

SPARGI SALE & PEPE HONG KONG

Cod. Descrizione Cf.
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Linea Milano
Linea Ho.Re.Ca.

2171311 280 x 110 6 pz

VASSOIO RETTANGOLARE MILANO

Cod. mm Cf.

2171301 200 x 155 12 pz

2171302 320 x 210 6 pz

2171303 370 x 260 6 pz

PIATTO PIANO MILANO

Cod. mm Cf.

2171306 200 x 150 6 pz

PIATTO FONDO MILANO

Cod. mm Cf.
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Linea Milano
Linea Ho.Re.Ca.

PIATTO PIANO 6 SEZIONI  MILANO

Cod. mm Cf.

2171324 320 x 120 4 pz

VASSOIETTO 3 SCOMPARTI MILANO

Cod. mm Cf.

PIATTO PIANO 6 SEZION MILANO

PIATTO PIANO 5 SEZIONI MILANO

Cod.

Cod.

mm

mm

Cf.

Cf.

2171323 320 x 230 3 pz

2171322 370 x 260 3 pz

2171321 370 x 260 3 pz



86

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Hotel Line
Linea Ho.Re.Ca.

2170551 ø 150 12 pz

2170552 ø 170 12 pz

2170553 ø 190 12 pz

PIATTO PIANO HOTEL LINE

Cod. mm Cf.

2170554 ø 210 12 pz

2170555 ø 230 12 pz

2170556 ø 250 12 pz

2170557 ø 270 6 pz

2170558 ø 300 6 pz
2170560 ø 200 12 pz

PIATTO FONDO HOTEL LINE

Cod. mm Cf.

Linea Madrid
Linea Ho.Re.Ca.

2170762 ø 290 6 pz

2170761 ø 320 6 pz

PIATTO PIANO GOURMET MADRID

Cod. mm Cf.

2170764 ø 220 12 pz

2170763 ø 270 6 pz

PIATTO FONDO GOURMET MADRID

Cod. mm Cf.
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2172131 210 6 pz

VASSOIO PESCE SEA FOOD

Cod. mm Cf.

2172132 420 6 pz

VASSOIO PESCE SEA FOOD

Cod. mm Cf.

Sea Food
Linea Ho.Re.Ca.

2172126 350 x 190 6 pz

PIATTO PESCE SEA FOOD

Cod. mm Cf.

2172127 410 x 220 6 pz

2172121 240 12 pz

PIATTO CONCHIGLIA SEA FOOD

Cod. mm Cf.

2172122 340 6 pz

2172123 190 1 pz

CONCHIGLIA SEA FOOD

Cod. mm Cf.

2172124 270 1 pz

2172125 360 1 pz

Piatti Pizza
Linea Ho.Re.Ca.

2172104 ø 300 6 pz

PIATTO PIZZA TRAMONTI DECORATO

Cod. mm Cf.

2172101 ø 280 6 pz

2172102 ø 300 6 pz

2172103 ø 320 6 pz

PIATTO PIZZA TRAMONTI

Cod. mm Cf.
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Side Brown
Linea Ho.Re.Ca.

Reactive Onyx
Linea Ho.Re.Ca.

2174104 ø 210 12 pz

2174107 ø 270 6 pz

2174109 ø 300 6 pz

PIATTO PIANO SIDE BROWN

Cod. mm Cf.

2174105 ø 230 12 pz

2174111 ø 260 6 pz

2174112 ø 300 6 pz

PIATTO PASTA BOWL SIDE BROWN

Cod. mm Cf.

2174244 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO REACTIVE ONYX

Cod. mm Cf.
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Linea Avanos
Linea Ho.Re.Ca.

2173104 ø 210 6 pz

2173105 ø 230 6 pz

2173107 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO AVANOS RED

Cod. mm Cf.

2173109 ø 300 6 pz

PIATTO PIANO AVANOS TORQUOISE

2173304 ø 210 6 pz

2173307 ø 270 6 pz

Cod. mm Cf.

2173309 ø 300 6 pz

PASTA BOWL AVANOS TORQUOISE

2173311 ø 260 6 pz

2173312 ø 300 6 pz

Cod. mm Cf.

PASTA BOWL AVANOS RED

2173111 ø 260 6 pz

2173112 ø 300 6 pz

Cod. mm Cf.
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Linea Avanos
Linea Ho.Re.Ca.

2173504 ø 210 6 pz

2173507 ø 270 6 pz

2173509 ø 300 6 pz

PIATTO PIANO AVANOS TERRA

Cod. mm Cf.

PIATTO PIANO AVANOS ANTHRACITE

2173604 ø 210 12 pz

2173607 ø 270 6 pz

Cod. mm Cf.

2173609 ø 300 6 pz

PASTA BOWL AVANOS TERRA

2173511 ø 260 6 pz

2173512 ø 300 6 pz

Cod. mm Cf.

PASTA BOWL AVANOS ANTHRACITE

2173611 ø 260 6 pz

2173612 ø 300 6 pz

Cod. mm Cf.
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Elegant Denim
Linea Ho.Re.Ca.

2174202 ø 210 12 pz

2174204 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO ELEGANT DENIM

Cod. mm Cf.

2174213 290 x 170 6 pz

VASSOIO ELEGANT DENIM

Cod. mm Cf.

2174207 ø 140 12 pz31

COPPETTA ELEGANT DENIM

Cod. mm Cf.cl
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Reactive Milkyway
Linea Ho.Re.Ca.

2174282 ø 210 12 pz

2174284 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO REACTIVE MILKYWAY

Cod. mm Cf.

2174293 290 x 170 6 pz

VASSOIO REACTIVE MILKYWAY

Cod. mm Cf.

2174287 ø 140 12 pz31

COPPETTA REACTIVE MILKYWAY

Cod. mm Cf.cl

Reactive Breeze
Linea Ho.Re.Ca.

2174362 ø 210 12 pz

2174364 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO REACTIVE BREEZE

Cod. mm Cf.

2174373 290 x 170 6 pz

VASSOIO REACTIVE BREEZE

Cod. mm Cf.

2174367 ø 140 12 pz31

COPPETTA REACTIVE BREEZE

Cod. mm Cf.cl

Elegant Iceblu
Linea Ho.Re.Ca.

2174222 ø 210 12 pz

2174224 ø 270 6 pz

PIATTO PIANO ELEGANT ICEBLU

Cod. mm Cf.

2174233 290 x 170 6 pz

VASSOIO ELEGANT ICEBLU

Cod. mm Cf.

2174227 ø 140 12 pz31

COPPETTA ELEGANT ICEBLU

Cod. mm Cf.cl



94

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Linea Isla
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

Cf.

2089542

2089541

2089543

2089545

2089544

2089546

Cod.

Cucchiaio tavola

Forchetta tavola

Coltello tavola

Cucchiaio frutta

Forchetta frutta

Coltello frutta

Descrizione

209

207

233

209

182

210

L. mm

12 pz2089547 Cucchiaino moka 110

12 pz2089548 Cucchiaino caffè/thè 138

12 pz2089549 Forchettina dolce 138

12 pz2089552 Cucchiaio zuppa 175

12 pz2089551 Coltello pesce 201

12 pz2089553 Coltello bistecca 233

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Raku
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz2089562 Cucchiaio tavola 206

12 pz2089561 Forchetta tavola 207

12 pz2089563 Coltello tavola 236

12 pz2089565 Cucchiaio frutta 206

12 pz2089564 Forchetta frutta 182

12 pz2089566 Coltello frutta 210

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz2089568 Cucchiaino caffè 136

12 pz2089567 Cucchiaino moka/thè 110

12 pz2089569 Forchettina dolce 136

12 pz2089572 Cucchiaio zuppa 170

12 pz2089571 Coltello pesce 205

12 pz2089573 Coltello bistecca 236

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Bamboo
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz2089502 Cucchiaio tavola 206

12 pz2089501 Forchetta tavola 207

12 pz2089503 Coltello tavola 238

12 pz2089505 Cucchiaio frutta 206

12 pz2089504 Forchetta frutta 182

12 pz2089506 Coltello frutta 208

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz2089507 Cucchiaino moka 110

12 pz2089508 Cucchiaino caffè/thè 138

12 pz2089509 Forchettina dolce 138

12 pz2089512 Cucchiaio zuppa 172

12 pz2089510 Coltello pesce 201

12 pz2089513 Coltello bistecca 240

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Audrey
Inox 18/10 - Forgiato

12 pz0076435 Coltello frutta 200

12 pz0076434 Forchetta frutta 180

12 pz0076437 Cucchiaino caffè 146

12 pz0076438 Cucchiaino moka 110

12 pz0076436 Cucchiaio frutta 180

12 pz0076431 Forchetta tavola 211

12 pz0076432 Coltello tavola 235

12 pz0076433 Cucchiaio tavola 215

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0076443 Coltello tavola Standing 234

12 pz0076444 Coltello frutta Standing 198

12 pz0076445 Cucchiaino bibita 186

12 pz0076442 Cucchiaio brodo / riso 180

ST
A

N
D

IN
G
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Linea Lotus
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz1572134 Forchetta frutta 186

12 pz1572137 Cucchiaino caffè 139

12 pzColtello frutta 195

12 pz1572139 Forchettina dolce 250

12 pz1572136 Cucchiaio frutta 188

12 pz1572131 Forchetta tavola 211

12 pz1572141 Forchetta pesce 186

12 pz1572132 Coltello tavola 225

12 pz1572140 Coltello bistecca 235

12 pz1572142 Coltello pesce 206

12 pz1572145 Coltello burro 180

12 pz1572133 Cucchiaio tavola 211

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

1572135
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Linea Oslo
Inox 18/10 - Spessore mm 7

12 pz1572111 Forchetta pesce 185

12 pz

12 pz

1572112

1572109

Coltello pesce

Forchettina dolce

200

148

12 pz1572110 Coltello bistecca 220

12 pz1572107 Cucchiaino caffè 140

12 pz1572108 Cucchiaino moka 120

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1572105 Coltello frutta 214

12 pz1572104 Forchetta frutta 170

12 pz1572106 Cucchiaio frutta 170

12 pz1572103 Cucchiaio tavola 205

12 pz1572101 Forchetta tavola 205

12 pz1572102 Coltello tavola 214

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Bnc Oro
Inox Nickel Free 18% - Spessore mm 3

12 pz1572171 Forchetta tavola 200

12 pz1572172 Coltello tavola 221

12 pz1572173 Cucchiaio tavola 200

12 pz1572174 Forchetta frutta 185

12 pz1572175 Coltello frutta 202

12 pz1572176 Cucchiaio frutta 183

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1572177 Cucchiaino caffè/thè 140

12 pz1572178 Cucchiaino moka 110

12 pz1572179 Forchettina dolce 140

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Sakura
Inox 18/10 - Spessore mm 5

12 pz1572241 Set 2 bacchette argento 230

12 pz1572275 Set 2 bacchette nere 230

12 pz1572277 Supporto per bacchette 60

12 pz1572276 Piatto per bacchette porcellana

12 pz1572270 Forchetta tavola 210

12 pz1572271 Coltello tavola 228

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1572272 Cucchiaio  tavola 206

12 pz1572273 Cucchiaio ramen 192

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

1572274

1572278

1572280

1572281

Forchetta dolce

Cucchiaio riso

Cucchiaino moka

Cucchiaino caffè/thè

151

110

105

147

Cf.Cod. Descrizione L. mm

ø 100
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Linea Margherì

12 pz1110203 Forchetta pizza 200

12 pz

6 pz

1110204

3160600

Coltello pizza

Piatto pizza

220

ø 330

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Cetara
Inox 18/10 - Spessore mm 2,5

12 pz1110901 Forchetta tavola 197

12 pz1110902 Coltello tavola 231

12 pz1110903 Cucchiaio tavola 196

12 pz1110915 Cucchiaione da servizio 252

12 pz1110916 Cucchiaione insalata 252

12 pz1110907 Forchetta frutta 173

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1110908 Coltello frutta 196

12 pz1110910 Cucchiaio frutta 174

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

1110911

1110904

1110905

1110906

Forchettina dolce

Cucchiaino moka 

Cucchiaino caffe’

Cucchiaino bibita

154

110

133

219

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Praiano
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz1111051 Forchetta tavola 215

12 pz1111052 Coltello tavola 233

12 pz1111053 Cucchiaio tavola 216

12 pz1111056 Coltello frutta 210

12 pz1111057 Forchetta frutta 190

12 pz1111058 Cucchiaio frutta 195

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1111059 Cucchaino gelato 144

12 pz1111060 Forchettina dolce 153

12 pz

12 pz

12 pz

1111054

1111055

1111068

Cucchiaino moka

Cucchiaino caffe’

Pala torta

117

144

267

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Sky Satin
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070801 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070802 Forchetta tavola 202

12 pz0070803 Coltello tavola 228

12 pz0070804 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070805 Forchetta frutta 180

12 pz

12 pz

0070806

0070807

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070808 Cucchiaino moka 114

12 pz0070809 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

0070810

0070811

0070812

0070813

Coltello burro

Cucchiaino bibita

Cucchiaio brodo

Coltello bistecca

175

220

220

230

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Sky
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0076451 Cucchiaio tavola 200

12 pz0076452 Forchetta tavola 202

12 pz0076453 Coltello tavola 228

12 pz0076454 Cucchiaio frutta 180

12 pz0076455 Forchetta frutta 180

12 pz

12 pz

0076456

0076457

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0076458 Cucchiaino moka 114

12 pz0076459 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

12 pz

12 pz

0076460

0076461

0076462

0076463

Coltello burro

Cucchiaino bibita

Cucchiaio brodo

Coltello bistecca

175

220

220

230

Cf.Cod. Descrizione L. mm
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Linea Sky Satin Total Black
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070831 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070832 Forchetta tavola 202

12 pz0070833 Coltello tavola 228

12 pz0070834 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070835 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070838 Cucchiaino moka 114

12 pz0070839 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070836

0070837

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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Linea Sky Treasure Total Black
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070816 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070817 Forchetta tavola 202

12 pz0070818 Coltello tavola 228

12 pz0070819 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070820 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070823 Cucchiaino moka 114

12 pz0070824 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070821

0070822

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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Linea Sky Satin Honey
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070861 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070862 Forchetta tavola 202

12 pz0070863 Coltello tavola 228

12 pz0070864 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070865 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070868 Cucchiaino moka 114

12 pz0070869 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070866

0070867

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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Linea Sky Treasure Honey
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070846 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070847 Forchetta tavola 202

12 pz0070848 Coltello tavola 228

12 pz0070849 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070850 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070853 Cucchiaino moka 114

12 pz0070854 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070851

0070852

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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Linea Sky Satin Copper
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070891 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070892 Forchetta tavola 202

12 pz0070893 Coltello tavola 228

12 pz0070894 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070895 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070898 Cucchiaino moka 114

12 pz0070899 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070896

0070897

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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Linea Sky Treasure Copper
Inox 18/10 - Spessore mm 4

12 pz0070876 Cucchiaio tavola 200

12 pz0070877 Forchetta tavola 202

12 pz0070878 Coltello tavola 228

12 pz0070879 Cucchiaio frutta 180

12 pz0070880 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0070883 Cucchiaino moka 114

12 pz0070884 Forchetta dolce 155

12 pz

12 pz

0070881

0070882

Coltello frutta

Cucchiaino caffe’

210

140
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12 pz1110705 Cucchiaino caffè 134

12 pz1110704 Cucchiaino moka 117

12 pz1110708 Forchettina dolce 148

12 pz1110712 Palettina gelato 130

12 pz1110709 Forchetta pesce 202

12 pz1110710 Coltello pesce 208

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1110703 Cucchiaio tavola 205

12 pz1110701 Forchetta tavola 210

12 pz

12 pz

1110702

1110738

Coltello tavola

Coltello bistecca

230

230

12 pz1110711 Cucchiaio frutta 173

12 pz1110706 Forchetta frutta 181

12 pz1110707 Coltello frutta 207

Cf.Cod. Descrizione L. mm

Linea Furore
Inox 18/10 - Spessore mm 4
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12 pz0076677 Cucchiaino caffè 165

12 pz0076678 Cucchiaino moka 110

12 pz0076679 Forchettina dolce 170

12 pz0076680 Forchetta pesce 197

12 pz0076681 Coltello pesce 218

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0076673 Cucchiaio tavola 230

12 pz0076671 Forchetta tavola 230

12 pz0076672 Coltello tavola 245

12 pz0076676 Cucchiaio frutta 198

12 pz0076674 Forchetta frutta 297

12 pz0076675 Coltello frutta 214

Cf.Cod. Descrizione L. mm

Linea Olivia
Inox 18/10 - Spessore mm 3
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Linea Tecna
Inox 18/10 - Spessore mm 3

Cod.

12 pz0076557 Cucchiaino caffè 170

12 pz0076558 Cucchiaino moka 109

12 pz0076565 Forchettina dolce 170

12 pz0076559 Forchetta pesce 199

12 pz0076560 Coltello pesce 218

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz0076551 Cucchiaio tavola 230

12 pz0076552 Forchetta tavola 230

12 pz0076553 Coltello tavola 240

12 pz0076554 Cucchiaio frutta 200

12 pz0076555 Forchetta frutta 199

12 pz0076556 Coltello frutta 210

Cf.Descrizione L. mm



Linea Vettica
Inox 18/10 - Spessore mm 2,5

12 pz1110802 Cucchiaio tavola 210

12 pz1110801 Forchetta tavola 210

12 pz1110803 Coltello tavola 225

12 pz1110808 Cucchiaio frutta 184

12 pz1110806 Forchetta frutta 188

12 pz1110807 Coltello frutta 202

12 pz1110805 Cucchiaino caffè 142

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1110804 Cucchiaino moka 101

12 pz1110809 Forchettina dolce 151

12 pz1110810 Paletta gelato 136

12 pz1110812 Forchetta pesce 210

12 pz1110813 Coltello pesce 214

12 pz1110811 Coltello bistecca 228

Cf.Cod. Descrizione L. mm

118

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT



119

LA
 P

O
SA

TE
RI

A

Linea Conca
Inox 18/10 - Spessore mm 2,5

12 pz1110403 Cucchiaio tavola 198

12 pz1110401 Forchetta tavola 198

12 pz1110402 Coltello tavola forgiato 216

12 pz1110411 Cucchiaio frutta 180

12 pz1110407 Forchetta frutta 180

12 pz1110406 Coltello frutta 199

12 pz1110405 Cucchiaino caffè 131

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz

12 pz

1110404

1110415

Cucchiaino moka

Cucchiaino bibita

111

117

12 pz1110408 Forchettina dolce 152

12 pz1110409 Paletta gelato 130

12 pz1110413 Forchetta pesce 200

12 pz1110414 Coltello pesce 213

12 pz1110416 Coltello bistecca 227

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1110412 Coltello tavola da lastra 223
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12 pz1110607 Coltello frutta 207

12 pz1110603 Cucchiaio tavola 210

12 pz1110601 Forchetta tavola 210

12 pz1110602 Coltello tavola 230

12 pz1110611 Cucchiaio frutta 174

12 pz1110606 Forchetta frutta 180

Cf.Cod. Descrizione L. mm

12 pz1110638 Coltello bistecca 233

12 pz1110605 Cucchiaino caffè 123

12 pz1110604 Cucchiaino moka 116

12 pz1110608 Forchettina dolce 150

12 pz1110612 Palettina gelato 131

12 pz1110609 Forchetta pesce 181

12 pz1110610 Coltello pesce 197

Cf.Cod. Descrizione L. mm

Linea Amalfi
Inox 18/10 - Spessore mm 3
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12 pz1110305 Cucchiaino caffè 134

12 pz1110304 Cucchiaino moka 119

12 pz1110308 Forchettina dolce 148

12 pz1110312 Palettina gelato 134

12 pz1110309 Forchetta pesce 200

12 pz1110310 Coltello pesce 206

Cf.Cod. Descrizione L. mm

Linea Positano
Inox 18/10 - Spessore mm 3

12 pz1110303 Cucchiaio tavola 200

12 pz1110301 Forchetta tavola 200

12 pz1110302 Coltello tavola 210

12 pz1110311 Cucchiaio frutta 172

12 pz1110307 Forchetta frutta 177

12 pz1110306 Coltello frutta 206

Cf.Cod. Descrizione L. mm



122

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

6 pz1572001 288

Cf.Cod. L. mm

NICOLAS INOX MANICO IN LEGNO

6 pz1572002 229

Cf.Cod. L. mm

STEACK ALPS INOX MANICO IN LEGNO

Coltelli Bistecca
Inox 18/10

6 pz1572003 229

Cf.Cod. L. mm

ACR INOX MANICO IN LEGNO

6 pz1572004 230

Cf.Cod. L. mm

TORINO

6 pz1572011 235

Cf.Cod. L. mm

MALVA / K3 INOX

6 pz1572012 221

Cf.Cod. L. mm

BOJ / K6 SATINATO

6 pz1572013 240

Cf.Cod. L. mm

CUBA INOX
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Coltelli Bistecca
Inox 18/10

12 pz1572014 225

Cf.Cod. L. mm

KENTIA K4 INOX

12 pz1572015 232

Cf.Cod. L. mm

YUCCA K5 INOX

12 pz1572016 221

Cf.Cod. L. mm

BOJ / K6.2 LUCIDO

12 pz1572017 217

Cf.Cod. L. mm

PERSIL / K7 LUCIDO

6 pz1572021 230

Cf.Cod. L. mm

MAGNOLIA / K9

6 pz1572022 230

Cf.Cod. L. mm

FORCHETTA MAGNOLIA / K9

1 pz1572032 180

Cf.Cod. L. mm

SILEX PRESTORIC SATINATO

1 pz1572033 180

Cf.Cod. L. mm

FORCHETTA SILEX PRESTORIC SATINATO
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Pietre Ollari
Serie Dietetic Stone

1 pz0182630 250 x 400

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE RETTANGOLARE 
Base vintage in legno d’abete tinto.

1 pz0182632 250 x 250

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE QUADRATA 
Base vintage in legno d’abete tinto.

Questo tipo di pietre, apprezzatissime da chef di spicco, sono ottimi strumenti per cucinare, ma anche per sorprendere gli 

ospiti con unamise en place rustica ed elegante, insieme. È possibile scegliere tra le tinte vintage e  azzurro. La pietra di elevata 

qualità è composta da 50% talco, 50% magnesite e altri minerali puri.

Pietre Ollari
Vintage

1 pz0182167 250 x 400

1 pz0182166 250 x 250

1 pz0182165 ø 300

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE CON TELAIO

1 pz0182201 200 x 300

1 pz0182202 200 x 200

Cf.Cod. mm

PIASTRA SALE CON BASE WENGÈ
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1 pz0182634 ø 300

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE ROTONDA 
Base vintage in legno d’abete tinto.

1 pz0182631 250 x 400

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE RETTANGOLARE 
Base vintage in legno d’abete tinto azzurro.

1 pz0182633 250 x 250

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE QUADRATA 
Base vintage in legno d’abete tinto azzurro.

1 pz0182635 ø 300

Cf.Cod. mm

PIETRA OLLARE ROTONDA 
Base vintage in legno d’abete tinto azzurro.
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RIESLING 

Capacità 44 cl 
mm ø 85 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.0280219

CABERNET

Capacità 70 cl 
mm ø 101 x H 244
Confezione 6 pz
Cod.0280223

PINOT NOIR

Capacità 59 cl 
mm ø 105 x H 103
Confezione 6 pz
Cod.0280228

CABERNET MERLOT

Capacità 67 cl 
mm ø 101 x H 120
Confezione 6 pz
Cod.0280229

SPUMANTE

Capacità 20 cl 
mm ø 67 x H 222
Confezione 6 pz
Cod.0280230

VINO BIANCO

Capacità 35 cl 
mm ø 85 x H 205
Confezione 6 pz
Cod.0280231

BAROLO

Capacità 80 cl 
mm ø 115 x H 242
Confezione 6 pz
Cod.0280224

COCKTAIL

Capacità 30 cl 
mm ø 115 x H 164
Confezione 6 pz
Cod.0280225

RIESLING

Capacità 40 cl 
mm ø 85 x H 105
Confezione 6 pz
Cod.0280226

PINOT NOIR

Capacità 61 cl 
mm ø 105 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.0280220

ORVIETO CLASSICO

Capacità 70 cl 
mm ø 115 x H 217
Confezione 6 pz
Cod.0280221

PROSECCO

Capacità 27 cl 
mm ø 75 x H 254
Confezione 6 pz
Cod.0280222

Atelier
L U I G I  B O R M I O L I
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VINO ROSSO

Capacità 45 cl 
mm ø 92 x H 221
Confezione 6 pz
Cod.0280232

WHISKY

Capacità 44 cl 
mm ø 93 x H 114
Confezione 6 pz
Cod.0280246

GRAPPA

Capacità 8 cl 
mm ø 60 x H 160
Confezione 6 pz
Cod.0280262

BIBITA

Capacità 51 cl 
mm ø 85 x H 155
Confezione 6 pz
Cod.0280248

CHIANTI

Capacità 55 cl 
mm ø 91 x H 232
Confezione 6 pz
Cod.0280260

SAUVIGNON

Capacità 35 cl 
mm ø 79 x H 203
Confezione 6 pz
Cod.0280261

GRANDI VINI

Capacità 55 cl 
mm ø 98 x H 236
Confezione 6 pz
Cod.0280233

LIQUORE

Capacità 7,5 cl 
mm ø 53 x H 66
Confezione 6 pz
Cod.0280244

ACQUA 

Capacità 34 cl 
mm ø 86 x H 106
Confezione 6 pz
Cod.0280245

Atelier
L U I G I  B O R M I O L I
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Vinoteque
L U I G I  B O R M I O L I

RICCO

Capacità 59 cl 
mm ø 91 x H 238
Confezione 6 pz
Cod.0280652

FRAGRANTE

Capacità 38 cl 
mm ø 80 x H 223
Confezione 6 pz
Cod.0280658

GRAPPA

Capacità 10,5 cl 
mm ø 64 x H 202
Confezione 6 pz
Cod.0280662

PERLAGE

Capacità 17,5 cl 
mm ø 70 x H 250
Confezione 6 pz
Cod.0280654

SPIRITS SNIFTER

Capacità 17 cl 
mm ø 70 x H 165
Confezione 6 pz
Cod.0280659

ROBUSTO

Capacità 66 cl 
mm ø 106 x H 226
Confezione 6 pz
Cod.0280663

MATURO

Capacità 49 cl 
mm ø 88 x H 242
Confezione 6 pz
Cod.0280655

FRESCO

Capacità 38 cl 
mm ø 81 x H 228
Confezione 6 pz
Cod.0280660

SMART TESTER

Capacità 40 cl 
mm ø 80 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.0280664

RISERVA

Capacità 76 cl 
mm ø 99 x H 248
Confezione 6 pz
Cod.0280656

SUPER 800

Capacità 80 cl 
mm ø 120 x H 235
Confezione 6 pz
Cod.0280661

DECANTER

Capacità 750 cl 
mm ø 200 x H 350
Confezione 1 pz
Cod.0280665
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FLUTE

Capacità 24 cl 
mm ø 70 x H 240
Confezione 6 pz
Cod.0280696

740 VINO ROSSO

Capacità 74 cl 
mm ø 100 x H 260
Confezione 6 pz
Cod.0280695

550 VINO ROSSO

Capacità 55 cl 
mm ø 91 x H 235
Confezione 6 pz
Cod.0280694

450 VINO BIANCO

Capacità 45 cl 
mm ø 85 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.0280693

350 VINO BIANCO

Capacità 35 cl 
mm ø 78 x H 205
Confezione 6 pz
Cod.0280692

Intenso
L U I G I  B O R M I O L I
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PROSECCO

Capacità 20 cl 
mm ø 67 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.0280788

Vinea
L U I G I  B O R M I O L I

SANGIOVESE 

Capacità 70 cl 
mm ø 101 x H 255
Confezione 6 pz
Cod.0280781

CORVINA

Capacità 60 cl 
mm ø 103 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.0280782

CANNONAU

Capacità 55 cl 
mm ø 93 x H 242
Confezione 6 pz
Cod.0280783

MONTEPULCIANO 

Capacità 45 cl 
mm ø 87 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.0280784

MALVASIA

Capacità 35 cl 
mm ø 81 x H 215
Confezione 6 pz
Cod.0280785

FRANCIACORTA

Capacità 27 cl 
mm ø 70 x H 252
Confezione 6 pz
Cod.0280787

MOSCATO

Capacità 30 cl 
mm ø 115 x H 153
Confezione 6 pz
Cod.0280786

TREBBIANO

Capacità 43 cl 
mm ø 88 x H 105
Confezione 6 pz
Cod.0280789

NERO D’AVOLA

Capacità 67 cl 
mm ø 102 x H 122
Confezione 6 pz
Cod.0280790
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America ‘20s

Calici e bicchieri ispirati agli anni ‘20 per vivere ai nostri giorni il glamour di uno di quei locali americani alla moda dove si 

ascoltava musica jazz, si parlava di arte e si respirava un vento di novità e di entusiasmo unici nella storia. Quando i cocktail sono 

arte, i bicchieri e i calici che li contengono devono saperne esaltare le caratteristiche.

AMERICA ‘20s
GIN TONIC

Capacità 74,5 cl 
mm ø 109 x H 226
Confezione 6 pz
Cod.3091170

AMERICA ‘20s
COCKTAIL GLASS

Capacità 25 cl 
mm ø 78 x H 202
Confezione 6 pz
Cod.3091171

AMERICA ‘20s
MARTINI

Capacità 25 cl 
mm ø 108 x H 180
Confezione 6 pz
Cod.3091172

AMERICA ‘20s
COCKTAIL COUPE

Capacità 23 cl 
mm ø 98 x H 157
Confezione 6 pz
Cod.3091173

AMERICA ‘20s
COOLER

Capacità 48 cl 
mm ø 73,5 x H 162

Confezione 6 pz
Cod.3091174

AMERICA ‘20s
D.O.F.

Capacità 38 cl 
mm ø 88 x H 92
Confezione 6 pz
Cod.3091175

BARTENDER
SWEET

Capacità 44 cl 
mm ø 85 x H 117
Confezione 6 pz
Cod.3091180

BARTENDER
SOUR

Capacità 45,5 cl 
mm ø 85 x H 117
Confezione 6 pz
Cod.3091181
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Electra

SUPER

Capacità 42 cl 
mm ø 87 x H 186
Confezione 6 pz
Cod.3091063

MEDIUM

Capacità 44 cl 
mm ø 87 x H 216
Confezione 6 pz
Cod.3091062

LARGE

Capacità 55 cl 
mm ø 95 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3091061

XL

Capacità 65 cl 
mm ø 102 x H 240
Confezione 24 pz

Cod.3091060

D.O.F.

Capacità 38 cl 
mm ø 84 x H 100
Confezione 24 pz

Cod.3091069

LONG DRINK

Capacità 39 cl 
mm ø 76 x H 129
Confezione 24 pz

Cod.3091068

SMALL

Capacità 35 cl 
mm ø 83 x H 205
Confezione 24 pz

Cod.3091064

FLUTE

Capacità 23 cl 
mm ø 62 x H 235
Confezione 24 pz

Cod.3091065

XS

Capacità 19 cl 
mm ø 67 x H 160
Confezione 24 pz

Cod.3091066

DECANTER

Capacità 161 cl 
mm ø 185 x H 211
Confezione 4 pz
Cod.3091070
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InAlto Uno

XL

Capacità 63,5 cl 
mm ø 104 x H 243
Confezione 12 pz

Cod.3091106

LARGE

Capacità 56,5 cl 
mm ø 100 x H 233
Confezione 12 pz

Cod.3091103

MEDIUM

Capacità 47 cl 
mm ø 95 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3091102

ACQUA

Capacità 34 cl 
mm ø 85 x H 95
Confezione 6 pz
Cod.3091100

D.O.F.

Capacità 42,5 cl 
mm ø 91 x H 103
Confezione 6 pz
Cod.3091101

FLUTE

Capacità 28,5 cl 
mm ø 74 x H 243
Confezione 12 pz

Cod.3091104

SMALL

Capacità 38 cl 
mm ø 89 x H 207
Confezione 12 pz

Cod.3091105
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InAlto Uno Tre Sensi

XL

Capacità 65 cl 
mm ø 98 x H 243
Confezione 12 pz

Cod.3091109

LARGE

Capacità 54,5 cl 
mm ø 92 x H 235
Confezione 6 pz
Cod.3091110

MEDIUM

Capacità 43 cl 
mm ø 85 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3091111

XS

Capacità 21,5 cl 
mm ø 69 x H 185
Confezione 24 pz

Cod.3091113

SMALL

Capacità 30,3 cl 
mm ø 77 x H 204
Confezione 24 pz

Cod.3091112
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Riserva

GRAPPA

Capacità 8 cl 
mm ø 56 x H 163
Confezione 24 pz

Cod.3090721

BORDEAUX

Capacità 54 cl 
mm ø 67 x H 233
Confezione 24 pz

Cod.3090722

DEGUSTAZIONE

Capacità 20 cl 
mm ø 47 x H 155
Confezione 6 pz
Cod.3090729

CHAMPAGNE

Capacità 20 cl 
mm ø 48 x H 224
Confezione 24 pz

Cod.3090730

COGNAC

Capacità 53 cl 
mm ø 99 x H 149
Confezione 24 pz

Cod.3090738

D.O.F.

Capacità 41 cl 
mm ø 87 x H 98

Confezione 36 pz
Cod.3090740

NEBBIOLO

Capacità 50 cl 
mm ø 67 x H 212
Confezione 24 pz

Cod.3090735

CABERNET

Capacità 37 cl 
mm ø 62 x H 200
Confezione 24 pz

Cod.3090734
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Aurum

VINO BIANCO

Capacità 35 cl 
mm ø 83 x H 203
Confezione 12 pz

Cod.3091035

FLUTE

Capacità 23 cl 
mm ø 68 x H 235
Confezione 12 pz

Cod.3091033

ACQUA

Capacità 37.5 cl 
mm ø 83 x H 95

Confezione 12 pz
Cod.3091031

BURGUNDER

Capacità 43 cl 
mm ø 83 x H 213
Confezione 12 pz

Cod.3091032

VINO ROSSO

Capacità 52 cl 
mm ø 93 x H 225
Confezione 12 pz

Cod.3091036
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Kalix

VINO

Capacità 22 cl 
mm ø 58 x H 169
Confezione 12 pz

Cod.3091012

ACQUA

Capacità 27 cl 
mm ø 78 x H 169
Confezione 12 pz

Cod.3091011

GOBLET

Capacità 34.8 cl 
mm ø 84 x H 199
Confezione 12 pz

Cod.3091010

BURGUNDY

Capacità 43.5 cl 
mm ø 94 x H 200
Confezione 12 pz

Cod.3091009

FLUTE

Capacità 17 cl 
mm ø 58 x H 196
Confezione 12 pz

Cod.3091015

D.O.F.

Capacità 38 cl 
mm ø 80 x H 165
Confezione 12 pz

Cod.3091018

BIBITA

Capacità 40 cl 
mm ø 75 x H 130
Confezione 12 pz

Cod.3091017

ACQUA

Capacità 30 cl 
mm ø 78 x H 85

Confezione 12 pz
Cod.3091016



L a  p o s i z i o n e  d i  R o n a  r i s p e t t o  a g l i  a l t r i  p r o d u t t o r i  d i  b i c c h i e r i  è  u n i c a .  G r a z i e  a d  u n ’ i n u s u a l e 
t e c n i c a  d i  d e c o r a z i o n e ,  R o n a  o f f r e  u n ’ i n c o m p a r a b i l e  g a m m a  d i  p e r s o n a l i z z a z i o n i  c h e 
a u m e n t a n o  i l  v a l o r e  e  i l  p r e s t i g i o  d e i  p r o d o t t i ,  m e t t e n d o n e  l ‘ i m p o r t a n z a  a l  p r i m o  p o s t o . 
R o n a  p u ò  o r g o g l i o s a m e n t e  o f f r i r e  u n a  s o l u z i o n e  i d e a l e  p e r  q u a l s i a s i  r i c h i e s t a ,  d a l l a 
s e m p l i c e  s e t a - s t a m p a  a l  s o f i s t i c a t o  d e c o r o  c o n  a c i d o  o  a l l a  s p e c i a l e  d e c a l c o m a n i a  a 
s a b b i a t u r a .  I n o l t r e  p o s s o n o  e s s e r e  e s e g u i t i  d e c o r i  s u  p i c c o l a  s c a l a ,  c o s ì  d a  r e n d e r e  p o s -
s i b i l e  e d  a c c e s s i b i l e  q u e s t a  o p z i o n e  p e r  o g n i  c l i e n t e .  Te s t a t e  d a  t e m p o ,  q u e s t e  t e c n i c h e 
d i  d e c o r a z i o n e  s o n o  q u e l l e  p i ù  c o m u n e m e n t e  u t i l i z z a t e  p e r  i l  s e t t o r e  d e l l ‘ o s p i t a l i t à :

S E R I G R A F I A :  t e c n i c a  p e r  l o  p i ù  u t i l i z z a t a  p e r  l ’ a p p l i c a z i o n e  d i  l o g h i ,  l a  s e r i g r a f i a  è 
a m p i a m e n t e  u t i l i z z a t a  c o m e  m e t o d o  d i  p e r s o n a l i z z a z i o n e  p e r c h é  c o n v e n i e n t e ,  m o l t o 
f l e s s i b i l e  e  r e s i s t e n t e  a l  l a v a g g i o  i n  l a v a s t o v i g l i e .  R o n a  è  i n  g r a d o  d i  o f f r i r e  q u e s t o  t i p o 
d i  d e c o r o  i n  d i v e r s i  c o l o r i  e  c o m b i n a z i o n i .

S A B B I AT U R A :  p e r f e t t a m e n t e  l a v a b i l e  i n  l a v a s t o v i g l i e ,  q u e s t a  t e c n i c a 
d i  d e c o r o  p e r m a n e n t e  è  m o l t o  p o p o l a r e  n e l  s e t t o r e  d e l l ‘ i n d u s t r i a 
d e l l ’ o s p i t a l i t à .  I l  m o d o  t r a d i z i o n a l e  d i  s a b b i a t u r a  è  q u e l l o  d i  m e t t e r e 
u n a  m a s c h e r a  d i  g o m m a  s u l l e  z o n e  c h e  d e v o n o  r i m a n e r e  i n t a t t e  e  d i 
t r a t t a r e  l a  r e s t a n t e  s u p e r f i c i e  d i  v e t r o  c o n  l a  s a b b i a ,  i l  r i s u l t a t o  è 
u n  v e t r o  d e l i c a t a m e n t e  o p a c o .  Q u a n d o  l a  m a s c h e r a  v i e n e  r i m o s s a  i l 
d e c o r o  è  p e r f e t t a m e n t e  i n t a t t o .  P e r  d e c o r i  p i ù  c o m p l e s s i ,  i l  d i s e g n o 
v i e n e  e s e g u i t o  u t i l i z z a n d o  l e  d e c a l c o m a n i e  c o m e  m o d e l l o ,  i l  r i s u l t a t o 
è  u n  e f f e t t o  p i ù  d e l i c a t o  m a  c h e  r i s p e c c h i a  l ’ a l t a  q u a l i t à  d e i  p r o d o t t i 
e  d e l l e  t e c n i c h e  d e l l a  v e t r e r i a  R o n a .

I N C I S I O N E  C O N  PA N T O G R A F O :  s i  t r a t t a  d i  u n  p r o c e s s o  e f f i c a c e  e d 
u n i c o  c h e  f o r n i s c e  u n  d e c o r o  p e r f e t t a m e n t e  r e s i s t e n t e  a l  l a v a g g i o  i n 
l a v a s t o v i g l i e .  I l  r i s u l t a t o  è  u n ’ i n c i s i o n e  a d  a g o  m o l t o  s o t t i l e  e  l u c i d a .  I 
d i s e g n i  p o s s o n o  e s s e r e  e s t r e m a m e n t e  c o m p l e s s i ,  r i m a n e n d o  c o m u n q u e 
m o l t o  l u m i n o s i  m a  c o n  u n o  s p i c c a t o  f a s c i n o  v i n t a g e .  P o i c h é  l ‘ i n c i s i o n e 
è  l a v o r a t a  c o n  u n  p a r t i c o l a r e  a c i d o  r i m a r r à  s e m p r e  b r i l l a n t e  e  p e r f e t t a 
n e l  t e m p o .

138

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT



I N C I S I O N E  C O N  D I A M A N T E :  c o n  q u e s t a  p a r t i c o l a r e  t e c n i c a  l ’ i n c i s i o -
n e  a v r à  u n  a s p e t t o  o p a c o  o  “ g h i a c c i a t o ” .  I l  d i s e g n o  è  i n c i s o  c o n  u n a 
m o l a  d i a m a n t a t a  m o n t a t a  s u  u n  p i c c o l o  b r a c c i o  m e c c a n i c o  c o n t r o l l a t o 
d a  u n  c o m p u t e r  e  p e r m e t t e  d i  f a r e  d e c o r i  m o l t o  r i c e r c a t i  e  c o m p l e s s i . 
Q u e s t a  t e c n i c a  è  p a r t i c o l a r m e n t e  a d a t t a  p e r  d i s e g n i  m o l t o  m o d e r n i  e d 
è  a l t a m e n t e  r e s i s t e n t e  a l  l a v a g g i o  i n  l a v a s t o v i g l i e .

C O L O R A Z I O N E  D E L  V E T R O :  R o n a  u t i l i z z a  s o l o  m a t e r i a  p r i m a  d i  v e -
t r o  c r i s t a l l i n o ,  i l  c o l o r e  d e v e  e s s e r e  a g g i u n t o  s u c c e s s i v a m e n t e  d u -
r a n t e  l a  l a v o r a z i o n e .  R o n a  h a  p e r s o n a l e  q u a l i f i c a t o  c h e  d i p i n g e  c i o -
t o l e ,  c a l i c i ,  b i c c h i e r i  e d  a c c e s s o r i  c o n  c o l o r i  l u c i d i  e  t r a s p a r e n t i .  
U n ‘ a l t r a  t e c n i c a  c o m u n e  è  q u e l l a  d i  s p r u z z a r e  i l  v e t r o  c o n  c o l o r i  o r g a -
n i c i .  I n  q u e s t o  c a s o  v i  è  u n a  v a s t i s s i m a  g a m m a  d i  c o l o r i  d i s p o n i b i l i , 
d a l  t r a s p a r e n t e  a  t o n a l i t à  p i ù  c a r i c h e .  I  c o l o r i  s o n o  s i c u r i  e  h a n n o 
s u p e r a t o  i  t e s t  U S A  /  P r o p  6 5 .

L a  c a l i b r a z i o n e  è  u n a  p r a t i c a  c o m u n e  p e r  q u a l s i a s i  i n d u s t r i a  v e t r a r i a  c h e  p r o d u c a  p e r 
i l  s e t t o r e  d e l l ‘ o s p i t a l i t à .  R o n a  o f f r e  c a l i b r a z i o n i  s e c o n d o  l e  n o r m a t i v e  e u r o p e e  s i a  c o n 
s e r i g r a f i a  o  s a b b i a t u r a ,  i n  b a s e  a l l e  p r e f e r e n z e  d e l  c l i e n t e .
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realizzazione di un disegno che sia la traduzione di ideale, pensiero, considerazione, speranza. In natura tutto prende origine dal 

grembo ed anche nel “bere” un vino andremo a posizionare in quella forma i sensi che potrà donarci.

VINO ROSSO
EVOLED UMANA

Capacità 69 cl 
mm ø 102 x H 243
Confezione 6 pz
Cod.3251631

VINO BIANCO
FULL BODIED

Capacità 76 cl 
mm ø 120 x H 224
Confezione 6 pz
Cod.3251632

VINO ROSSO
FULL BODIED

Capacità 90 cl 
mm ø 123 x H 232
Confezione 6 pz
Cod.3251630

VINO ROSSO
FINE UMANA

Capacità 110 cl 
mm ø 116 x H 275
Confezione 6 pz
Cod.3251640

VINO BIANCO
YOUNG UMANA

Capacità 52 cl 
mm ø 92 x H 246
Confezione 6 pz
Cod.3251633

VINO BIANCO
SPARKLING UMANA

Capacità 50 cl 
mm ø 92 x H 247
Confezione 6 pz
Cod.3251639

VINO ORANGE 
UMANA

Capacità 46 cl 
mm ø 100 x H 241
Confezione 6 pz
Cod.3251634

SPARKLING  
WATER UMANA

Capacità 43 cl 
mm ø 87 x H 113
Confezione 6 pz
Cod.3251642

STILL  
WATER UMANA

Capacità 50 cl 
mm ø 91 x H 113
Confezione 6 pz
Cod.3251641
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Per la prima volta una linea di bicchieri ideata da chi usa questi strumenti e dai quali 
pretende il massimo risultato nell’utilizzo.
Maurizio Filippi - Miglior Sommelier AIS d’Italia 2016 - poggia nei contorni di 
linee morbide ed “umane”, tutta la sua esperienza come degustatore e ristoratore 
senza tralasciare le considerazioni imprenditoriali di chi sceglie i calici. 
Solo sei calici da vino e due bicchieri da acqua per raccogliere le esigenze che tutti i 
professionisti ed i vini prodotti al mondo possono richiedere.
Eleganza e filosofie per tradurre le sensazioni che potranno leggersi in un piccolo 
libro dedicato al suo pensiero e, soprattutto, al corretto utilizzo di questa elegante,  
meravigliosa e così naturale linea.



142

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Rona mantiene ancora una vasta scelta di prodotti fatti a mano e la collezione Sensual è in grado di rispondere al perchè. 

La lavorazione estremamente sottile detta „a mussola“ in combinazione con la forma particolare di questa linea la rende impos-

sibile da riprodurre a macchina. Ci sono momenti in cui si desidera possedere un bicchiere unico come questo.

Sensual
5 Star Glass

ACQUA 02

Capacità 49 cl 
mm ø 97 x H 208
Confezione 6 pz
Cod.3251102

VINO 01

Capacità 71 cl 
mm ø 96 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3251116

MARTINI 28

Capacità 44 cl 
mm ø 140 x H 195
Confezione 6 pz
Cod.3251128

COCKTAIL 15

Capacità 43 cl 
mm ø 92 x H 82
Confezione 6 pz
Cod.3251115

BORGOGNA 10

Capacità 89 cl 
mm ø 128 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3251110
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FLUTE 07

Capacità 15 cl 
mm ø 62 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3250507

La linea Edition racchiude in se tutte le migliori caratteristiche dei prodotti professionali Rona, grazie al suo design dal 

sapore classico si presta a molteplici ambientazioni e occasioni d’uso. Edition rappresenta la scelta migliore che permette di 

abbinare sempre il giusto calice in ogni occasione. Universale senza tempo.

ACQUA 02

Capacità 36 cl 
mm ø 83 x H 205
Confezione 6 pz
Cod.3250502

VINO 01

Capacità 45 cl 
mm ø 88 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3250501

BORDEAUX 00

Capacità 59 cl 
mm ø 94 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3250500

Edition
5 Star Glass
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MARTINI 28

Capacità 39 cl 
mm ø 104 x H 190
Confezione 6 pz
Cod.3250328

GRAPPA 35

Capacità 26 cl 
mm ø 77 x H 210
Confezione 6 pz
Cod.3250325

BORGOGNA 10

Capacità 73 cl 
mm ø 118 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3250310

FLUTE 09

Capacità 22 cl 
mm ø 70 x H 250
Confezione 6 pz
Cod.3250309

ACQUA 02

Capacità 40.5 cl 
mm ø 86 x H 215
Confezione 6 pz
Cod.3250302

VINO 01

Capacità 52 cl 
mm ø 93 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3250301

BORDEAUX 00

Capacità 64 cl 
mm ø 100 x H 240
Confezione 6 pz
Cod.3250300

I calici Edge soddisfano la sempre maggiore richiesta di bicchieri leggeri ma allo stesso tempo eleganti e moderni. Questa 

linea a gambo stirato è realizzato con una speciale tecnica che rende il bicchiere particolarmente sottile ma allo stesso tempo 

estremamente resistente grazie al trattamento laser dei bordi. Design, tecnologia e realizzazione.

Edge
5 Star Glass
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La linea Invitation è progettata per esaltare i profumi, gli aromi ed il gusto dei vini nelle occasioni più importanti ed ufficiali. 

Davvero elegante con la caratteristica forma a tulipano rende spettacolare una tavola già perfetta. Invitation è la scelta perfetta 

per chi cerca il massimo risultato in fatto di stile ed eleganza.

Invitation
5 Star Glass

ACQUA 02

Capacità 35 cl 
mm ø 81 x H 218
Confezione 6 pz
Cod.3250402

VINO 01

Capacità 44 cl 
mm ø 87 x H 228
Confezione 6 pz
Cod.3250401

BORGOGNA 10

Capacità 61 cl 
mm ø 105 x H 213
Confezione 6 pz
Cod.3250410

FLUTE 07

Capacità 18 cl 
mm ø 70 x H 238
Confezione 6 pz
Cod.3250407

Others
5 Star Glass

SINGLE MALT
 WISKEY 32

Capacità 20 cl 
mm ø 69 x H 122
Confezione 6 pz
Cod.3250322

SIGNUM
 BRANDI 18

Capacità 40 cl 
mm ø 95 x H 138
Confezione 6 pz
Cod.3250718

SELECT
 MARTINI 28

Capacità 24 cl 
mm ø 127 x H 275
Confezione 6 pz
Cod.3250928

CLASSIC COCKTAIL
 CHAMPAGNE 08

Capacità 25 cl 
mm ø 98 x H 144
Confezione 6 pz
Cod.3251308
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Originariamente creata come opzione senza stelo dei bicchieri vino, la collezione Wine Solution ha dimostrato fin da subito 

che sarebbe riduttivo usarla solo per questo scopo. Il fondo concavo non è solo comodo da tenere in mano, ma aiuta anche il vino 

di respirare una volta versato. Le pareti sottili ed il bordo fine e sfaccettato permettono di degustare ogni vino al meglio.

Wine Solution
5 Star Glass

BORGOGNA 10

Capacità 44 cl 
mm ø 95 x H 95
Confezione 6 pz
Cod.3251210

HB 122

Capacità 66 cl 
mm ø 93 x H 140
Confezione 6 pz
Cod.3251212

OF 166

Capacità 54 cl 
mm ø 102 x H 97
Confezione 6 pz
Cod.3251216

MIX DRINK 122

Capacità 47 cl 
mm ø 87 x H 112
Confezione 6 pz
Cod.3251213
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le forme più adatte a seconda della necessità del cliente.

Finger food, il segno distintivo di ogni moda locale. Questa linea di bicchierini in vetro è stata progettata per mono presen-

tazioni del cibo; ideale per tartine, antipasti e molto altro. Una vasta selezione di questi articoli con la possibilità di selezionare 

Mise en Bouche
5 Star Glass

APEROS NEW YORK

Capacità 30 cl 
mm ø 95 x H 60

Confezione 24 pz
Cod.3259821

BISTRO

Capacità 13 cl 
mm ø 62 x H 60

Confezione 24 pz
Cod.3259814

BODEGA

Capacità 11 cl 
mm ø 68 x H 47

Confezione 24 pz
Cod.3259811

CUCINA

Capacità 13 cl 
mm ø 70 x H 63

Confezione 24 pz
Cod.3259813

TRATTORIA

Capacità 11.5 cl 
mm ø 45 x H 68

Confezione 24 pz
Cod.3259815

MESON

Capacità 12 cl 
mm ø 62 x H 63

Confezione 24 pz
Cod.3259812
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Mondo
5 Star Glass

GRAPPA EDITION

Capacità 35 cl 
mm ø 182 x H 64
Confezione 6 pz
Cod.3250535

 PORTO IMAGE

Capacità 10 cl 
mm ø 60 x H 200
Confezione 6 pz
Cod.3250634

Cumberland Collection 
5 Star Glass

MIXER CUMBERLAND 73

Capacità 60 cl 
mm ø 87 x H 146
Confezione 6 pz
Cod.3251250

OF KNOX 16076

Capacità 37 cl 
mm ø 85 x H 85
Confezione 6 pz
Cod.3251260

Le Vin
5 Star Glass

 SYRAH/PINOT NOIR

Capacità 51 cl 
mm ø 89 x H 240
Confezione 6 pz
Cod.3250201

CHARDONNAY 02

Capacità 48 cl 
mm ø 91 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3250202

CHAMPAGNE 09

Capacità 26 cl 
mm ø 72 x H 242
Confezione 6 pz
Cod.3250209

BORGOGNA 10

Capacità 69 cl 
mm ø 114 x H 225
Confezione 6 pz
Cod.3250210

3251412
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Classic Cocktails
5 Star Glass

NICK & NORA 04

Capacità 16 cl 
mm ø 74 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3251314

CHAMPAGNE VINTAGE

Capacità 25 cl 
mm ø 98 x H 144
Confezione 6 pz
Cod.3251318

CHAMPAGNE CLASSIC

Capacità 25 cl 
mm ø 98 x H 144
Confezione 6 pz
Cod.3251328

Essential Expendables
5 Star Glass

MARTINI 39313

Capacità 25 cl 
mm ø 112 x H 183
Confezione 6 pz
Cod.3251340

LIQUER & COCKTAILS

Capacità 25 cl 
mm ø 38 x H 180
Confezione 6 pz
Cod.3251345

Aperos Entrées gourmandises
5 Star Glass

PARIS

Capacità 28 cl 
mm ø 88 x H 60
Confezione 6 pz
Cod.3259822

ROMA

Capacità 27 cl 
mm ø 93 x H 60
Confezione 6 pz
Cod.3259823

3251412
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Mode
5 Star Glass

GRANVINO 01

Capacità 55 cl 
mm ø 94 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3251401

ACQUA 02

Capacità 36 cl 
mm ø 80 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3251402

CHAMPAGNE 08

Capacità 42,5 cl 
mm ø 120 x H 170
Confezione 6 pz
Cod.3251408

FRANCIACORTA 09

Capacità 24 cl 
mm ø 72 x H 215
Confezione 6 pz
Cod.3251409

LIQUORE

Capacità 9 cl 
mm ø 42 x H 90
Confezione 6 pz
Cod.3251411

HI-BALL 122

Capacità 43 cl 
mm ø 74 x H 135
Confezione 6 pz
Cod.3251412

DOF 166

Capacità 41 cl 
mm ø 90 x H 90
Confezione 6 pz
Cod.3251416

BORDEAUX 00

Capacità 68 cl 
mm ø 98 x H 250
Confezione 6 pz
Cod.3251400
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Eclipse
5 Star Glass

LONG DRINK

Capacità 48 cl 
mm ø 90 x H 145
Confezione 6 pz
Cod.3251901

JUICE TUMBLER

Capacità 36 cl 
mm ø 76 x H 130
Confezione 6 pz
Cod.3251902

DOUBLE OLD FASHIONED

Capacità 47 cl 
mm ø 100 x H 98
Confezione 6 pz
Cod.3251903

OLD FASHIONED

Capacità 38 cl 
mm ø 94 x H 88
Confezione 6 pz
Cod.3251904

MINERAL WATER

Capacità 29 cl 
mm ø 86 x H 80
Confezione 6 pz
Cod.3251905

SHOT GLASS

Capacità 6 cl 
mm ø 42 x H 85
Confezione 6 pz
Cod.3251906

Ratio
5 Star Glass

VINO 01

Capacità 34 cl 
mm ø 77 x H 205
Confezione 6 pz
Cod.3251601

ACQUA 02

Capacità 25 cl 
mm ø 73 x H 195
Confezione 6 pz
Cod.3251602

LIQUORE 05

Capacità 9,5 cl 
mm ø 64 x H 170
Confezione 6 pz
Cod.3251605

CHAMPAGNE 07

Capacità 9,5 cl 
mm ø 66 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3251607

BORGOGNA 10

Capacità 55 cl 
mm ø 88 x H 220
Confezione 6 pz
Cod.3251610
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per essere le protagoniste ogni tipo di occasione. Ognuna di queste particolari forme è stata concepita per esaltare il gusto, gli 

aromi ed i profumi di ogni tipo di vino. 

Carafes
5 Star Glass

FREE FORMED
DECANTER ORION

mm ø 166 x H 326
Confezione 1 pz
Cod.3259905

51 BROCCA

mm ø 135 x H 300
Confezione 1 pz
Cod.3259970

FREE FORMED
DECANTER COLOMBA

mm ø 195 x H 365
Confezione 1 pz
Cod.3259902

CLOCHES 105

mm ø 110 x H 104
Confezione 6 pz
Cod.3259850

CLOCHES 150

mm ø 83 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3259851

CLOCHES 160

mm ø 91 x H 160
Confezione 6 pz
Cod.3259852
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Carafes
5 Star Glass

CENTARUS

mm ø 200 x H 396
Confezione 1 pz
Cod.3259901

DELFINUS

mm ø 148 x H 370
Confezione 1 pz
Cod.3259903

DECANTER PEGASUS

mm H 340
Confezione 1 pz
Cod.3259941

DORADO

mm ø 117 x H 293
Confezione 1 pz
Cod.3259904

LAHTI 73 C/TAPPO

Capacità 127 cl 
mm ø 86 x H 260
Confezione 1 pz
Cod.3259940

DECANTER 75

Capacità 150 cl 
mm ø 206 x H 230
Confezione 1 pz
Cod.3259931

DECANTER POLIS

Capacità 87 cl 
mm ø 86 x H 260
Confezione 1 pz
Cod.3259939
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GRANVINO

Capacità 58 cl 
mm ø 93 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3030012

VINO ROSSO

Capacità 47 cl 
mm ø 87 x H 221
Confezione 6 pz
Cod.3030013

VINO BIANCO

Capacità 35 cl 
mm ø 80 x H 202
Confezione 6 pz
Cod.3030014

FLUTE

Capacità 17 cl 
mm ø 52 x H 192
Confezione 6 pz
Cod.3030011

GRAN ACQUA

Capacità 47 cl 
mm ø 87 x H 109
Confezione 6 pz
Cod.3030016

ACQUA

Capacità 35 cl 
mm ø 99 x H 79
Confezione 6 pz
Cod.3030017

Syrah
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Mencia

58 CALICE

Capacità 58 cl 
mm ø 92 x H 235
Confezione 6 pz
Cod.3031010

44 CALICE

Capacità 44 cl 
mm ø 86 x H 230
Confezione 6 pz
Cod.3031011

17 FLUTE

Capacità 17 cl 
mm ø 60 x H 205
Confezione 6 pz
Cod.3031014

35 DOF TUMBLER

Capacità 35 cl 
mm ø 84 x H 95
Confezione 6 pz
Cod.3031015

31 CALICE

Capacità 31 cl 
mm ø 77 x H 208
Confezione 6 pz
Cod.3031012

25 CALICE

Capacità 25 cl 
mm ø 72 x H 192
Confezione 6 pz
Cod.3031013
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42 CALICE

Capacità 42 cl 
mm ø 89 x H 209
Confezione 12 pz

Cod.3031020

15 FLUTE

Capacità 15 cl 
mm ø 55 x H 197
Confezione 12 pz

Cod.3031024

31 CALICE 

Capacità 31 cl 
mm ø 80 x H 196
Confezione 12 pz

Cod.3031021

23 CALICE

Capacità 23 cl 
mm ø 75 x H 174
Confezione 12 pz

Cod.3031022

19 CALICE

Capacità 19 cl 
mm ø 70 x H 168
Confezione 12 pz

Cod.3031023

Merlot
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Breval

BREVAL
FLUTE 16

Capacità 16 cl 
mm ø 53 x H 170
Confezione 12 pz

Cod.3030112

BREVAL
VINO 16

Capacità 16 cl 
mm ø 67 x H 139
Confezione 12 pz

Cod.3030111

BREVAL
ACQUA 23

Capacità 23 cl 
mm ø 74 x H 155
Confezione 12 pz

Cod.3030110
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Cogñac

COGÑAC 
CALICE 41

Capacità 41 cl 
mm ø 95 x H 129
Confezione 6 pz
Cod.3030081

COGÑAC TEMPERATO  
CALICE 25

Capacità 25 cl 
mm ø 80 x H 110
Confezione 6 pz
Cod.3030083

COGÑAC TEMPERATO  
CALICE 10

Capacità 10 cl 
mm ø 62 x H 91

Confezione 12 pz
Cod.3030086

Belagua

BELAGUA
BICCHIERE 56

Capacità 56 cl 
mm ø 91 x H 150
Confezione 12 pz

Cod.3030103

BELAGUA
BICCHIERE 47

Capacità 47 cl 
mm ø 87 x H 145
Confezione 12 pz

Cod.3030102

BELAGUA
BICCHIERE 33

Capacità 33 cl 
mm ø 77 x H 134
Confezione 12 pz

Cod.3030101



159

CA
LI

CI
 E

 B
IC

CH
IE

RI



160

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Combo
Mixology Art

Capacità 36,7 cl 
mm ø 90 x H 84
Confezione 6 pz
Cod.3120150

BICCHIERE  
TUMBLER COMBO

Capacità 33,5 cl 
mm ø 90 x H 127
Confezione 1 pz
Cod.3120151

DECANTER  
BOTTIGLIA COMBO

Capacità 65 cl 
mm ø 97 x H 160
Confezione 1 pz
Cod.3120152

MIXING GLASS  
COMBO

Confezione 1 pz
Cod.3120153

TAPPO PER  
BOTTIGLIA COMBO
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INGREDIENTI
4 cl Vodka

4 cl succo di mirtillo
2 cl liquore mela verde

Acqua aromatizzata pepe e lime
Decor. arancia essiccata e pepe nero

Brillante
Mixology Art

Capacità 34 cl 
mm ø 82 x H 94
Confezione 6 pz
Cod.3120181

BRILLANTE 
DOF TUMBLER 2

Capacità 37 cl 
mm ø 75 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120182

Brillante
HB TUMBLER 0
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Alkemist
Mixology Art

Capacità 34,6 cl 
mm ø 87 x H 103
Confezione 6 pz
Cod.3120161

ALKEMIST 
DOF TUMBLER 2

Capacità 58 cl 
mm ø 108 x H 208
Confezione 6 pz
Cod.3120165

ALKEMIST 
CALICE GIN TONIC

Capacità 30 cl 
mm ø 104 x H 237
Confezione 6 pz
Cod.3120163

ALKEMIST
GOBLET COCKTAIL

Capacità 53,2 cl 
mm ø 100 x H 225
Confezione 6 pz
Cod.3120162

ALKEMIST
CALICE APERITIF

INGREDIENTI
3 cl Vodka Santoni

2 cl succo di limone fresco
2 cl sciroppo di zucchero di cannella

3 cl succo di pompelmo
Servire con cannella, salvia
e pompelmo rosa pestato

in bicchiere Alkemist

Capacità 38 cl 
mm ø 87 x H 95
Confezione 6 pz
Cod.3120160

TATTOO
CALICE GOBLET 2
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Timeless
Mixology Art

INGREDIENTI
1 cl succo di limone fresco

1 cl sciroppo di orzata
1 cl succo di ananas

3 cl rum bianco
1 cl rum scuro fluttuante

Servire con cannella e flambè
di olio officinalis di limone

TIMELESS
CALICE GOBLTET 2

Capacità 36 cl 
mm ø 86 x H 92
Confezione 6 pz
Cod.3120110 

TIMELESS
DOF TUMBLER 2

Capacità 44 cl 
mm ø 76 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120111

TIMELESS
HB TUMBLER 0

Capacità 31 cl 
mm ø 83 x H 86
Confezione 6 pz
Cod.3120116

Capacità 30 cl 
mm ø 89 x H 209
Confezione 6 pz
Cod.3120113

Capacità 23 cl 
mm ø 81 x H 200
Confezione 6 pz
Cod.3120112
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Tattoo
Mixology Art

Capacità 33,7 cl 
mm ø 82 x H 94
Confezione 6 pz
Cod.3120171

TATOO 
DOF TUMBLER

Capacità 65 cl 
mm ø 97 x H 160
Confezione 1 pz
Cod.3120174

TATOO
MIXING GLASS

Capacità 29 cl 
mm ø 88 x H 194
Confezione 6 pz
Cod.3120172

TATTOO
CALICE GOBLET 2

Capacità 6/3 cl 
mm ø 102 x H 45
Confezione 1 pz
Cod.3120175

TATTOO GIGGER 
CLESSIDRA

Capacità 37 cl 
mm ø 75 x H 160
Confezione 6 pz
Cod.3120170

TATTOO
0 HB TUMBLER

Capacità 43 cl 
mm ø 84 x H 111
Confezione 6 pz
Cod.3120177

TATTOO BICCHIERE 
MULE CON MANICO

Capacità 26,8 cl 
mm ø 100 x H 140
Confezione 6 pz
Cod.3120173

TATTOO
COPPA CHAMPAGNE
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Oasis
Mixology Art

Capacità 32 cl 
mm ø 82 x H 93
Confezione 6 pz
Cod.3120140

OASIS
DOF TUMBLER 2

Capacità 36 cl 
mm ø 70 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120141

OASIS
HB TUMBLER 0
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Adagio
Mixology Art

Capacità 35 cl 
mm ø 88 x H 101
Confezione 6 pz
Cod.3120120

ADAGIO
DOF TUMBLER 2

Capacità 40 cl 
mm ø 78 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120121

ADAGIO
HB TUMBLER 0

Capacità 28 cl 
mm ø 94 x H 214
Confezione 6 pz
Cod.3120123

Capacità 22 cl 
mm ø 87 x H 206
Confezione 6 pz
Cod.3120124

ADAGIO
CALICE GOBLET 2

Capacità 18 cl 
mm ø 76 x H 247
Confezione 6 pz
Cod.3120125

ADAGIO FLUTE
CHAMPAGNE

INGREDIENTI
1 cl Gin

1 cl Sciroppo di zenzero
5 cl Acqua tonica
2 cl Vermouth Dry

Blue Curacao (aromatizzato 
alle foglie di mandarino)
Decorazione menta fresca
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Any
Mixology Art

Etna
Mixology Art

Capacità 34 cl 
mm ø 82 x H 94
Confezione 6 pz
Cod.3120280

ANY
BICCHIERE DOF

Capacità 34 cl 
mm ø 69 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120290

ETNA
BICCHIERE DOF

Capacità 20 cl 
mm ø 79 x H 184
Confezione 6 pz
Cod.3120293

ETNA
CALICE 3

Capacità 19 cl 
mm ø 76 x H 224
Confezione 6 pz
Cod.3120294

ETNA
CALICE FLUTE

Capacità 33 cl 
mm ø 80 x H 95
Confezione 6 pz
Cod.3120291

ETNA
BICCHIERE DOF

Capacità 28 cl 
mm ø 87 x H 194
Confezione 6 pz
Cod.3120292

ETNA
CALICE 2
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Capacità 8 cl 
mm ø 52 x H 60
Confezione 6 pz
Cod.3120132

Capacità 31 cl 
mm ø 82 x H 94
Confezione 6 pz
Cod.3120130

MELODIA
DOF TUMBLER 2

Capacità 36 cl 
mm ø 70 x H 150
Confezione 6 pz
Cod.3120131

MELODIA
HB TUMBLER 0Capacità 27 cl 

mm ø 87 x H 202
Confezione 6 pz
Cod.3120133

MELODIA CALICE GOBLTET 2

Capacità 5 cl 
mm ø 52 x H 141
Confezione 6 pz
Cod.3120136

Capacità 21 cl 
mm ø 82 x H 190
Confezione 6 pz
Cod.3120134

Melodia
Mixology Art

INGREDIENTI
2 cl Vermuth bianco

2 cl Liquore al frutto della passione
1 cl prosecco

2 cl soda di pompelmo rosa
Servire con pesta fresca,
fragola, lime pestato e

mentuccia romana

Capacità 16 cl 
mm ø 70 x H 222
Confezione 6 pz
Cod.3120135

MELODIA FLUTE
CHAMPAGNE

Capacità 116 cl 
mm ø 90 x H 270
Confezione 1 pz
Cod.3120139

MELODIA CARAFFA 
CON TAPPO
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e sapone per una pulizia completa e veloce. La costruzione resistente con plastica a doppia parete rinforzata è ideale per l’uso 

commerciale e la superficie testurizzata resistente ai graffi offre una presa affidabile.

CESTELLO 9 POSTI

Cod.0087901

ESTENSIONE CESTELLO 9 POSTI

Cod.0087902

CESTELLO 20 POSTI

Cod.0087908

ESTENSIONE CESTELLO 20 POSTI

Cod.0087909

CESTELLO 16 POSTI

Cod.0087906

ESTENSIONE CESTELLO 16 POSTI

Cod.0087907

CESTELLO 25 POSTI

Cod.0087911

ESTENSIONE CESTELLO 25 POSTI

Cod.0087912

Cestelli
C A R L I S L E
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CESTELLO 30 POSTI

Cod.0087913

ESTENSIONE CESTELLO 30 POSTI

Cod.0087914

CESTELLO 49 POSTI

Cod.0087921

ESTENSIONE CESTELLO 49 POSTI

Cod.0087922

CESTELLO 36 POSTI

Cod.0087916

ESTENSIONE CESTELLO 36 POSTI

Cod.0087917

CESTELLO APERTO

Cod.0087926

ESTENSIONE CESTELLO APERTO

Cod.0087927
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Cestelli
C A R L I S L E

CESTELLO PER POSATE

Cod.0087929

CESTELLO PER PIATTI ALTO

Cod.0087934
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Cod.0070925
ALZATA ALTA SALVIA
mm 575 x 170 x H 300

Cod.0070929
ALZATA MEDIA SALVIA
mm 561 x 170 x H 192

Cod.0070933
ALZATA BASSA SALVIA

mm 540 x 170 x H 85

Cod.0070926
ALZATA ALTA CAFFÈ

mm 575 x 170 x H 300

Cod.0070930
ALZATA MEDIA CAFFÈ
mm 561 x 170 x H 192

Cod.0070934
ALZATA BASSA CAFFÈ
mm 540 x 170 x H 85

Cod.0070927
ALZATA ALTA CARBONE
mm 575 x 170 x H 300

Cod.0070931
ALZATA MEDIA CARBONE

mm 561 x 170 x H 192

Cod.0070935
ALZATA BASSA CARBONE

mm 540 x 170 x H 85

Cod.0070928
ALZATA ALTA BURRO
mm 575 x 170 x H 300

Cod.0070932
ALZATA MEDIA BURRO
mm 561 x 170 x H 192

Cod.0070936
ALZATA BASSA BURRO

mm 540 x 170 x H 85

POSSIBILI COMBINAZIONI

BASE BASSA + ALZATA BASSA

BASE BASSA + ALZATA MEDIA

BASE MEDIA + ALZATA MEDIA

BASE BASSA + ALZATA BASSA

Le Alzate
Linea Caleido
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Cod.0070901
BASE BASSA SALVIA

mm H 75

Cod.0070902
BASE BASSA CAFFÈ

mm H 75

Cod.0070903
BASE BASSA CARBONE

mm H 75

Cod.0070904
BASE BASSA BURRO

mm H 75

Cod.0070905
BASE MEDIA SALVIA

mm H 125

Cod.0070906
BASE MEDIA CAFFÈ

mm H 125

Cod.0070907
BASE MEDIA CARBONE

mm H 125

Cod.0070908
BASE MEDIA BURRO

mm H 125

Cod.0070909
BASE ALTA SALVIA

mm H 200

Cod.0070910
BASE ALTA CAFFÈ

mm H 200

Cod.0070911
BASE ALTA CARBONE

mm H 200

Cod.0070912
BASE ALTA BURRO

mm H 200

Cod.0070914
BASE PONTE CAFFÈ

mm H 378

Cod.0070915
BASE PONTE CARBONE

mm H 378

Cod.0070913
BASE PONTE SALVIA

mm H 378

Cod.0070916
BASE PONTE BURRO

mm H 378

Cod.0070918 - BASE
CAFFÈ SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070919 - BASE
CARBONE SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070917 - BASE
SALVIA SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070920 - BASE
BURRO SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070922 
BASE BEVANDE CALDE

CAFFÈ

Cod.0070923 
BASE BEVANDE CALDE

CARBONE

Cod.0070921
BASE BEVANDE CALDE

SALVIA

Cod.0070924 
BASE BEVANDE CALDE

BURRO

Cod.0070951
CHAFING DISH

GN 1/1

Cod.0070952
ZUPPIERA RISCALDATA

(litri 5+5) GN 1/1

Cod.0070953
VASSOIO AFFETTATI REFRIG.

GN 1/1

SCEGLI E COMPONI
Cosa state cercando? Scegliete le parti funzionali (Caldi, Freddi, 
Neutri, Basi a ponte e Distributori), quindi abbinatele alle basi del 
colore che preferite.

BASI

PARTI
FUNZIONALI

DELUCAITALIA.IT
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I CALDI I FREDDI REFRIGERATI

Cod.0070954
PORTA YOGURT FORATO

(mm ø 55) GN 1/1

Cod.0070955
P/ BURRO E MARMELLATA

REFRIG. GN 1/1

Cod.0070956
PIASTRA REFRIGERATA

INOX GN 1/1

Cod.0070957
PORTA UOVA E VERDURE

GN 1/1

Cod.0070958
PORTA VERDURE REFRIG.

(4 scomp.) GN 1/1

Cod.0070959
P/ YOGURT E VERDURE

REFRIG. GN 1/1

Cod.0070960
VASCA GHIACCIO
(litri 7+7) GN 1/1
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Cod.0070901
BASE BASSA SALVIA

mm H 75

Cod.0070902
BASE BASSA CAFFÈ

mm H 75

Cod.0070903
BASE BASSA CARBONE

mm H 75

Cod.0070904
BASE BASSA BURRO

mm H 75

Cod.0070905
BASE MEDIA SALVIA

mm H 125

Cod.0070906
BASE MEDIA CAFFÈ

mm H 125

Cod.0070907
BASE MEDIA CARBONE

mm H 125

Cod.0070908
BASE MEDIA BURRO

mm H 125

Cod.0070909
BASE ALTA SALVIA

mm H 200

Cod.0070910
BASE ALTA CAFFÈ

mm H 200

Cod.0070911
BASE ALTA CARBONE

mm H 200

Cod.0070912
BASE ALTA BURRO

mm H 200

Cod.0070914
BASE PONTE CAFFÈ

mm H 378

Cod.0070915
BASE PONTE CARBONE

mm H 378

Cod.0070913
BASE PONTE SALVIA

mm H 378

Cod.0070916
BASE PONTE BURRO

mm H 378

Cod.0070918 - BASE
CAFFÈ SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070919 - BASE
CARBONE SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070917 - BASE
SALVIA SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070920 - BASE
BURRO SUCCHI FREDDI

mm H 240

Cod.0070922 
BASE BEVANDE CALDE

CAFFÈ

Cod.0070923 
BASE BEVANDE CALDE

CARBONE

Cod.0070921
BASE BEVANDE CALDE

SALVIA

Cod.0070924 
BASE BEVANDE CALDE

BURRO

Cod.0070963
CESTA PANE IN TESSUTO

GN 1/1

Cod.0070962
CESTA PANE PAGLIA

GN 1/1

Cod.0070961
CESTA PANE WENGÈ

GN 1/1

SCEGLI E COMPONI
Cosa state cercando? Scegliete le parti funzionali (Caldi, Freddi, 
Neutri, Basi a ponte e Distributori), quindi abbinatele alle basi del 
colore che preferite.

BASI

PARTI
FUNZIONALI

DELUCAITALIA.IT
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Cod.0070970
DISTRIB. BEVANDE CALDE

LITRI 5

Cod.0070969
DISTRIBUTORE SUCCHI

LITRI 7

Cod.0070968
DISTRIBUTORE SUCCHI

LITRI 5

Cod.0070967
PORTA FRUTTA

GN 1/1

Cod.0070966
VASSOIO PASTICCERIA

GN 1/1

Cod.0070965
VASSOIO FORMAGGI

GN 1/1

Cod.0070964
TAGLIERE PANE IN LEGNO

GN 1/1

I CALDI I FREDDI REFRIGERATI
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Rosso, bianco o rosato, perché non tutti? Il sistema di conservazione del vino Coravin® Timeless Three+ 
apre le tue opzioni per che puoi bere qualsiasi vino, in qualsiasi quantità, senza bisogno di stappare la 
bottiglia. Versa i tuoi vini preferiti senza mai rimuovere il tappo. Il Coravin® Timeless Three+ contiene 
tutto il necessario per elevare le tue conoscenze nel mondo del vino (2 Capsule Coravin, 2 tappi a vite 
Coravin ed 1 aeratore Coravin).  Caratterizzato da una struttura total black il sistema Three+ ti permetterà 
di conservare i vini fermi per settimane, mesi o anche anni.

Include:
1 dispositivo Three+
2 capsule di Argon Coravin Pivot™
2 tappi a vite
1 aeratore Coravin®
1 strumento di pulizia dell’ago

Coravin® Timeless Three+

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 3 anni

TIPI DI VINO Vini fermi con tappo di sughero naturale o

tappo a vite Coravin®

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.

Nero
Cod. 0225043
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Coravin® Timeless Three SL

Nero
Cod. 0225042

Versa i tuoi vini preferiti senza mai rimuovere il tappo. Il Coravin® Timeless Three SL è il prodotto perfetto 
per iniziare il vostro viaggio nel mondo del vino. Caratterizzato da una struttura modellata in un colore 
neutro, il sistema Three è il modello ideale per introdursi nel mondo Coravin in quanto vi permetterà di 
conservare i vini fermi per settimane, mesi o addirittura anni.

Include:
1 dispositivo Timeless Three SL
1 capsula di Argon Coravin Pivot™
1 Strumento di pulizia dell’ago
1 Copribottiglia

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 4 settimane

TIPI DI VINO Tutti i vini fermi

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.



180

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Versa i tuoi vini preferiti senza mai rimuovere il tappo. Il Coravin Timeless Six+ porta l’eleganza al livello 
successivo permettendoti di scegliere tra una varietà di colori sofisticati, tutti con finiture lucide, accenti 
metallici ed una fornitura di accessori premium. Semplicemente inserisci, inclina e versa tutto il vino 
che desideri conservando tranquillamente il resto della bottiglia per settimane, mesi o addirittura anni. 
Questo elegante sistema di conservazione del vino è perfetto per gli intenditori ma anche per tutti i wine-lover.

Include:
1 dispositivo Timeless Six+
1 aeratore Timeless
3 capsule di Argon Coravin Pivot™
6 tappi a vite
1 custodia per trasporto Timeless
1 strumento di pulizia dell’ago

Coravin® Timeless Six+

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 3 anni

TIPI DI VINO Vini fermi con tappo di sughero naturale o

tappo a vite Coravin®

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.

Nero

Cod. 0225044 

Argento

Cod. 0225045

Bordeaux

Cod. 0225046



181

CO
RA

VI
N

 &
 A

CC
ES

SO
RI



182

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

Il Timeless Eleven è il primo sistema di conservazione del vino automatico e connesso. Connettiti all’app 
Coravin Moments per ottenere altre funzioni come le velocità di mescita personalizzate, la possibilità 
di verificare lo stato del sistema e i promemoria per la sostituzione delle capsule. Il Timeless Eleven è 
il prodotto dei più recenti sviluppi nel campo della tecnologia enologica. Il set include accessori chiave 
ideali per i collezionisti, i conoscitori e gli esperti di tecnologia.

Include:
1 sistema di conservazione del vino Timeless Eleven
4 capsule di Argon Coravin Pivot™
2 tappi a vite
1 aeratore Timeless
1 custodia per trasporto Timeless
1 strumento di pulizia dell’ago

Coravin® Eleven

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 3 anni

TIPI DI VINO Vini fermi con tappo di sughero naturale o

tappo a vite Coravin®

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Nero
Cod. 0225047

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.
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Include:
1 dispositivo Pivot™
2 stopper Pivot™
1 capsula di Argon Coravin Pivot™

Coravin® Pivot™

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 4 settimane

TIPI DI VINO Tutti i vini fermi

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.

Prolunga la vita dei tuoi vini da tutti i giorni con il sistema di conservazione del vino Coravin® Pivot™. 
Abbina il vino al tuo umore, alla cena o al tempo. L’ingegnosa combinazione Stopper e dispositivo Pivot 
permette di conservare il vino rimanente fino a 4 settimane, in modo che l’ultimo bicchiere abbia le stesse 
sorprendenti caratteristiche del primo.

Nero
Cod. 0225040
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Il sistema Pivot™+ combina la conservazione del vino con la perfetta ossigenazione. Grazie 
all’apposito Aeratore Pivot (incluso), si potrà ottenere durante la mescita un’effetto pari a 90 minuti di 
decantazione che esalterà il sapore e l’aroma del nostro vino. La quantità restante nella bottiglia potrà 
essere poi consumata nelle successive 4 settimane con la garanzia che l’ultimo calice sarà perfetto  
come il primo. Abbina il vino al tuo umore, alle portate della cena o al tempo, la scelta è tua.

Coravin® Pivot™+

Include:
1 dispositivo Pivot™
1 aeratore Pivot™
2 stopper Pivot™
2 capsule di Argon Coravin Pivot™

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 4 settimane

TIPI DI VINO Tutti i vini fermi

TIPO DI CAPSULE Coravin Pure™ Argon

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.

Nero
Cod. 0225041
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Coravin Sparkling™ conserva il sapore e l’effervescenza dei tuoi vini frizzanti preferiti fino a 4 
settimane, garantendo che l’ultimo bicchiere abbia sempre lo stesso sapore del primo.

Include:
1 dispositivo Sparkling™
2 tappi universali brevettati Sparkling
4 Capsule Sparkling di CO2 Coravin Pure™
1 Copribottiglia

Coravin®  Sparkling™

DURATA DELLA PRESERVAZIONE Fino a 4 settimane

TIPI DI VINO Tutti i vini frizzanti

TIPO DI CAPSULE Sparkling di CO2 Coravin Pure™

Goditi il calice. Preserva la bottiglia.

Nero
Cod. 0225048
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Coravin® Capsule Pure™ Argon Coravin® Capsule Pure™ Argon

Coravin® Capsule Pure™ 
Sparkling CO2

Le capsule Coravin Pure™ alimentano tutti i sistemi di 
conservazione del vino Coravin. Il gas argon puro in 
esse contenuto pressurizza la bottiglia in modo che il 
vino fuoriesca dall’ago, quindi ricopre il vino rimanente 
quando viene rimosso il sistema. Le capsule sono 
compatibili con tutti i sistemi Coravin di consumo.

Le capsule Coravin Pure™ alimentano tutti i sistemi di 
conservazione del vino Coravin. Il gas argon puro in 
esse contenuto pressurizza la bottiglia in modo che il 
vino fuoriesca dall’ago, quindi ricopre il vino rimanente 
quando viene rimosso il sistema. Le capsule sono 
compatibili con tutti i sistemi Coravin di consumo.

Le capsule Coravin Pure™ Sparkling CO2 (20g/27ml) 
alimentano il vostro sistema Coravin Sparkling™. 
Queste capsule di ricambio sono riempite con CO2 pura, 
lo stesso gas che crea le bollicine nello spumante, per 
preservarne il gusto e l’effervescenza per 2 settimane. 
Ogni capsula conserva fino a 7 bottiglie standard di 
spumante.

6 pz

6 pz

3 pz

Cod. 0225027 Cod. 0225028

Cod. 0225026
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Coravin® Set 3 Aghi Standard • 
Rapido • Annata

Il kit aghi Coravin comprende tre diversi aghi per il 
sistema di mescita Coravin. Tutti gli aghi Coravin sono 
in acciaio inossidabile e rivestiti in Teflon®, garantendo 
così durata e facilità di inserimento per centinaia di 
mescite.
Non compatibile con il sistema di conservazione del 
vino Pivot®.

Coravin® Ago Per Mescita Rapida

Gli aghi Coravin sono progettati specificamente per 
forare i tappi in sughero naturale o agglomerato e 
versare il vino senza aprire la bottiglia. Il maggiore 
spessore dell’ago per mescita rapida Coravin consente 
di versare il vino a una velocità superiore del 20% 
rispetto all’ago standard. 
Non compatibile con il sistema di conservazione del 
vino Pivot®.

Coravin® Ago Vini D’annata

Essendo più sottile, l’ago per vini d’annata è ideale 
per le bottiglie più vecchie della tua cantina, 
assicura un inserimento ancora più delicato nei tappi 
potenzialmente più fragili. 
Non compatibile con il sistema di conservazione del 
vino Pivot®.

Coravin® Ago Standard

Gli aghi Coravin sono progettati specificamente per 
forare i tappi in sughero naturale o agglomerato e 
versare il vino senza aprire la bottiglia. L’ago standard 
Coravin è il diretto sostituto per tutti i sistemi, ad 
eccezione del Timeless Eleven. 
Non compatibile con il sistema di conservazione del 
vino Pivot®.

COD. 0225031

Cod. 0225030

Cod. 0225032

Cod. 0225031

Cod. 0225033
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Coravin® Aeratore Timeless

Coravin® Aeratore Pivot

L’aeratore Coravin Timeless, progettato esclusivamente 
per i sistemi di conservazione del vino Coravin, è 
l’accessorio ideale per esaltare il gusto del vino. Questo 
accessorio unico aera rapidamente il vino durante la 
mescita garantendo gli stessi risultati di aromaticità, 
omogeneità e morbidezza di una decantazione di 60-90 
minuti. I 30 fori sull’aeratore, accuratamente posizionati 
e dalle dimensioni ideali, ottimizzano il contatto del 
vino con l’aria. L’aeratore espone rapidamente flussi 
sottili di vino all’aria durante la mescita, per risultati 
equivalenti a una decantazione di circa 60-90 minuti.

Non compatibile con il sistema di conservazione del 
vino Pivot®.

L’aeratore Pivot™, progettato per essere usato con i 
sistemi di conservazione del vino Pivot, è l’accessorio 
perfetto per ottenere un vino più aromatico e saporito 
in pochi secondi. Questo accessorio unico arieggia 
rapidamente il vino mentre lo si versa, ottenendo 
risultati setosi, lisci e aromatici equivalenti alla 
decantazione per 60-90 minuti.

Non compatibile con i sistemi di conservazione del vino 
Coravin Timeless.

Cod. 0225035

Cod. 0225036
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Coravin® Tappi Pivot

Coravin® Tappi Spumante 
Sparkling

Sostituisci il tappo in sughero o tappo a vite della tua 
bottiglia di vino con uno Stopper Pivot™ e versa il vino 
un calice per volta con Pivot™, conservando il resto del 
vino per un massimo di 4 settimane.
Realizzato con una speciale plastica stagna, gli Stopper 
Pivot sono progettati per essere utilizzati più volte.
Sei Stopper Pivot™ inclusi, compatibili con la maggior 
parte delle bottiglie dalla forma regolare. 

Compatibile solo con il sistema di conservazione del 
vino Coravin Pivot™.

I tappi Coravin Sparkling™ Stoppers ti permettono 
di conservare ancora più bottiglie con il tuo Coravin 
Sparkling™ System, così non dovresti mai scegliere tra 
i vostri champagne preferiti o altri vini frizzanti.
I tappi Sparkling si adattano a tutte le bottiglie di 
spumante standard, fino alle magnum.

Compatibile solo con il Coravin Sparkling™ 

6 pz

2 pz

Cod. 0225039

Cod. 0225038
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H cm
4,0
4,5
5,0
5,0
5,5
6,0
6,5

Padella svasata bassa “a saltare” 1 manico

Cod.
1081020
1081024
1081028
1081032
1081036
1081040
1081045

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45

Serie 2000 Kera Stone Profi

H cm
5,5
6,0
6,5
6,5
6,5

Padella dritta “a friggere” 1 manico

Cod.
1081150
1081151
1081152
1081153
1081154

Ø cm
20
24
28
32
36

Serie 2000 Kera Stone Profi

H cm
5,5
7,0
7,0
7,5
8,0
8,5
10,0

Padella svasata alta “a saltare” 1 manico

Cod.
1081206
1081207
1081208
1081209
1081210
1081211
1081213

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45

Serie 2000 Kera Stone Profi

Coperchio In alluminio

Cod.
1082120
1082124
1082128
1082132
1082136
1082140
1082145
1082150

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45
50

H cm
11
8,5
10,5
10,5
11,5
14,0

Casseruola bassa 2 maniglie

Cod.
1081420 
1081424
1081428
1081432
1081436
1081440

Ø cm
20
24
28
32
36
40

Serie 2000 Kera Stone Profi

Lt
3,2
3,6
6,0
8,0
11,0
16,6

H cm
5,5
6,0
6,5
6,5
6,5
7,0
8,0

Tegame 2 maniglie

Cod.
1081620
1081624
1081628
1081632
1081636
1081640
1081645

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45

Serie 2000 Kera Stone Profi

H cm
11,5
13,5
16,5
18,5
20,5
22,5
25,0

Casseruola media 2 maniglie

Cod.
1081720
1081724
1081728
1081732
1081736
1081740
1081745

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45

Serie 2000 Kera Stone Profi

Lt
3,2
5,5
9,2
14,5
20,0
27,2
38,7
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H cm
22,0

Cuocipasta alto 3 spicchi a rete

Cod.
1082632

Ø cm
36

Serie 7000

Lt
21,0

H cm
22,0
25,0
28,0

Cuocipasta alto 4 spicchi a rete

Cod.
1082636
1082640
1082650

Ø cm
36
40
50

Serie 7000

Lt
21,0
30,0
57,0

H cm
6,0
6,5
6,5
6,5
7,0

Padella dritta “a friggere” 1 manico 

Cod.
1083224
1083228
1083232
1083236
1083240

Ø cm
24
28
32
36
40

Serie 7000

H cm
5,5
7,0
7,0
7,5
8,0
8,5
10,0

Padella svasata alta “a saltare” 1 manico

Cod.
1083270
1083271
1083272
1083273
1083274
1083275
1083276

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45

Serie 7000

H cm
18,5
21,0

Cuocipasta alto 2 spicchi a rete

Cod.
1082628
1082630

Ø cm
28
32

Serie 7000

Lt
11,0
15,0

H cm
6,0
6,5
7,0
8,0
8,5
9,0

10,0

Rostiera alta 2 maniglie snodabili
Serie 7000

Cod.
1082925
1082930
1082935
1082940
1082945
1082950
1082960

cm
25 x 18
30 x 22
35 x 26
40 x 30
45 x 33
50 x 38
60 x 43

H cm
8,5

10,5
10,5
11,5
14,0
16,0
17,0
21,5

Casseruola bassa 2 maniglie

Cod.
1083424
1083428
1083432
1083436
1083440
1083445
1083450
1083460

Ø cm
24
28
32
36
40
45
50
60

Serie 7000

Lt
3,6
6,0
8,0

11,0
16,6
24,6
32,5
60,5

H cm
11,5
13,5
16,5
18,5
20,5
22,5
25,0
28,0
31,0

Casseruola media 2 maniglie

Cod.
1083520
1083524
1083528
1083532
1083536
1083540
1083545
1083550
1083560

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45
50
60

Serie 7000

Lt
3,2
5,5
9,2
14,5
20,0
27,2
38,7
53,5
88,0

H cm
14,5
16,0
18,5
21,0
22,0
25,0
28,0
30,0

Casseruola alta 2 maniglie

Cod.
1083620
1083624
1083628
1083632
1083636
1083640
1083645
1083650

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45
50

Serie 7000

Lt
4,2
7,0
11,0
15,0
21,5
30,5
45,5
57,5
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H cm
8,0
8,5

10,5
10,5
10,5

Casseruola bassa 1 manico

Cod.
1083720
1083724
1083728
1083732 
1083736  

Ø cm
20
24
28
32
36

Serie 7000

Lt
2,3
3,6
6,0
8,0
9 ,0

H cm
8,5
11,5
13,5
16,5
18,5

Casseruola media 1 manico

Cod.
1083816
1083820
1083824
1083828
1083832

Ø cm
16
20
24
28
32

Serie 7000

Lt
1,5
3,2
5,5
9,2
14,5

H cm
11,0
14,5
16,0
18,5
21,0

Casseruola alta 1 manico

Cod.
1083916
1083920
1083924
1083928
1083932

Ø cm
16
20
24
28
32

Serie 7000

Lt
2,0
4,2
7,0
11,0
15,0

H cm
18,0
22,0
27,5
31,5
35,0
38,5
41,5
43,5
56,0

Pentola 2 maniglie

Cod.
1084020
1084024
1084028
1084032
1084036
1084040
1084045
1084050
1084060

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45
50
60

Serie 7000

Lt
5,5
9,5

16,5
25,0
35,0
47,5
65,0
84,5

155,0

H cm
5,5
6,0
6,5
6,5
6,5
7,0
8,0
8,5
10,5

Tegame 2 maniglie

Cod.
1084120
1084124
1084128
1084132
1084136
1084140
1084145
1084150
1084160

Ø cm
20
24
28
32
36
40
45
50
60

Serie 7000

H cm
6,0
6,0
6,0
6,0

Rostiera bordo dritto 2 maniglie snodabili
Serie 7000

Cod.
1084240
1084245
1084250
1084260

cm
40 x 28
45 x 30
50 x 33
60 x 40

H cm
13,0
15,0
15,0
16,0

Friggitrice ferro senza cestello

Cod.
1544034
1544040
1544046
1544052

Ø cm
34
40
46
52

Friggitrici Fryers

H cm
13,0
15,0
15,0
16,0

Cestello per friggitrice

Cod.
1544134
1544140
1544146
1544152

Ø cm
34
40
46
52

Friggitrici Fryers
Bacinella

Cod.
1071516
1071518
1071520
1071522
1071524
1071526
1071529
1071531
1071534
1071537

Ø cm
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34

H cm
6,5
7,5
7,5
8
9
10

10,5
10,5
12

13,0

Lt
0,75
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
6,00
8,00
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BACINELLE GN POLICARBONATO
Trasparenza straordinaria, perfetta funzionalità. La notevole trasparenza dei contenitori in policarbonato permette di identificarne 
facilmente il contenuto. Questi prodotti garantiscono un’ottima resistenza agli urti, mentre le loro superfici, specificatamente 
studiate, ne agevolano il lavaggio. Sono indicati per essere utilizzati nei freezer e nei microonde e sopportano temperature da
 -40°C a +110°C. Prodotti in Italia.
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GN
2/1

dim. mm
650 x 530

H mm
20

Bacinelle Gastronorm 2/1

Cod.
0204800

Policarbonato

Lt
5,5

GN
1/1
1/1
1/1 
1/1

dim. mm
530 x 325
530 x 325
530 x 325
530 x 325

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/1

Cod.
0204804
0204805
0204806
0204807

Policarbonato

Lt
9,0
13,3
20,0
26,4

GN
1/2
1/2
1/2 
1/2

dim. mm
325 x 265
325 x 265
325 x 265
325 x 265

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/2

Cod.
0204811
0204812
0204813
0204814

Policarbonato

Lt
4,0
6,1
9,0
11,9

GN
1/9
1/9

dim. mm
176 x 108
176 x 108

H mm
65

100

Bacinelle Gastronorm 1/9

Cod.
0204839
0204840

Policarbonato

Lt
0,6
0,8

GN
2/1
1/1
1/2
1/3

dim. mm
470 x 590
469 x 269
271 x 211
325 x 175

Falso fondo Gastronorm forato

Cod.
0204802
0204809
0204816
0204824

Policarbonato

GN
2/1
1/1
1/2
1/3
1/4
1/6
1/9

dim. mm
530 x 650
530 x 325
325 x 265
325 x 175
264 x 162
176 x 162
176 x 108

Coperchi GN con maniglia

Cod.
0204801
0204808
0204815
0204822
0204829
0204836
0204841

Policarbonato

GN
1/3
1/3
1/3 
1/3

dim. mm
325 x 175
325 x 175
325 x 175
325 x 175

H mm
65

100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/3

Cod.
0204818
0204819
0204820
0204821

Policarbonato

Lt
2,5
3,8
5,5
7,1

GN
1/4
1/4
1/4 
1/4

dim. mm
264 x 162
264 x 162
264 x 162
264 x 162

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/4

Cod.
0204825
0204826
0204827
0204828

Policarbonato

Lt
1,7
2,5
3,8
4,8

GN
1/6
1/6
1/6 
1/6

dim. mm
176 x 162
176 x 162
176 x 162
176 x 162

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/6

Cod.
0204832
0204833
0204834
0204835

Policarbonato

Lt
1,0
1,6
2,3
2,8
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GN POLIPROPILENE HACCP IML
Impilabili, trasparenti, per una veloce identificazione del loro contenuto, questi contenitori sopportano temperature differenti  
da +-40 °C a + 80°C. Etichetta permanente grazie alla tecnologia IML. 
Coperchi trasparenti con sede per color clips per evitare la contaminazione. Pennarello specifico che viene rimosso con il  
semplice lavaggio in lavastoviglie. Prodotti in Italia.
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GN
1/1
1/1
1/1
1/1

dim. mm
530 x 325
530 x 325
530 x 325
530 x 325

H mm
65

100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/1 con sede clips

Cod.
0205203
0205202
0205201
0205200

PPL IML HACCP

Lt
9,0
13,3
20,0
26,4

GN
1/3
1/3
1/3
1/3

dim. mm
325 x 175
325 x 175
325 x 175
325 x 175

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/3 con sede clips

Cod.
0205211
0205210
0205209
0205208

PPL IML HACCP

Lt
4,0
6,1
9,0
11,9

GN
1/4
1/4
1/4
1/4

dim. mm
264 x 162
264 x 162
264 x 162
264 x 162

H mm
65

100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/4 con sede clips

Cod.
0205215
0205214
0205213
0205212

PPL IML HACCP

Lt
1,7
2,6
3,8
4,8

GN
1/9
1/9

dim. mm
176 x 108
176 x 108

H mm
65
100

Bacinelle Gastronorm 1/9 con sede clips

Cod.
0205221
0205220

PPL IML HACCP

Lt
0,6
0,9

GN
1/2
1/2
1/2
1/2

dim. mm
325 x 265
325 x 265
325 x 265
325 x 265

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/2 con sede clips

Cod.
0205207
0205206
0205205
0205204

PPL IML HACCP

Lt
4,0
6,1
9,0
11,9

GN
1/6
1/6
1/6
1/6

dim. mm
176 x 162
176 x 162
176 x 162
176 x 162

H mm
65
100
150
200

Bacinelle Gastronorm 1/6 con sede clips

Cod.
0205219
0205218
0205217
0205216

PPL IML HACCP

Lt
1,0
1,6
2,3
2,8
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Gold Line
Pala 4 stagioni forata

Testa
cm 33 x 33
cm 33 x 33

Cod.
0614301
0614302

Totale
L. cm 170
L. cm 200

Gold Line
Pala 4 stagioni forata max

Testa
cm 36 x 36
cm 45 x 45

Cod.
0614305
0614307

Totale
L. cm 170
L. cm 170

Silver Line

Testa
cm 33 x 33
cm 36 x 36
cm 33 x 33
cm 36 x 36
cm 40 x 40
cm 40 x 40
cm 45 x 45
cm 45 x 45
cm 50 x 50
cm 50 x 50

Cod.
0614451
0614452
0614456
0614457
0614453
0614458
0614454
0614459
0614455
0614460

Totale
L. cm 170
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 200
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 170
L. cm 200

Pala 4 stagioni per infornare
Silver Line

Testa
Ø cm 20
Ø cm 20
Ø cm 25
Ø cm 25

Cod.
0614461
0614463
0614462
0614464

Totale
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 170
L. cm 200

Pala stella per pizza

Silver Line

Testa
Ø cm 20
Ø cm 20
Ø cm 25

Cod.
0614466
0614468
0614467

Totale
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 170

Pala stella forata
Gold Line

Testa
Ø cm 20
Ø cm 25

Cod.
0614550 
0614551

Totale
L. cm 200
L. cm 200

Pala stella tradizionale max

Gold Line

Testa
cm 35 x 60
cm 40 x 60

Cod.
0614590
0614589

Totale
L. cm 180
L. cm 180

Pala per pizza a metro
Gold Line
Pala 4 stagioni

Testa
cm 33 x 33
cm 36 x 36
cm 36 x 36
cm 40 x 40
cm 50 x 50
cm 50 x 50

Cod.
0614608
0614610
0614626 
0614611
0614614
0614624

Totale
L. cm 200
L. cm 200
L. cm 170
L. cm 170
L. cm 200
L. cm 170
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Gold Line

Testa
Ø cm 25

Cod.
0614620

Totale
L. cm 200

Pala stella tradizionale
Azzurra Line
Palettino forato per pizza

Testa
Ø cm 20
Ø cm 20
Ø cm 20
Ø cm 23

Cod.
0614852
0614854
0614857
0614856

Manico
L. cm 150
L. cm 180
L. cm 200
L. cm 150

Totale
L. cm 171
L. cm 201
L. cm 221
L. cm 175

Silver Line

Cod.
0614470

Totale
L. cm 200

Spazzola forno in acciao inox
Azzurra Line

Spazzola
cm 20 x 6 x h 11
cm 20 x 6 x h 11

Cod.
0614892
0614891

Totale
L. cm 160
L. cm 210

Spazzola orientabile con setole ottone

Evoluzione Line

Testa
cm 33 x 33
cm 36 x 36
cm 41 x 41

Cod.
0615201
0615202
0615203

Manico
L. cm 150
L. cm 150
L. cm 150

Totale
L. cm 186
L. cm 190
L. cm 196

Pala per pizza rettangolare forata S.H.A.
Silver Line
Spazzola forno in bassina fibra naturale

Spazzola
cm 20 x 6 x h 11

Cod.
0614471

Totale
L. cm 200

Cod.

Alice Line

Testa
cm 33 x 33
cm 36 x 36
cm 41 x 41

0614912
0614913
0614914

Manico
L. cm 150
L. cm 150
L. cm 150

Totale
L. cm 192
L. cm 196
L. cm 203

Pala per pizza rettangolare
Alice Line

Testa
cm 33 x 33
cm 36 x 36

0615120
0615121

Totale
L. cm 192
L. cm 192

Pala per pizza forata

Cod.
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Spazzola
cm 20 x 6 x h 11

Cod.
0614890

Totale
L. cm 210

Azzurra Line
Spazzola orientabile con setole naturali

Cottura
Retina pizza

Cod.
0614950
0614951
0614952

cm
Ø 30,6
Ø 33,0
Ø 35,5

Cod.
0614953 
0614954
0614955

cm
Ø 40,0 
Ø 45,7
Ø 50,7

Accessori

Accessori Accessori

Cod.
0614402
0614403

Cod.
1980015
1980016

Cod.
1548102
1548106

Dimensioni
cm 50 x 20 x h 165
cm 50 x 20 x h 165

Dimensioni
cm 60 x 40 x h 170
cm 60 x 40 x h 170

Dimensioni
cm 40 x 60 x h 2,5
cm 40 x 60 x h 2

Supporto libero singolo

Rastrello portaglie Teglia da forno

Modello
destro
sinistro

Modello
15 posti
18 posti

Accessori

Cod.
1980001
1980002

Dimensioni
cm 40 x 55 x h 172
cm 45 x 65 x h 165

Rastrello portaglie

Modello
15 posti
20 posti

Cod.
0614405

Accessori

Dimensioni
cm 85 x 25 x h 165

Supporto libero doppio

Modello
destro
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IMPASTATRICE A SPRIRALE AUTOMATICA 2 MOTORI SERIE SP
Macchina ideale per pizzerie, panifici e pasticcerie, realizzata in acciaio 
di elevato spessore e con componenti meccanici di grande affidabilità  
e robustezza per uso continuo.

IMPASTATRICE A SPIRALE SERIE IM
Macchina ideale per pizzerie, panifici e pasticcerie, realizzata in acciaio 
di elevato spessore e con componenti meccanici di grande affidabilità  
e robustezza per uso continuo.

kw 0,55

kw 0,55

Motore
Vasca

Motore
Vasca

1522551

1522563

kg 60

kg 50

SP60

SP501

kg 40

kg 30

kw 1,5/3

kw 1,5/3

lt 100

lt 70

mm 1020 x 1230 x 550

mm 550 x 1020 x 1230

Codice

Codice

Capacità impasto

Capacità impasto

Modello

Modello

Capacità farina

Capacità farina

Motore
Spirale

Motore
Spirale

Volume vasca

Volume vasca

Dimensioni

Dimensioni

1522515 kg 25IM25D kg 17

kw 1/1.4

lt 33

mm 7620 x 430 x 770

Codice Capacità impastoModello Capacità farina

Potenza

Volume vasca

Dimensioni

1522516 kg 38IM38D kg 25

kw 1.5/2.2

lt 40

mm 8180 x 480 x 770

Codice Capacità impastoModello Capacità farina

Potenza

Volume vasca

Dimensioni

1522517 kg 44IM44D kg 30

kw 1.5/2.2

lt 50

mm 8420 x 530 x 770

Codice Capacità impastoModello Capacità farina

Potenza

Volume vasca

Dimensioni
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CONTENITORI ISOTERMICI
Realizzati in EPP (polipropilene espanso), resistenti cerniere e serrature a 
scatto permettono allo sportello di aprirsi a 270˚ e di restare ben aperto sul 
lato dell’unità a caricamento frontale per facilitare l’accesso ai prodotti. 
Mantengono gli alimenti a temperature sicure per quattro ore.

• Ideali per lo stoccaggio e le consegne

• Adatti a consegne multiple

• Impilabili

PROFESSIONAL CAM GOBOX® GN 1/1
Unità a caricamento frontale
Capacità 3 bacinella altezza 10 cm

PROFESSIONAL CAM GOBOX® GN 1/1
Unità a caricamento frontale
Capacità 4 bacinella altezza 10 cm

Cod.
0049914

dim. mm
640 x 440

H mm
475

Lt
60,0

Cod.
0049915

dim. mm
640 x 440

H mm
625

Lt
86,0

CONTENITORI ISOTERMICI
Realizzati in EPP (polipropilene espanso), materiale eco-compatibile dalle alte 
prestazioni e rispettoso dell’ambiente, le Cam GoBoxes sono incredibilmente 
leggere e rendono facili le consegne. Mantengono gli alimenti a temperature 
sicure per quattro ore.

• Ideali per lo stoccaggio e le consegne

• Adatti a consegne multiple

• Impilabili

CAM GOBOX® GN 1/2
Unità a caricamento dall’alto
Capacità 1 bacinella altezza 15 cm

Cod.
0049901

dim. mm
390 x 330

H mm
257

Lt
16,9

CAM GOBOX® GN 1/2
Unità a caricamento dall’alto
Capacità 1 bacinella altezza 20 cm

Cod.
0049902

dim. mm
390 x 330

H mm
316

Lt
22,3

CAM GOBOX® GN 1/1 - GN 1/2
Unità a caricamento dall’alto
Capacità 1 bacinella altezza 15 cm

Cod.
0049910

dim. mm
600 x 400

H mm
257

Lt
35,5

CAM GOBOX® GN 1/1 - GN 1/2
Unità a caricamento dall’alto
Capacità 1 bacinella altezza 20 cm

Cod.
0049911

dim. mm
600 x 400

H mm
316

Lt
46,0
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ACCESSORI / ACCESSORIES GOHEAT™
Si scalda fino a 75˚C in soli 10 minuti dopo aver 
inserito la spina

Cod.
0049919

dim. mm
495 x 285

H mm
12

Watt
200

ACCESSORI / ACCESSORIES GOHEAT™
Si scalda fino a 75˚C in soli 10 minuti dopo aver 
inserito la spina. Con carica 12V

Cod.
0049920

dim. mm
495 x 285

H mm
12

Watt
100

CAM GOBOX® 4060
Unità a caricamento frontale 
6 guide incorporate per bacinelle 60 x 40 cm

Cod.
0049930

dim. mm
770 x 540

H mm
687

Lt 
126,0

CAM GOBOX® 4060
Unità a caricamento frontale 
9 guide incorporate per bacinelle 60 x 40 cm

Cod.
0049931

dim. mm
770 x 540

H mm
687

Lt 
126,0

CAM GOBOX® 4060
Unità a caricamento frontale 
Senza guide per bacinelle 60 x 40 cm

Cod.
0049932

dim. mm
770 x 540

H mm
687

Lt
155,0

CAM GOBOX® 4060
Unità a caricamento dall’alto  
profondità 20 cm per casse 60 x 40 cm

Cod.
0049934

dim. mm
690 x 490

H mm
270

Lt
53,0

Cod.
0049935

CAM GOBOX® 4060
Unità a caricamento dall’alto  
profondità 30 cm per casse 60 x 40 cm

dim. mm
690 x 490

H mm
370

Lt
80,0

ACCESSORI / ACCESSORIES GOBOX® 4060
Carrello adatto a Cam GoBoxes 4060 
4 ruote girevoli, 2 con fremi

Cod.
0049936

carico 
kg 250

dim. mm
710 x 510

H mm
160

UNITÀ A CARICAMENTO FRONTALE MULTIUSO CON GUIDE INCORPORATE PER 
CONTENERE BACINELLE 60 X 40 CM
Realizzati in EPP (polipropilene espanso). Mantengono gli alimenti a 
temperature sicure per quattro ore. Accesso a 270˚.

• Ideali per lo stoccaggio e le consegne

• Adatti a consegne multiple

• Impilabili

ACCESSORI / ACCESSORIES GOBOX® / 4060
Piastre eutettiche per prolungare il  
mantenimento del freddo dei vostri alimenti

Cod.
0049916

dim. mm
530 x 325

H mm
30

GN
1/1

ACCESSORI / ACCESSORIES GOBOX®
Piastre eutettiche per prolungare il  
mantenimento del freddo dei vostri alimenti

Cod.
0049905

dim. mm
325 x 265

H mm
30

GN
1/2
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CONTENITORE ISOTERMICI PER PIZZE A CARICAMENTO DALL’ALTO
Realizzati in EPP (polipropilene espanso), materiale eco-compatibile dalle alte pre-
stazioni e rispettoso dell’ambiente.
Lo sfiato rilascia il vapore in modo da mantenere la crosta croccante.
Mantengono le pizze a temperature sicure per quattro ore.

• Contengono cartoni pizza 33 x 33 cm
• Adatti a consegne multiple
• Impilabili

Cam GoBox® Pizza
Box per 9 pizze a caricamento dall’alto
Esterno cm 41 x 41 x h 40,4

Cod.
0049947 Senza manico

Modello

Cam GoBox® Pizza
Box per 3 pizze a caricamento dall’alto
Esterno cm 41 x 41 x h 17,4

Cod.
0049940 Senza manico

Modello

Cam GoBox® Pizza
Box per 5 pizze a caricamento dall’alto
Esterno cm 41 x 41 x h 24,9

Cod.
0049941 Senza manico

Modello

Cam GoBox® Pizza
Box per 7 pizze a caricamento dall’alto
Esterno cm 41 x 41 x h 24,9

Cod.
0049944 Senza manico

Modello

CAM GOBOX® BEVANDE / BEVERAGE
Contenitore per bevande con manico nero
Unità a caricamento dall’alto

Cod.
0049960

dim. mm
420 x 335

H mm
420

Lt
35,0

CAM GOBOX® BEVANDE / BEVERAGE
Contenitore per bevande con manico rosso
Unità a caricamento dall’alto

Cod.
0049961

dim. mm
420 x 335

H mm
420

Lt
35,0

CAM GOBOX®
Unità a caricamento dall’alto per porzioni mo-
nouso e vaschette gelato altezza 20,5 cm

Cod.
0049970

dim. mm
610 x 430

H mm
270

Lt
41,0

CAM GOBOX®
Unità a caricamento dall’alto per porzioni 
monouso e vaschette gelato altezza 32 cm

Cod.
0049972

dim. mm
610 x 430

H mm
390

Lt
64,5
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TEMPO LED
BIANCO
Dim. Ø 10 x H 28 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099600

TEMPO LED
ANTRACITE
Dim. Ø 10 x H 28 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099601

TEMPO LED
CORTEN
Dim. Ø 10 x H 28 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099602

Lampada indoor/outdoor dotata di interruttore touch per l’accensione, spegnimento e la regolazione della luminosità

Autonomia di circa 12 ore, tempo di ricarica da 6 a 8 ore. Base di ricarica e caricatore inclusi.

VERSATILITÀ DI UTILIZZO

• Dotate di interruttore Touch ON/OFF con regolazione di luminosità
• Autonomia fino a 12 ore, tempo di ricarica da 6 a 8 ore

INTERRUTTORE TOUCH
• Lampada da tavolo portatile adatta sia per uso Indoor / Outdoor 
• Completamente in alluminio, base di ricarica e caricatore inclusi

PER USO INDOOR E OUTDOOR

Tempo
Lampade Led



208

D
EL

U
CA

IT
A

LI
A

.IT

LARIO SLIM
BRONZO
Dim. Ø 9 x H 36 cm
110-220 Volt / Peso 715 g
Alluminio anodizzato

Cod. 1530580

PIATTAFORMA DI 
RICARICA 4 POSTI
Dim. 24 x 23 cm x H 19 cm
20 Volt

Cod. 1530590

PIATTAFORMA DI 
RICARICA 8 POSTI
Dim. 49 x 25 cm x H 19 cm
40 Volt

Cod. 1530591

LARIO SLIM
NERO
Dim. Ø 9 x H 36 cm
110-220 Volt / Peso 715 g
Alluminio anodizzato

Cod. 1530581

LARIO SLIM
BIANCO
Dim. Ø 9 x H 36 cm
110-220 Volt / Peso 715 g
Alluminio anodizzato

Cod. 1530582

LARIO SLIM
ORO
Dim. Ø 9 x H 36 cm
110-220 Volt / Peso 715 g
Alluminio anodizzato

Cod. 1530584

PIATTAFORME DI RICARICA

Lampada indoor/outdoor dotata di interruttore touch per l’accensione, spegnimento e la regolazione della luminosità

Autonomia di circa 8 ore, tempo di ricarica 5 ore con piattaforma di ricarica.

Lario Slim
Lampade Led
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RESORT LED
BIANCO
Dim. 14 x 14 x H 38 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099610

RESORT LED
ANTRACITE
Dim. 14 x 14 x H 38 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099611

RESORT LED
CORTEN
Dim. 14 x 14 x H 38 cm
110-220 Volt / Peso 1 kg
Alluminio verniciato

Cod. 0099612

Lampada indoor/outdoor dotata di interruttore touch per l’accensione, spegnimento e la regolazione della luminosità

Autonomia di circa 12 ore, tempo di ricarica da 6 a 8 ore. Base di ricarica e caricatore inclusi.

VERSATILITÀ DI UTILIZZO

• Dotate di interruttore Touch ON/OFF con regolazione di luminosità
• Autonomia fino a 12 ore, tempo di ricarica da 6 a 8 ore

INTERRUTTORE TOUCH
• Lampada da tavolo portatile adatta sia per uso Indoor / Outdoor 
• Completamente in alluminio, base di ricarica e caricatore inclusi

PER USO INDOOR E OUTDOOR

Resort
Lampade Led



con materiali di alta qualità.

Espositori a LED in acciaio inox satinato, realizzati 

La finitura in acciaio inox satinato, dona alla solida struttura,  

un design elegante e moderno con la possibilità di control-

lare i LED a distanza grazie al telecomando in dotazione. 

Possono essere posizionati sulla parete o montati su pian-

tana. In dotazione anche un cavo alimentatore da 5 mt di 

lunghezza. Inoltre è possibile adoperarli in modalità wire-

less acquistando 2 batterie a litio ricaricabili. Scegli tra 16 

colori, 5 stili di illuminazione e 10 opzioni per regolare la 

velocità della luce tramite il telecomando. 

Display
Satinato LED

Visual Outdoor
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1 2

4

3

DISPLAY LED 6 FOGLI A4 | cm 99 x 52 x 5 | Cod.16791061

DISPLAY LED 4 FOGLI A4 | cm 69 x 52 x 5 | Cod.16791052

PIANTANA DISPLAY LED | cm 120 H | Cod.16791073

BATTERIA WIRELSESS | Durata 8/12 ore  | Cod.16791094
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metallizzato. 

Espositori a LED in acciaio inox rivestito color grigio 

Può essere montato a parete o utilizzato su piantana.  

Compresi nella confezione un cavo alimentatore da 5 mt  

di lunghezza ed il telecomando, oppure è possibile utiliz-

zarli in modalità wireless acquistando 2 batterie a litio 

ricaricabili.

La colorazione conferisce  a questi display un industrial 

design che si adatta a tutti i locali.

Display eleganti di elevata qualità, solidi, progettati per 

durare nel tempo e mantenere consumi minimi.

Display  
Rivestito LED

Visual Outdoor



1

2 3

4

DISPLAY LED 6 FOGLI A4 | cm 68 x 72 x 5 | Cod.16791021 PIANTANA DISPLAY LED | cm 95 H | Cod.16791033

PIANTANA DISPLAY LED | cm 135 H | Cod.16791042 BATTERIA WIRELSESS | Durata 11 ore | Cod.16791094
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stito nero. Può essere montato a parete oppure utilizzato 

Il display Black Star è realizzato in acciaio inox rive-

con la piantana in dotazione.

In dotazione anche un cavo di alimentazione da 5 mt, 

oppure è è possibile utlizzarlo in modalità wireless acqui-

stando a parte 1 batteria a litio ricaricabile.

Il display, montato sull’apposita piantana (comresa nella 

confezione) è posizionabile sia in orizzontale che in ver-

ticale. L’illuminazione è affidata a 48 LED a luce bianca,  

garantisce basso consumo ma grande visibilità all’ingres-

so del tuo locale.

Display
Black Star

Visual Outdoor



215

VI
SU

A
L 

O
U

TD
O

O
R 

20
20

DISPLAY LED 4 FOGLI A4 CON PIANTANA | cm 144 x 50 x 5 | Cod.16791081

BATTERIA WIRELSESS | Durata 11 ore | Cod.16791092

1

2
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1

realizzati in legno duro con un bordo in acciaio inox ed 

I display Glass Star sono degli eleganti espositori 

un robusto vetro protettivo frontale, il supporto è incluso.

La finitura del legno è disponibile in 2 diverse finiture: 

quercia e noce  ed in 2 diversi formati, adatti ad esporre un

foglio A4 o per 4 A4.

Sono adatti ad essere utilizzati sia all’interno che all’e-

sterno dei locali, in quanto risultano particolarmente resi-

stenti agli agenti atmosferici.

Possono essere montati sia a parete o sul supporto in ac-

ciaio inox incluso.

Display
Glass Star

Visual Outdoor



2

GLASS STAR QUERCIA 4 FOGLI A4 | cm 75 x 57 x 125 | Cod.16791141

GLASS STAR NOCE 4 FOGLI A4 | cm 75 x 57 x 125 | Cod.16791152 GLASS STAR NOCE 1 FOGLO A4 | cm 37 x 28 x 75 | Cod.16791173
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Modello orientabile applicabile a parete,o su supporto, 
adatta per  ambienti  interni  o esterni .

r iscaldatore elettr ico a raggi  infrarossi  IRK nero dal 
design esclusivo ed inconfondibi le.
Indice di  protezione IP 25 – waterproof,  non teme 
pioggia e spruzzi  d’acqua.

Grazie al  vetro frontale scuro viene el iminata la 
fast idiosa interferenza luminosa t ipica dei  r iscaldatori , 
rendendo i l  prodotto anche molto elegante.  Inoltre i l 
vetro protegge la lampada interna da ur t i  e  sporco.

H E L I O S A  6 6  B L A C K
Area r iscaldata mq 15-20 circa.

HELIOSA 66 NERA 
WATERPROOF

Potenza: 2000 Watt
Area riscaldata: mq 25/28 circa
Dimensioni: cm 51 x 16 x 21,5

cod.0625412 

In dotazione: 
cavo elettrico mt 3 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

SCEGLI  IL MODELLO PIÙ ADATTO ALLE TUE ESIGENZE

Ital ian industrial  design  
Made in Italy

Forme esclusive e di tendenza: I riscaldatori 
elettrici a infrarossi Heliosa Hi Design si  
presentano con forme arrotondate, gradevoli, 
morbide che si inseriscono in qualsiasi tipo di 
arredamento.

Calore,  dove necessario,  
solo quando necessario  
e  senza dispersioni 
Ogni riscaldatore a infrarossi è stato studiato 
per diversi risultati di calore così da soddisfare 
tutte le situazioni ambientali e di arredamento.
Scegli il modello più adatto alle tue esigenze.
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Modello orientabile applicabile a parete,o su supporto, 
adatta per  ambienti  interni  o esterni .

Riscaldatori  a  infrarossi  di  ult ima generazione, 
progettat i  appositamente per garantire i l  massimo 
r isparmio energetico grazie a 3 l ivell i  di  regolazione 
della potenza e la  possibi l i tà  di  integrazione con 
sensori  di  presenza wireless per  l ’accensione 
automatica solo in presenza di  persone,  nonché la 
possibi l i tà  di  modulare l ’accensione in base.

H E L I O S A  7 7  R A D I O
Area r iscaldata mq 15-20 circa.

HELIOSA 77 BIANCA 
CON TELECOMADO

Potenza: 2000 Watt
Area riscaldata: mq 25/28 circa
Dimensioni: cm  48 x 24 x 20

HELIOSA 77 NERA 
WATERPROOF

Potenza: 2000 Watt
Area riscaldata: mq 25/28 circa
Dimensioni: cm  48 x 24 x 20

cod.0625434 cod.0625435 

In dotazione: 
cavo elettrico mt 3 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

In dotazione: 
cavo elettrico mt 3 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

SCEGLI  IL MODELLO PIÙ ADATTO ALLE TUE ESIGENZE
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Modello orientabile applicabile a parete,o su supporto, 
adatta per  ambienti  interni  o esterni .

Compatto e raffinato,  Heliosa Black Evo è i l  r iscaldatore 
a raggi  infrarossi  ideale per  r iscaldare efficacemente 
ambienti  eleganti  chiusi  o semi-chiusi.  I l  vetro nero 
termoresistente r iduce l ’emissione luminosa del  bulbo 
creando una piacevole atmosfera.  Heliosa Black Evo, 
è stato progettato per  essere uti l izzato in sinergia con 
sensori  di  movimento per un’accensione automatica 
del  r iscaldatore solo in presenza di  persone.

H E L I O S A  B L A C K  E V O
Area r iscaldata mq 13-15 circa.

HELIOSA BLACK EVO
CON TELECOMADO

Potenza: 2500 Watt a
Area riscaldata: mq 13/15 circa
Dimensioni: cm 51 x 16 x 21,5

cod.0625437 

In dotazione: 
cavo elettrico mt  1,5 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

SCEGLI  IL MODELLO PIÙ ADATTO ALLE TUE ESIGENZE

Ital ian industrial  design  
Made in Italy

Forme esclusive e di tendenza: I riscaldatori 
elettrici a infrarossi Heliosa Hi Design si  
presentano con forme arrotondate, gradevoli, 
morbide che si inseriscono in qualsiasi tipo di 
arredamento.

Calore,  dove necessario,  
solo quando necessario  
e  senza dispersioni 
Ogni riscaldatore a infrarossi è stato studiato 
per diversi risultati di calore così da soddisfare 
tutte le situazioni ambientali e di arredamento.
Scegli il modello più adatto alle tue esigenze.
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Modello orientabile applicabile a parete,o su supporto, 
adatta per  ambienti  interni  o esterni .

Riscaldatori  a  infrarossi  di  ult ima generazione, 
progettat i  appositamente per garantire i l  massimo 
r isparmio energetico grazie a 3 l ivell i  di  regolazione 
della potenza e la  possibi l i tà  di  integrazione con 
sensori  di  presenza wireless per  l ’accensione 
automatica solo in presenza di  persone,  nonché La 
possibi l i tà  di  modulare l ’accensione in base alla 
temperatura esterna

H E L I O S A  W I D E  A N G L E
Area r iscaldata mq 20-25 circa.

HELIOSA WIDE ANGLE
NERO

Potenza: 2000 Watt a
Area riscaldata: mq 20/25 circa
Dimensioni: cm 52,2 x 21 x 11,5

HELIOSA WIDE ANGLE
BIANCO

Potenza: 2000 Watt a
Area riscaldata: mq 20/25 circa
Dimensioni: cm 52,2 x 21 x 11,5

cod.0625436 cod.0625438 

In dotazione: 
cavo elettrico mt  1,5 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

In dotazione: 
cavo elettrico mt  1,5 con interruttore, 
spina schuko, aggancio per 
fissaggio a parete e su supporto  
mobile.

SCEGLI  IL MODELLO PIÙ ADATTO ALLE TUE ESIGENZE
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H E L I O S A
Accessori

HELIOSA
SUPPORTO COLONNA GRIGIO 
PER LAMPADA*

Altezza: cm 210

cod.0625458 

*Lampade NON incluse.

HELIOSA
SUPPORTO COLONNA SILVER 
PER LAMPADA*

Altezza: cm 210

cod.0625456 

*Lampade NON incluse.

HELIOSA
SUPPORTO LUMINOSO PER 
LAMPADA* INFRAROSSI 
BIANCO

Altezza: cm 205

cod.0625460 

*Lampade NON incluse.
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H E L I O S A
Accessori

HELIOSA
SUPPORTO SCALA*
Bianco Carrara

Altezza: cm 213

cod.0625451 

HELIOSA
SUPPORTO SCALA*
Ferro Micaceo

Altezza: cm 213

cod.0625450 

HELIOSA
SUPPORTO SCALA*
Silver

Altezza: cm 213

cod.0625454 

*Lampade NON incluse.

HELIOSA
SUPPORTO GIRAFFA*
Bianco Carrara

Altezza: cm 220

cod.0625453 

HELIOSA
SUPPORTO GIRAFFA*
Ferro Micaceo

Altezza: cm 220

cod.0625452 

HELIOSA
SUPPORTO GIRAFFA*
Silver

Altezza: cm 220

cod.0625455

*Lampade NON incluse.

INTERRUTTORE WIRELESS
CON TELECOMANDO

cod.0625494 
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Rinfrescatori
BREZZA 125 - BREZZA 170 
Studiato e progettato per i locali pubblici,
non occupa spazio e si colloca facilmente  
negli angoli del dehors.
La sua altezza di cm 170 facilita un flusso alto di 
aria fresca all’interno del dehor, sotto tende e om-
brelloni.
Il potente flusso di aria fresca di 3500 m3/h, è
regolabile sia in orizzontale che in verticale ed
è regolabile con telecomando oppure con il
comodo diplay “touch screen”.
È silenzioso ed ha una notevole autonomia di
funzionamento grazie al suo capiente serbatoio 
d’acqua con segnale sonoro.
BREZZA170
Garantisce ai clienti un’oasi fresca e ventilata
rendendo il dehors sempre più accogliente e
più frequentato dai clienti.
Per tutti questi motivi,
BREZZA170
È un complemento insostituibile e di prestigio per 
ogni importante locale.

RINFRESCAMENTO ESCLUSIVO A ZONE
CON GRANDI RINNOVI D’ARIA
Rinfresca l’aria in ambienti aperti o semi-aperti
localizzando il fresco nelle zone necessarie.

RIDUZIONE DELLA TEMPERATURA 
IN POCHI MINUTI
Riduce la temperatura percepita di 5°C/7°C circa
con una gradevole ventilazione oscillante e
regolabile.

ECONOMICO E RISPARMIO ENERGETICO
Il consumo elettrico è pari a quello di una normale
lampadina.

ECOLOGICO, SALUTARE E SILENZIOSO
Produce fresco naturale, salutare ed ecologico  
come in natura.

Modello BREZZA 125
Alimentazione 220-240V
Flusso massimo aria 2500 m³/hr
Area rinfrescata 100/120 mq circa
Capacità serbatoio acqua 30 litri
Consumo 200 Watt
Pannello di controllo Touch panel

Dimensioni cm 37,8 x 44,2 x h 124
Codice 0625512

DISPOSITIVO
UV ANTIBATTERICO
PER LA STERILIZZAZIONE
DELL’ACQUA
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Modello BREZZA 170
Alimentazione 220-240V
Flusso massimo aria 3500 m3/h
Area rinfrescata 60 mq circa
Capacità serbatoio acqua 40 litri
Consumo 350 Watt
Pannello di controllo Touch panel
6 velocità Normale

(alta/media/bassa)
Sleep
(alta/media/bassa)

Velocità flusso aria 15 m/s
Consumo acqua (medio) 2,8 litri/h
Telecomando Raggio d’azione 6 mt
Funzione timer Da 1 a 24 ore
Rumorosità 62 dB
Peso netto 18 Kg
Dimensioni cm 41,6 x 51,5 x h 170
Codice 0625509

Display digitale con
comandi elettronici

Rotelle piroettanti

Telecomando a infrarossi
per tutte le funzioni

Pannello refrigerante
e filtro

Serbatoio con  
galleggiante per  
controllo visivo del
livello acqua e  
segnale sonoro

Pratica maniglia per
facile spostamento

DISPOSITIVO
UV ANTIBATTERICO
PER LA STERILIZZAZIONE
DELL’ACQUA
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Linea BREZZA
Per raffrescare il dehors con la massima effi-
cienza e risparmio energetico.
I rinfrescatori evaporativi Brezza rinfrescano 
l’aria generando un microclima di benessere 
nelle zone di permanenza delle persone, come 
avviene in natura. L’effetto del rinfrescamento 
è dovuto al naturale processo di evaporazio-
ne dell’acqua che porta via il calore.
La linea di raffrescatori ad acqua Brezza è de-
dicata al settore Ho.Re.Ca ed è la soluzione 
definitiva per rinfrescare a zone sotto i tendo-
ni, le vele, gli ombrelloni e raffrescare i dehors 
di bar e ristoranti.

NUOVA LINEA CON DISPOSITIVO UV 
ANTIBATTERICO
I raffrescatori evaporativi Brezza sono dotati 
di una lampada UV, posta nel serbatoio, per 
sterilizzare l’acqua e per evitare che si formi-
no batteri (tipo legionella od altri) e muffe.

Rinfrescatori
BREZZA 70 / BREZZA 80

RINFRESCAMENTO ESCLUSIVO A ZONE
CON GRANDI RINNOVI D’ARIA
Rinfresca l’aria in ambienti aperti o semi-aperti
localizzando il fresco nelle zone necessarie.

RIDUZIONE DELLA TEMPERATURA 
IN POCHI MINUTI
Riduce la temperatura percepita di 5°C/7°C circa
con una gradevole ventilazione oscillante e
regolabile.

ECONOMICO E RISPARMIO ENERGETICO
Il consumo elettrico è pari a quello di una normale
lampadina.

ECOLOGICO, SALUTARE E SILENZIOSO
Produce fresco naturale, salutare ed ecologico  
come in natura.

Modello BREZZA 70
Alimentazione 220-240V
Flusso massimo aria 5000 m3/h
Area rinfrescata 100/120 mq circa
Capacità serbatoio acqua 40 litri
Consumo 200 Watt
Pannello di controllo Touch panel

Dimensioni cm 58 x 37 x h 106
Codice 0625511

DISPOSITIVO
UV ANTIBATTERICO
PER LA STERILIZZAZIONE
DELL’ACQUA
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Modello BREZZA 80
Alimentazione 220-240V
Flusso massimo aria 8000 m3/h
Area rinfrescata 180/200 mq circa
Capacità serbatoio acqua 80 litri
Consumo 450 Watt
Pannello di controllo Touch panel

Dimensioni cm 68 x 44 x h 130
Codice 0625510

DISPOSITIVO
UV ANTIBATTERICO
PER LA STERILIZZAZIONE
DELL’ACQUA



• Cucina a gas su base vano a giorno realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Bruciatori principali con potenze variabili da 1,6 a 6 kW.
• Piani con invasi da 6,5 cm di profondità e angoli arrotondati.
• Massima distanza tra i bruciatori per l’utilizzo di pentole di grandi dimensioni.
• Razze ottimizzate per consentire l’appoggio di pentole ø 10 cm.
• Bruciatore pilota a basso consumo in posizione protetta.
• Griglie posategami monofuoco in ghisa smaltata RAAF.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 700 x 900

Codice 1750005

Nr. zone di cottura 4 x 6 kW

Potenza Gas kW 24.00

SERIE 700 / CUCINA A GAS 4 FUOCHI SU BASE VANO A GIORNO

Cucine
Professionali

• Cuocipasta a gas 2 vasche realizzato in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio con bruciatore pilota e termocoppia di sicurezza.
• Accensione automatica mediante dispositivo elettrico.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 700 x 900

Nr. vasche 2

Dimensione vasche mm 310 x 340 x h 275

Capacità vasche lt 28 + 28

Codice 1750032

Nr. zone di cottura 2 x 10,5 kW

Potenza Gas kW 21.00

SERIE 700 / CUOCIPASTA A GAS 2 VASCHE LITRI 28+28
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• Friggitrice a gas a vasca realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio inossidabile a fiamma ottimizzata.
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 100 a 185°C.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 400 x 700 x 900

Capacità vasche lt 10

Codice 1750040

Nr. vasche 1

Nr. zone di cottura 1 x 10 kW

Potenza Gas kW 10.00

SERIE 700 / FRIGGITRICE A GAS 1 VASCA LITRI 10

• Friggitrice a gas a vasca realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio inossidabile a fiamma ottimizzata.
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 100 a 185°C.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 700 x 900

Capacità vasche lt 15 + 15

Codice 1750046

Nr. vasche 2

Nr. zone di cottura 2 x 15 kW

Potenza Gas kW 28.00

SERIE 700 / FRIGGITRICE A GAS 2 VASCHE LITRI 15+15

Dimensione zone cottura mm 780 x 645

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 700 x 900

• Griglia a pietra lavica top su base vano a giorno realizzato in acciaio inox AISI 304.
• 2 zone di cottura indipendenti, erogazione del gas con rubinetto valvolato di sicurezza.
• Griglia in tondino posizionabile su 2 livelli per garantire la cottura ottimale.
• Cassetto raccogligrasso estraibile per una migliore pulizia.

Codice 1750091

Nr. zone di cottura 2 x 10 kW

Potenza Gas kW 20.00

SERIE 700 / GRIGLIA A PIETRA LAVICA DA 900 SU BASE VANO A GIORNO

• Fri-top a gas 2 zone di cottura su base vano a giorno realizzato in acciaio inox AISI 304.
• Cassetto raccolta grassi
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 200 a 400°C.

Nr. zone di cottura 2 x 6 kW

Dimensione piastre mm 745 x 700

Potenza Gas kW 12.00

SERIE 700 / FRY-TOP A GAS CON PIASTRA INCLINATA SU BASE VANO A GIORNO

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 700 x 900

Piastre inclinate 2/3 liscia + 1/3 cromata

Codice 1750067
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• Friggitrice a gas a vasca realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio inossidabile a fiamma ottimizzata.
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 100 a 185°C.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 400 x 900 x 900

Capacità vasche lt 14

Codice 1750225

Nr. vasche 1

Nr. zone di cottura 1 x 14 kW

Potenza Gas kW 14.00

SERIE 900 / FRIGGITRICE A GAS 1 VASCA LITRI 15

• Friggitrice a gas a vasca realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio inossidabile a fiamma ottimizzata.
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 100 a 185°C.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 900 x 900

Capacità vasche lt 23 + 23

Codice 1750231

Nr. vasche 2

Nr. zone di cottura 2 x 21 kW

Potenza Gas kW 42.00

SERIE 900 / FRIGGITRICE A GAS 2 VASCHE LITRI 23+23

• Cucina a gas su base vano a giorno realizzata in acciaio inox AISI 304.
• Regolazione continua della potenza da 1,6 a 6 kW e da 2,5 a 10 kW.
• Bruciatore pilota a basso consumo in posizione protetta.
• Griglie posategami monofuoco in ghisa smaltata RAAF.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 900 x 900

Codice 1750204

Nr. zone di cottura 3 x 6 kW - 1 x 10 kW

Potenza Gas kW 28.00

SERIE 900 / CUCINA A GAS 4 FUOCHI SU BASE VANO A GIORNO

• Cuocipasta a gas 1 vasca realizzato in acciaio inox AISI 304.
• Riscaldamento con bruciatori in acciaio con bruciatore pilota e termocoppia di sicurezza.
• Accensione automatica mediante dispositivo elettrico.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 400 x 900 x 900

Nr. vasche 1

Dimensione vasche mm 305 x 510 x h 285

Capacità vasche lt 42

Codice 1750215

Nr. zone di cottura 1 x 14 kW

Potenza Gas kW 14.00

SERIE 900 / CUOCIPASTA A GAS 1 VASCA LITRI 42
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Dimensione zone cottura mm 780 x 645

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 900 x 900

• Griglia a pietra lavica top su base vano a giorno realizzato in acciaio inox AISI 304.
• 2 zone di cottura indipendenti, erogazione del gas con rubinetto valvolato di sicurezza.
• Griglia in tondino posizionabile su 2 livelli per garantire la cottura ottimale.
• Cassetto raccogligrasso estraibile per una migliore pulizia.

Codice 1750248

Nr. zone di cottura 2 x 12,5 kW

Potenza Gas kW 25.00

SERIE 900 / GRIGLIA A PIETRA LAVICA DA 900 SU BASE VANO A GIORNO

• Fri-top a gas 2 zone di cottura su base vano a giorno realizzato in acciaio inox AISI 304.
• Cassetto raccolta grassi con capacità di 2,5 lt.
• Accensione piezoelettrica, termostato meccanico con regolazione da 200 a 400°C.

Nr. zone di cottura 2 x 10,5 kW

Dimensione piastre mm 745 x 700

Potenza Gas kW 21.00

SERIE 900 / FRY-TOP A GAS CON PIASTRA INCLINATA SU BASE VANO A GIORNO

Dimensioni L x P x H (mm) mm 800 x 900 x 900

Piastre inclinate 2/3 liscia + 1/3 cromata

Codice 1750269

• Lavatoio realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Lavatoio corredato di piletta e troppo pieno.
• Il top del lavello ha uno sbalzo posteriore di mm 50.

Nr. vasche 2 + Gocciolatoio

Codice 1880187

Dim. Vasche L x P x H (mm) mm 600 x 500 x 320

Dimensioni L x P x H (mm) mm 1400 x 700 x 850/900

LAVATOIO CON GOCCIOLATOIO E RIPIANO INFERIORE PROFONDITÀ 700

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI
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• Tavolo realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 1600 x 700 x 850/900

Codice 1881016

TAVOLO CON RIPIANO INFERIORE PROFONDITÀ 700

• Tavolo realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Con ripiano intermedio regolabile.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 200 x 700 x 850/900

Codice 1881120

TAVOLO ARMADIATO CON ANTE SCORREVOLI INFERIORE PROFONDITÀ 700

• Armadio realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• L’armadio è completo di 3 ripiani intermedi regolabili.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 1400 x 700 x 2000

Codice 1881602

ARMADIO DI RIPOSTO CON ANTE SCORREVOLI

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI

• Armadietto realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Appendi pensile a incastro.
• Portata kg 50 a pensile.

Codice 1880714

Dimensioni L x P x H (mm) mm 1400 x 400 x 600

ARMADIETTO PENSILE CON ANTE SCORREVOLI - RIPIANI LISCI

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI
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• Lavamani su mobile con sportello in inox.
• Con miscelatore temporizzato con comando a pedale.
• Bocca erogazione girevole e piletta da 1”1/2.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 500 x 400 x 820

Codice 1930290

LAVAMANI SU MOBILE CON SPORTELLO

• Lavamani con schienale in acciaio inox.
• Con miscelatore temporizzato con comando a ginocchio.
• Bocca erogazione girevole e piletta da 1”1/2.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 480 x 290/350 x 520

Codice 1980031

LAVAMANI CON SCHIENALE IN ACCIAIO INOX

• Lavatoio realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Lavatoio corredato di piletta e troppo pieno.
• Il top del lavello ha uno sbalzo posteriore di mm 50.

Nr. vasche 1

Codice 1880106

Dim. Vasche L x P x H (mm) mm 400 x 500 x 250

Dimensioni L x P x H (mm) mm 600 x 700 x 850/900

LAVATOIO CON BASAMENTO SU GAMBE PROFONDITÀ 700

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI
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• Tavolo realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Top in marmo.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 150 x 80 x 100

Codice 1760521

BANCO PIZZA REFRIGERATO 2 ANTE TN -2° C +8° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 150 x 40 x 44

Codice 1760569

MENSOLA REFRIGERATA TN -2° C +8° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 201 x 80 x 100

Codice 1760524

BANCO PIZZA REFRIGERATO 3 ANTE TN -2° C +8° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 200 x 40 x 44

Codice 1760575

MENSOLA REFRIGERATA TN -2° C +8° C

• Tavolo realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Tropicalizzati.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 136 x 70 x 85

Codice 1760449

TAVOLO REFRIGERATO 2 PORTE TN -2° C +8° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 180 x 70 x 85

Codice 1760450

TAVOLO REFRIGERATO 3 PORTE TN -2° C +8° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 223 x 70 x 85

Codice 1760452

TAVOLO REFRIGERATO 4 PORTE TN -2° C +8° C

• Tavolo realizzato in acciaio inossidabile AISI 304.
• Tropicalizzati

Dimensioni L x P x H (mm) mm 136 x 70 x 85

Codice 1760469

TAVOLO CONGELATORE 2 PORTE BT -22° C -18° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 180 x 70 x 85

Codice 1760470

TAVOLO CONGELATORE 3 PORTE BT  -22° C -18° C

Dimensioni L x P x H (mm) mm 223 x 70 x 85

Codice 1760471

TAVOLO CONGELATORE 4 PORTE BT  -22° C -18° C

DISPONIBILI IN
ALTRE DIMENSIONI
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Dimensioni L x P x H (mm) mm 600 x 587 x 472

Codice 1675011

Potenza 3 Kw

FORNO ELETTRICO MODELLO ANNA

Capacità 4 teglie

Dimensioni teglia 460 x 330

220 - 240 wtAlimentazione

Dimensioni L x P x H (mm) mm 750 x 783 x 675

Codice 1675035

FORNO A GAS MODELLO XEVC-0511-GPLM

Capacità 5 teglie GN1/1

Dimensioni L x P x H (mm) mm 750 x 783 x 888

Codice 1675051

SUPPORTO PER FORNO XEVC-0511-GPLM

Capacità 7 teglie GN1/1

Potenza elettrica 0 Kw 

Potenza gas 15 Kw 

220 - 240 wtAlimentazione

• Forno combinato con panello di controllo Touch Screen.
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• Comandi manuali per potenza e timer. 6 livelli di potenza per una massima versatilità.
• Interno ed esterno in acciaio inox, piatto fisso in vetroceramica.
• Apertura con pratica maniglia ed ampio vetro per controllo livello di cottura.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 520 x 442 x 312

Codice 0161880

Livelli di potenza n.6

Capacità lt 25

Dimensioni interne mm 330 x 360 x h 200

Capacità lt 25

Potenza watt 1500 - 1ph

FORNO MICROONDE W1000 MINNEAPOLIS

• Forno Gastronorm completamente programmabili con 4 livelli di potenza.
• Regolazione del segnale acustico, contacicli di cottura.
• Lavora sia a mezzo dei tasti memoria che a mezzo timer manuale di 45 minuti sui 2 piani.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 650 x 526 x 471

Codice 0161885

Livelli di potenza n.4

Capacità lt 25

Dimensioni interne 565 x 330 x h 250 mm - 1 GN

Capacità lt 44

Potenza watt 1800 - 1ph

FORNO MICROONDE GASTRONORM PANASONIC NE1880

Temperatura °C 24÷99,9 / F° 75,2÷199,9

Dimensioni L x P x H (mm) mm 165 x 109 x 377

Potenza watt 2000  - 1ph

SOFTCOOKER WI-FOOD

Codice 0161285

• Softcooker Wi-Food: fianchi in ABS e cestello in alluminio.
• Pratico e ampio display touch 5”, IP 67.
• 10 programmi immediati a bordo macchina e infiniti programmi tramite APP.
• Compatibile Industria 4.0.

• Campana a grande sviluppo di volume in plexiglass ad iniezione.
• Sollevamento coperchio automatico a mezzo di pistoncini pneumatici.
• Visualizzazione percentuale vuoto e tempo residuo.
• Impostazione tempo saldatura, vuoto e gas con scala 1/10 sec.
• 10 programmi memorizzabili a piacere.

Dimensioni L x P x H (mm) mm 493 x 585 x 422

Codice 0161716

Pompa del vuoto 21 mc/h

Barra scaldante mm 410

Dimensioni camera mm 430 x 410 x h 170

Potenza kw 0,75 - 1ph

MACCHINA SOTTOVUOTO A CAMPANA W8  40DX
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Dimensioni L x P x H (mm) mm 730 x 805 x 2110

Codice 1760249

N° Porte / Capacità 1 / lt 700

Temperatura -22°C/-18°C

Dimensioni griglie GN2/1

Compressore / Refrigerante Embraco / R600a

Potenza watt 338

ARMADI CONGELATORE INOX BT PER TEGLIE GN2/1 

Temperatura ambiente +43°C Tropicalizzato

Controllo digitale Dixell/Carel

mm 1314 x 805 x 2110

1760251

2 / lt 1400

-22°C/-18°C

GN2/1

Embraco / R600a

watt 390

+43°C Tropicalizzato

Dixell/Carel

N° Porte / Capacità 1 / lt 342

Temperatura 0°C/+10°C

Dimensioni griglie 5 -  513 x 410

Potenza watt 220

FRIGO BIBITE MODELLO IQ40G

Dimensioni L x P x H (mm) mm 600 x 625 x 1800

Codice Nero 1699197 Bianco 1699201

N° Porte / Capacità 1 / lt 160

Temperatura 0°C/+10°C

Dimensioni griglie 5 -  295 x 355

Potenza watt 180

FRIGO BIBITE MODELLO THIN COOLER

Dimensioni L x P x H (mm) mm 390 x 475 x 1880

Codice Nero 1699205 Bianco 1699206

Capacità bottiglie 128 da cl 75 116 da cl 75

Temperatura +2°C/+20°C +2°C/+12°C +20°C

Griglie 11 10

Potenza watt 130 watt 180

FRIGO VINO                                      CW180 - G1TB                       CW180 - G2TB

Dimensioni L x P x H (mm) mm 595 x 690 x 1800 mm 595 x 690 x 1800

Codice 1699262 1699261
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Dimensioni L x P x H (mm) mm 730 x 805 x 2110

Codice 1760241

N° Porte / Capacità 1 / lt 700

Temperatura 0°C/+8°C

Dimensioni griglie GN2/1

Compressore / Refrigerante Embraco / R600a

Potenza watt 338

ARMADI REFRIGERATI INOX TN PER TEGLIE GN2/1 

Temperatura ambiente +43°C Tropicalizzato

Controllo digitale Dixell/Carel

mm 1314 x 805 x 2110

1760246

2 / lt 1400

0°C/+8°C

GN2/1

Embraco / R600a

watt 390

+43°C Tropicalizzato

Dixell/Carel

Dimensioni L x P x H (mm) mm 420 x 485 x 660

Codice 1722023

Dimensione cesto mm 350 x 350

Ciclo lavaggio +55°C 75/90/110/130 sec

N° cesti/ora Max 48

Altezza massima bicchiere 240 mm

Potenza totale 2,79KW / 16A

KORAL LINE LAVABICCHIERI

Resistenza vasca / capacità 2,6kW - 13 lt

Tensione 230V - 50Hz

mm 420 x 485 x 660

1722024

mm ø 350

75/90/110/130 sec

Max 48

240 mm

2,79KW / 16A

2,6kW - 13 lt

230V - 50Hz

Dimensioni L x P x H (mm) mm 585 x 610 x 815

Codice 1722031

Dimensione cesto mm 500 x 500

Ciclo lavaggio +55°C 90/110/120/300 sec

N° cesti/ora Max 40

Altezza massima stoviglie Bicchiere mm 320 - Piatto mm ø 350

Potenza totale 5,92KW / 16A

KORAL LINE LAVASTOVIGLIE

Resistenza vasca / capacità 2,6kW - 24 lt

Tensione 400V3N+T - 50Hz

Dimensioni L x P x H (mm) mm 620 x 770 x 1435/1900

Codice 1722034

Dimensione cesto mm 500 x 500

Ciclo lavaggio +55°C 60/90/120/300 sec

N° cesti/ora Max 60

Altezza massima stoviglie Bicchiere mm 390 - Piatto mm ø 415 - Pentola mm 390

Potenza totale 5,92KW / 16A

KORAL LINE  LAVASTOVIGLIE A CAPOTTA

Resistenza vasca / capacità 4,5kW - 37 lt

Tensione 400V3N+T - 50Hz
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• Assemblato con appendiabiti.
• Ripiani in plastica antitaglio.
• Cerniere interne antiscasso.
• Con feritoie e porta cartellino.

ARMADI SPOGLIATOIO MONOBLOCCO

Codice Descrizione N° ante mm

1842001 Armadio spogliatoio singolo 2 360 x 350 x H 1795

1842002 Armadio spogliatoio doppio 4 680 x 350 x H 1795

1842003 Armadio spogliatoio triplo 6 1000 x 350 x H 1795

• Assemblato con appendiabiti.
• Ripiani in ferro antitaglio.
• Cerniere interne antiscasso.
• Con feritoie e porta cartellino.

ARMADI SPOGLIATOIO MONOBLOCCO SPORCO / PULITO

Codice Descrizione N° ante mm

1842013 Armadio spogliatoio singolo 2 360 x 500 x H 1795

1842014 Armadio spogliatoio doppio 4 680 x 500 x H 1795

1842015 Armadio spogliatoio triplo 6 1000 x 500 x H 1795

Codice mm

1842030 360 x 350

TETTO INCLINATO PER ARMADI SPOGLIATOIO

1842031 360 x 500

1842032 680 x 350

1842033 680 x 500

1842034 1000 x 340

1842035 1000 x 500

ARMADIO PORTA SCOPE

Codice Descrizione N° ante mm

1842045 Armadio porta scope 2 600 x 400 x H 1795

• Ripiani in plastica antitaglio.
• Cerniere interne antiscasso.
• Sistema di arresto battente.
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Soul  & Mult i fruit ,  the most
natural  combination.

Push & Juice
La nuova macchina spremiagrumi Soul 
presenta un nuovo concetto: 
Push&Juice, adesso solo premendo 
un pulsante, attiverai tutto il processo 
di spremitura all’istante.
 
Il modo più semplice di ottenere 
un succo d’autore in soli 15 secondi.

I l  succo perfetto
Soul semplifica al massimo il modo di 
fare succhi grazie alle sue innovative  
caratteristiche tecniche.

La frutta viene trattata con la massima 
delicatezza, per conferire al succo il 
miglior sapore e qualità senza oli  
essenziali.

Conical  System
La nuova geometria conica dei suoi 
tamburi permette alla frutta di entrare 
nel gruppo di spremitura con delica-
tezza ed in modo perfetto al centro 
del sistema.

• Taglio pulito e preciso
• Massimo del succo
• Massimo del sapore

Nuovo concetto di  macchina  
spremiagrumi automatica  
premium, con design elegante 
e all ’avanguardia,  e  la  nuova  
tecnologia brevettata 
Conical  System®

S o u l
Piccola ed elegante

Perfect Juice

Push&Juice

Conical System®
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Design 360°
Una rivoluzionaria macchina spremia-
grumi, piccola, compatta e facile da 
usare, destinati ai locali con stile e 
spazi d’autore che apprezzano il design 
e la funzionalità.

Il suo spettacolare design con linee 
sportive ed eleganti non passa inos-
servato.

Up&Down
Rubinetto con dolce caduta a cascata 
ad ampio flusso con illuminazione e 
sistema antigoccia Up&Down.

Spreme arance, limone e lime fino ad 
un diametro di 80 mm.

Material i  Premium
Resistente e robusta, con materiali che 
rispecchiano la sua forte personalità e 
il suo stile urbano e all’avanguardia.

Tutto pulito in soli  tre passi
Aprite, rimuovete e pulite. Spremia-
grumi facile da pulire, in soli tre pas-
si è possibile pulirla e ricominciare a 
spremere.

I  nuovi  accessori:  Corner Soul
Nuovo accessorio di sollevamento con cesta 
Premium e vaschetta incorporata.
Composto da una base di sollevamento che 
agevola la pulizia e permette di utilizzare bic-
chieri di maggior grandezza, vaschetta racco-
gligocce che evita gli schizzi e cesta premium 
dove poter tenere a portata di mano gli agru-
mi e spremere alla vista del cliente.

Frutti al
minuto

12

Capacità
Alimentatore

3 / 4 frutti

Diametro
frutta

50 - 80 mm

Dimensioni 26 x 43 x 43.5 cm

Peso Netto 17 kg

Consumo 2.5 - 1.3 A

220-240/100-120 V
50-60 Hz

Tensione

90 W | 0.12 HP
115 W | 0.15 HP

Potenza

Microinterruttore su
sportello e rilevamento
di blocco motore

Sicurezza

Corner Soul Cod. 1530232

Soul Cod. 1530231
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I  12 colori  disponibi l i  della spremiagrumi
professionale Minex daranno un tocco di 
st i le  al  tuo bar  o caffetteria.

La spremiagrumi professionale 
Minex è di  piccole dimensioni, 
ma di  grandi  prestazioni. 
Conferisce personali tà  e uno 
st i le  unico al  tuo locale.

M i n e x
Compatta e attraente

Un bicchiere in meno di  5”
Una spremiagrumi automatica con il 
semplice sistema Push Button che ti 
permette di gustare il miglior succo 
appena spremuto, in soli 5 secondi.

Una spremitura perfetta
Il sistema di Minex è il più compatto, 
efficiente e pulito del mercato.

A te la scelta
Puoi servire il succo usando la sua 
caraffa integrata o servirlo diretta-
mente in bicchiere grazie al rubinetto 
antigoccia.
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Tutto sotto controllo
Con una semplice occhiata al display 
puoi controllare l’attività della mac-
china spremiagrumi o il numero di 
arance da spremere.

Frutti al
minuto

13

Capacità
Alimentatore

6 / 7 frutti

Diametro
frutta

65 - 78 mm

Dimensioni 36.5 x 36 x 72 cm

Peso Netto 19.5 kg

Consumo 0.45 A

220-240/ 
100-240 V | 50-60 Hz

Tensione

50 W | 0.07 HP
44 W | 0.06 HP

Potenza

3 sensori di sicurezza  
e rilevanento di blocco
motore

Sicurezza

Minex Cod. 1530202

Black
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Emerald Class - Fabbricatori di Ghiaccio Ecologici Serie IM

Produzione fino a (kg/24h) 105

Capacità contenitore fino a (kg) 38 - cubetto 32 x 32 x 32 mm

Dimensioni L x P x H (mm) 1004 x 600 x 800 (Piedini + 100 mm)

Alimentazione elettrica 1/220 - 240V/50Hz

Consumo elettrico (kW) 0,50

Refrigerante naturale R290

FABBRICATORE DI GHIACCIO IM-100 CNE-HC 

Cubetto EXTRA LARGE Cod.1665111

Produzione fino a (kg/24h) 125

Capacità contenitore fino a (kg) 50 - cubetto 32 x 32 x 32 mm 

Dimensioni L x P x H (mm) 704 x 506 x 1200 (Piedini + 70-110 mm)

Alimentazione elettrica 1/220 - 240V/50Hz

Consumo elettrico (kW) 0,615

Refrigerante naturale R290

FABBRICATORE DI GHIACCIO IM-130 NE-HC

Cubetto EXTRA LARGE Cod.1665119

Cubetto NUGGET Cod.1665302

Produzione fino a (kg/24h) 85 (Granulare) / 65 (Nugget)

Capacità contenitore fino a (kg) 26 (Granulare) / 32 (Nugget)

Dimensioni L x P x H (mm) 640 x 600 x 800 (Piedini 89 mm)

Alimentazione elettrica 1/220 - 240V/50Hz

Consumo elettrico (kW) 0,3

Refrigerante R134a - CO₂ eq: 215 kg

FABBRICATORE DI GHIACCIO FM-80 HC
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Casseforti
Room Service

Altre caratteristiche:
• Spessore porta: 4 mm
• Spessore corpo: 2 mm
• Serratura con 2 catenacci motorizzata ad alta affidabilità
• Codice Cliente programmabile da 3 a 8 cifre
• Serratura a chiave per apertura di emergenza
• Funzionamento con 4 batterie alcaline da 1,5 V
• Tappetino sulla base
• Fori di ancoraggio sullo schienale e sulla base (2+2)
• Tasselli per fissaggio in dotazione

Dimensioni esterne (L x P x H)

Dimensioni interne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 310 x 200 x 200

mm 300 x 150 x 190

7 kg / 9 lt

CASSAFORTE A MOBILE TSE/OH
Combinazione elettronica digitale.

Serratura motorizzata con congegno elettronico alta affidabilità.
Verniciatura a polvere termoindurente colore beige.

Cod.1679010

CASSAFORTE TSE/OH
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Casseforti
Room Service

Altre caratteristiche:
• Spessore porta: 5 mm
• Spessore corpo: 1,5 mm
• Serratura con 2 catenacci motorizzata ad alta affidabilità
• Illuminazione della tastiera a LED blu
• Codice Cliente programmabile da 4 a 6 cifre
• Serratura a chiave per apertura di emergenza
• Visualizzazione a display degli ultimi 100 eventi
• Funzionamento con 4 batterie alcaline da 1,5 V
• Tappetino sulla base
• Fori di ancoraggio sullo schienale e sulla base (2+2)
• Tasselli per fissaggio in dotazione

Dimensioni esterne (L x P x H)

Dimensioni interne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 280 x 200 x 180

mm 275 x 140 x 175

6 kg / 7 lt

CASSAFORTE A MOBILE TSW/OHN
Combinazione elettronica digitale motorizzata con display a LED.
Serratura motorizzata con congegno elettronico alta affidabilità.

Verniciatura a polvere termoindurente colore nero.

Cod.1679001

CASSAFORTE TSW/OHN

Altre caratteristiche:
• Spessore porta: 5 mm
• Spessore corpo: 2 mm
• Serratura con 2 catenacci motorizzata ad alta affidabilità
• Illuminazione della tastiera a LED blu
• Codice Cliente programmabile da 4 a 6 cifre
• Serratura a chiave per apertura di emergenza
• Visualizzazione a display degli ultimi 100 eventi
• Funzionamento con 4 batterie alcaline da 1,5 V
• Tappetino sulla base
• Fori di ancoraggio sullo schienale e sulla base (2+4)
• Tasselli per fissaggio in dotazione

Dimensioni esterne (L x P x H)

Dimensioni interne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 405 x 410 x 200

mm 400 x 350 x 195

14,5 kg / 27 lt

CASSAFORTE A MOBILE TSB/4HN
Combinazione elettronica digitale motorizzata con display a LED . 
Serratura motorizzata con congegno elettronico alta affidabilità.

Verniciatura a polvere termoindurente colore nero.

Cod.1679002

CASSAFORTE TSB/4HN

NOTEBOOK “15
Può essere collocato un computer

portatile 15” (notebook).
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Minibar
Room Service

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 19 lt.
• Alimentazione 220-240 V / 50 Hz
• Potenza max. assorbita 60 Watt
• Consumo energetico 0,275 kWh/24h - 100 kWh/anno
• Classe di efficienza energetica A+
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 1 ripiano trasparente regolabile
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 402 x 351 x 448

10 kg / 19 lt

MINIBAR TP20N
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero.

Cod.1679065

MINIBAR TP20N

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 29 lt.
• Alimentazione 230 V / 50 - 60 Hz
• Potenza max. assorbita 60 - 65 Watt
• Consumo energetico 0,75 kWh/24h - 274 kWh/anno
• Classe di efficienza D
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 2 ripiani interni regolabili
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 419 x 423 x 512

13,5 kg / 29 lt

MINIBAR F30E
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero (PVC).

Cod.1679050

MINIBAR F30E
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Minibar
Room Service

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 38 lt.
• Alimentazione 230 V / 50 - 60 Hz
• Potenza max. assorbita 60 - 65 Watt
• Consumo energetico 0,70 kWh/24h - 256 kWh/anno
• Classe di efficienza D
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 2 ripiani interni regolabili
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 441 x 457 x 566

15 kg / 38 lt

MINIBAR F40E
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero (PVC).

Cod.1679051

MINIBAR F40E

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 19 lt.
• Alimentazione 220-240 V / 50 Hz
• Potenza max. assorbita 65 Watt
• Consumo energetico 0,26 kWh/24h - 96 kWh/anno
• Classe di efficienza energetica A+
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 2 ripiani trasparenti regolabili
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 405 x 443 x 545

13,5 kg / 32 lt

MINIBAR TP40N
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero (PVC).

Cod.1679066

MINIBAR TP40N
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Minibar
Room Service

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 24 lt.
• Alimentazione 220-240 V / 50 Hz
• Potenza max. assorbita 60 Watt
• Consumo energetico 0,25 kWh/24h - 93 kWh/anno
• Classe di efficienza energetica A+
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 2 ripiani regolabili
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 384 x 397 x 512

10 kg / 24 lt

MINIBAR HP27LN
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero (PVC).

Cod.1679052

MINIBAR HP27LN

Altre caratteristiche:
• Tipo installazione Incasso o libera
• Volume interno lordo 35 lt.
• Alimentazione 100 V-240 V / 50-60 Hz
• Potenza max. assorbita 60 Watt
• Consumo energetico 0,47 kWh/24h - 173 kWh/anno
• Classe di efficienza B
• Termostato elettronico
• Sbrinamento automatico
• 2 ripiani trasparenti regolabili
• Luce interna a LED
• Porta reversibile
• Gancio traino porta

Dimensioni esterne (L x P x H)

Peso / Litri

mm 419 x 397 x 512

13 kg / 35 lt

MINIBAR HP30LGN
Minibar termoelettrico da incasso o libera istallazione.

Totalmente silenzioso. Colore Nero (PVC).

Cod.1679061

MINIBAR HP30LGN
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AUTO UNIK
ABS SATINATO

Automatico
Potenza 1850 W  

Velocità aria 80 km/h 
Asciugatura 40 sec.
mm 305 x 262 x 165

Cod.0167034

AUTO UNIK
ABS CROMATO

Automatico
Potenza 1850 W  

Velocità aria 80 km/h 
Asciugatura 40 sec.
mm 305 x 262 x 165

Cod.0167033

Asciugamani Elettrici
Room Service

AUTO UNIK
ABS BIANCO

Automatico
Potenza 1850 W  

Velocità aria 80 km/h 
Asciugatura 40 sec.
mm 305 x 262 x 165

Cod.0167032

AUTO UNIK
ABS BIANCO

Pulsante*
Potenza 1850 W  

Velocità aria 80 km/h 
Asciugatura 40 sec.
mm 305 x 262 x 165

Cod.0167031

AUTO UNIK
*Temporizzazione regolabile da 30 a 180 secondi

SMART JET

SMART JET
ABS BIANCO

Automatico
Potenza 900 W  

Velocità aria 200 km/h 
Asciugatura 20 sec.

mm 238 x 156 x 99
Cod.0167022

SMART JET
ABS CROMATO

Automatico
Potenza 900 W  

Velocità aria 200 km/h 
Asciugatura 20 sec.

mm 238 x 156 x 99
Cod.0167024

SMART JET
ABS CROMO-SATINATO

Automatico
Potenza 900 W  

Velocità aria 200 km/h 
Asciugatura 20 sec.

mm 238 x 156 x 99
Cod.0167023

 ARIEL BP
INOX BIANCO

Pulsante*
Potenza 2400 W  

Velocità aria 101 km/h 
Asciugatura 35 sec.
mm 243 x 278 x 213

Cod.0167052

ARIEL BP
*Temporizzazione regolabile

da 25 a 180 secondi
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Asciugamani Elettrici
Room Service

ECOSTREAM
*Versione in alluminio antivandalo

ECOSTREAM
ABS BIANCO

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 325 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167040

ECOSTREAM
ALLUMINIO CROMATO*

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 325 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167041

ECOSTREAM
ALLUMINIO CROMO-SATINATO*

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 325 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167042
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Asciugamani Elettrici
Room Service

STREAM DRY UV

 STREAM DRY UV
ABS BIANCO

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 300 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167046

 STREAM DRY UV
INOX AISI 304 SATINATO

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 300 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167047

 ARIEL SCL
INOX AISI 304 SATINATO*

Automatico a sensore
Potenza 2400 W  

Velocità aria 101 km/h 
Asciugatura 35 sec.
mm 340 x 320 x 180

Cod.0167050

ARIEL SCL
*Antivandalo,  

con bocchettone girevole

ECOSTREAM HOT
ABS BIANCO

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 325 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167039

ECOSTREAM HOT
ABS NERO

Automatico
Potenza 1100 W  

Velocità aria 325 km/h 
Asciugatura 15 sec.
mm 285 x 221 x 157

Cod.0167043

ECOSTREAM HOT
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Asciugacapelli
Room Service

COMFORT PRO
ABS BIANCO

Pulsante a rilascio
Potenza 1800 W (3 regol.) 
Volume aria max 26 L/s 
mm 220 x 250 x 140
Cod.0167096

COMFORT PRO
Asciugacapelli in ABS bianco con finiture cromate

3 regolazioni velocità/ temp. max 1800 W
con base murale

ETERNITY SHAVER
ACCIAIO / ABS NERO

Pulsante a rilascio
Potenza 1300 W (2 regol.) 
Volume aria max 30 L/s 
mm 250 x 270 x 220
Cod.0167091

ETERNITY SHAVER
Asciugacapelli professionale per hotel, acciaio / ABS, 

2 velocità, dotato di presa rasoio 110 / 220 V,
con base murale

ELEGANT PRO BASIC
ABS BIANCO

Pulsante a rilascio
Potenza 1500 W (3 regol.) 
Volume aria max 26 L/s 
mm 190 x 230 x 140
Cod.0167095

ELEGANT PRO BASIC
Asciugacapelli linea hotel, ABS bianco con

finiture cromate. 3 regolazioni velocità /temp.
max. 1500 W con base murale

FIT PHON
ABS NERO

Pulsante a rilascio
Potenza 1800 W (3 regol.) 
Volume aria max 30 L/s 
mm 287 x 275 x 95
Cod.0167089

FIT PHON
Asciugacapelli professionale per hotel in ABS

3 regolazioni velocità + 3 temperatura (separate)

VIENTO 1
Asciugacapelli linea hotel,

ABS bianco, 2 velocità, 1200 W

VIENTO 1
ABS BIANCO

Pulsante a rilascio
Potenza 1200 W (2 regol.) 
Volume aria max 22,5 L/s 
mm 150 x 225 x 160
Cod.0167090

VIENTO 2
ABS BIANCO

Pulsante a rilascio
Potenza 1200 W (2 regol.) 
Volume aria max 22,5 L/s 
mm 193 x 200 x 102
Cod.0167088

VIENTO 2
Asciugacapelli linea hotel,

ABS bianco, 2 velocità, 1200 W

TINY CON TUBO
Asciugacapelli linea hotel con tubo flessibile

e presa rasoio, 2 velocità max. 700 W

COMFORT PRO
ABS BIANCO

Pulsante a rilascio
Potenza 700 W (2 regol.) 
Volume aria max 26 L/s 
mm 177 (517 con tubo) x 140 x 93
Cod.0167092





CONCORSO SPESE TRASPORTO TARIFFA ITALIA

Porto franco per ordini superiori a € 750,00 Iva esclusa.

Per ordini inferiori, addebito 4% dell’imponibile con un 

minimo di € 19,50 e per le isole minori maggiorazione 

di € 15,00.

Eventuali saldi ordini verranno cancellati.

Importo minimo di acquisto € 150,00 Iva esclusa.

Spedizione con i nostri corrieri convenzionati.

FORMA DI PAGAMENTO:

> contrassegno

> bonifico anticipato

> carta di credito

MODULO ORDINE

Scarica dal sito www.delucaitalia.it il pratico  

modulo d’ordine, facile da compilare in quanto  

agevola l’inserimento degli articoli già presenti  

in memoria o richiedilo ad info@delucaitalia.it

POTETE ORDINARE:

dal sito web: www.delucaitalia.it

per e-mail: info@delucaitalia.it

a mezzo fax: 089 334 644

per telefono: 089 336 783

TOCCA LA QUALITÀ 
CON MANO

Puoi richiedere un campione delle nostre linee  
di piatti, posate e  bicchieri, pagherai soltanto il 

costo del campione più un 
contributo di trasporto di € 7,50.

IL TOTALE TI VERRÀ RIMBORSATO 
IN CASO DI ACQUISTO

L’azienda DE LUCA srl, oggi è una realtà che dispone di una 

struttura di 5200 mq, una selezione di oltre  58.000 articoli 

professionali sempre disponibili, 3000 mq  di  

SHOW ROOM espositivo e personale esperto di venditori,  

magazzinieri e banchisti sempre pronto a fornirvi tutto il  

supporto necessario.

Scopri tutti gli articoli, le novià, le promozioni sul nostro sito 

www.delucaitalia.it




